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Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА 3 (ТРОЈЦА) НАСТАВНИЦИ ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА 

ВО НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ (ДИСЦИПЛИНА) СТОМАТОЛОШКА 
ПРОТЕТИКА НА 

СТОМАТОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ 

 
Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 

Стоматолошки факултет – Скопје, објавен во дневните весници „Нова Македонија’’ на 
11.3.2022 година и „Коха’’ на 10.3.2022 година, за избор  на 3 (три) лица во сите наставно-
научни звања од научната област (дисциплина) стоматолошка протетика, и врз основа на 
Одлуката на Наставно-научниот совет, со број 02-1095/1, донесена на 46. редовна 
седница, одржана на 7.4.2022 година, формирана е Рецензентска комисија во состав:  
проф. д-р Весна Коруноска-Стевковска, редовен професор на Стоматолошкиот факултет, 
проф. д-р Никола Гиговски, редовен професор на Стоматолошкиот факултет и проф. д-р 
Сања Панчевска, вонреден професор на Стоматолошкиот факултет.  

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација го поднесуваме следниов 

 
И З В Е Ш Т А Ј  

На објавениот конкурс за избор на 3 (три) лица во сите научни звања од научната 
област (дисциплина) стоматолошка протетика на Катедрата за стоматолошка протетика, 
во предвидениот рок се пријавија: в. н. сор. д-р Анета Мијоска, в. н. сор. д-р Наташа 
Ставрева, в. н. сор. д-р Сашо Јовановски и в. н. сор. д-р Благоја Даштевски. 
 
В. Н. СОР. Д-Р АНЕТА МИЈОСКА 

3. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 
Кандидатката в. н. сор. д-р Анета Мијоска е родена на 10.7.1972 година, во Скопје. 

Завршила стручно средно образование со одличен успех во Средното медицинско 
училиште „Д-р Панче Караѓозов”, отсек: забни техничари во 1990 година. Со високо 
образование се стекнала на Стоматолошкиот факултет во Скопје, каде што дипломирала 
на 28.11.1997 година, со просечен успех 8,75. 

Кандидатката активно се служи со англиски јазик. 
Во учебната 2018/2019 година се запишала на втор циклус (магистерски) студии 

на Стоматолошкиот факултет, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје. Студиите ги 
завршила на 27.3.2020 година, со просечен успех 10. На 27.3.2020 година го одбранила 
магистерскиот труд под менторство на проф. д-р Гордана Ковачевска, редовен професор 
на Стоматолошкиот факултет на тема: „Проценка на состојбата на оралниот статус и 
протетичката рехабилитација кај геријатриски испитаници“.  

Докторска дисертација пријавила во декември 2011 година на Стоматолошкиот 
факултет во Скопје. Дисертацијата на тема: „Евалуација на врската помеѓу цирконијата и 
порцеланските маси за фасетирање“ ја одбранила на 11.9.2015 година, пред Комисија во 
состав: проф. д-р. Мирјана Поповска, проф. д-р Јагода Бајевска, проф. д-р Љубен 
Гугувчевски, проф. д-р Никола Гиговски и проф. д-р Весна Коруноска Стевковска. Со тоа 
се стекнала со научниот степен доктор на науки од научната област стоматолошка 
протетика. 

На 14.10.2009 година е избрана во звањето помлад асистент на Стоматолошкиот 
факултет во областа стоматолошка протетика. На 16.5.2016 година е избрана во звањето 
научен соработник (Билтен бр. 1123/2016). Во моментот е виш научен соработник. 
Последен реферат за избор е објавен во Билтен бр. 1234 од 15.3.2021 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, 
педагошки и други остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во 
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Билтен бр. 731/1999, 826/2003, 846/2004, 847/2004, 863/2004, 880/2005, 887/2005, 
908/2006, 944/2008, 949/2008, 987/2010, 991/2010, 995/2010, 1010/2011, 1053/2013, 
1072/2014, 1075/2015, 1111/2015, 1152/ 2017, 1162/2018, 1163/2018, 1187/2019, 1123/ 2016, 
како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатката од 
последниот избор до денот на пријавата, врз основа на поднесена документација која е од 
важност за изборот. 

4. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА 

КАНДИДАТКАТА ОД ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
Наставно-образовна дејност 

Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Стоматолошки 
факултет, кандидатката д-р Анета Мијоска изведува теоретска и практична 
(настава, вежби, теренска настава, итн.) на прв циклус студии на студиските 
програми за доктори по дентална медицина, стручни забни техничари и на 
стручни стоматолошки сестри на Стоматолошкиот факултет. Исто така, активно 
е вклучена во изведувањето на теоретската и практичната клиничка едукација 
на специјалистичка настава за специјализантите по стоматолошка протетика, 
како и едукацијата за реализација на задолжителниот стаж на Клиниката за 
стоматолошка протетика.  
- Кандидатката е автор на рецензиран учебник под наслов: Дентални 

материјали – забнотехнички и клинички. Гордана Ковачевска, Анета 
Мијоска. Стоматолошки факултет, 2019. 

- Претклкиничка протетика 2 - Фиксни протези – Мостови. Билјана 
Капушевска соработници - А. Мијоска, Е. Бајрактарова, В. Шотаровска; Н. 
Ставрева, М. Петков, Д. Петровски.  

- Практикум - Претклкиничка протетика 2 - Фиксни протези – Мостови. 
Стоматолошки факултет 2016. Билјана Капушевска, соработници - А. 
Мијоска, Е. Бајрактарова, В. Шотаровска; Н. Ставрева, М. Петков, Д. 
Петровски.  

- Технологија на фиксни протези (мостови). Второ дополнето издание. 
Билјана Капушевска и сор. (В. Ј. Шотаровска, Н. Ставрева, E. Б. Ваљакова, 
Анета Мијоска, Б. Пејковска Шахпаска, М. Петков, Д. Петровски. Скопје, 
2019.Стоматолошки факултет, 2019. 

- Со усни и постер презентации активно учествувала на конгреси во земјата и 
во странство, како автор или коавтор на стручно-научни трудови, а 
присуствувала и учествувала како предавач на семинари и симпозиуми. 

 
Настапувала како поканет предавач од Македонија на 19. Конгрес на 

стоматолозите на Србија, Белград, 2020, на тема: Significance of contemporary 
non-invasive methods for assessing oral mucous lesions. На 3о. Конгрес на 
стоматолозите на Црна Гора со меѓународно учество, Бечичи, Црна Гора, 2019, 
има настапувано како поканет предавач од Македонија, на тема: Multylayred 
zirconia – inovacija za anteriorne estetske restauracije. Поканет предавач била на 
МСД на 8. Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, 
Охрид, 2018, на тема: Софтверски апликации за одредување на бојата и 
материјалот на керамичките протетички реставрации 

  
Научноистражувачка дејност 
Д-р Анета Мијоска има објавено вкупно 64 научни трудови од научната област, од 

кои 33 научни труда во научни списанија со импакт-фактор (фактор на влијание), 25 
труда во меѓународни научни списанија, 4 труда во меѓународни научни публикации, 2 
труда во стручно списание и 110 труда во зборници од научни и стручни собири.  
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Д-р Анета Мијоска активно учествувала во 2 национални 
научноистражувачки проекта: 
- „Анализа и евалуација на состојбата на оралното здравје и интервенциите кај 

пациенти од ЈЗУ УСКЦ „Св. Пантелејмон“ – Скопје во период од 2012 до 2014 
година”.  

- „Евалуација на влијанието и потребата од протетичка рехабилитација врз 
оралното здравје и квалитет на животот кај геријатриска популација во Р. 
Македонијa” УКИМ, Стоматолошки факултет – Скопје, 2018 година. 

Учествувала како член во 1 меѓународен научноистражувачки проект: 
„Префабрикувани циркониумски колчиња со ретентивен коронарен 

облик за реставрација на ендодонтски третирани заби – in vitro процена на 
третманот“, Стоматолошки факултет – Скопје и Медицински факултет – 
Љубљана, Словенија, 2016 година. 

Била член на Научниот одбор на 19. Конгрес на стоматолозите на Србија, Белград, 
17 – 19 октомври 2020 година. 

 
Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес  
Д-р Анета Мијоска активно е вклучена во стручно-апликативната работа 

на Стоматолошкиот факултет и стручно-апликативната работа на Клиниката за 
стоматолошка протетика при ЈЗУ Универзитетски стоматолошки клинички 
центар „Св. Пантелејмон“. Член  е на македонските стручни здруженија: 
Македонско стоматолошко друштво (МСД), Стоматолошка комора на 
Македонија (СКМ) и Здружение на доктори специјалисти по стоматолошка 
протетика на Македонија (ЗДССПМ), како и на Балканската стоматолошка 
асоцијација (BASS). 

Своето стручно дело го искажува и како повќегодишен член на 
уредувачкиот одбор на научното и стручно списание Knowledge – International 
Journal, индексирано во повеќе меѓународни бази и Ebsco. 

Стручно усовршување во странство остварила со студиски престој од 1 до 
30.12.1997 во Минхен, Универзитет „Лудвиг Максимилијан“, Медицински факултет, 
Оддел за стоматолошка протетика. 

Особена активност кандидатката покажува во дејностите од поширок интерес. 
Активно е вклучена во работата на стручни комисии и работни групи, и тоа:  

 во Стоматолошката комора на Македонија од 2014 до 2018 година ја 
вршела функцијата потпретседател на Надзорната комисија на Комората; 

 активно е вклучена во стручно-апликативната работа на Стоматолошката 
комора како испитувач на стручните испити за добивање на лиценца за 
самостојна работа; 

 во периодот од 2016 до 2018 година била претседател на синдикална 
организација на Стоматолошкиот клинички центар„Мајка Тереза“. 

Добитник е на Благодарница за придонес во работата и развојот на Факултетот 
(Скопје, 2009 год.), по повод 50-годишниот јубилеј на Стоматолошкиот факултет. 
Добитник е на Благодарница за учество во работата и развојот на Стоматолошкиот 
факултет по повод одбележувањето на јубилејот 60 години постоење на Стоматолошкиот 
факултет во Скопје, 2019 година. 
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Оценка од самоевалуација 
Кандидатката д-р Анета Мијоска, во учебната 2020/2021 година, доби позитивна 

оценка од анонимно спроведената анкета на студентите на Стоматолошкиот факултет. 
 
 

Рецензентска комисија 
 
Проф. д-р Весна Коруноска-Стевковска, с.р. 
Проф. д-р Никола Гиговски, с.р. 
Проф. д-р Сања Панчевска, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 
 
Кандидат:    Мијоска Анета 
Институција:   Стоматолошки факултет – УКИМ, Скопје  
Научна област:    стоматолошка протетика 
  
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ВОНРЕДЕН ПРОФЕСОР 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор циклус за 
секој циклус посебно, односно има остварено просечен успех од најмалку 8,00 
(осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус Просечниот успех 
на прв циклус изнесува:   8,75  

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 10,00. 

 
 

ДА 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која се избира 
Назив на научната област: стоматолошка протетика; подрачје:  
стоматологија. 

ДА 
 

3 Објавени најмалку пет рецензирани научни труда во референтна 
научна публикација согласно со ЗВО во последните пет години 
пред објавувањето на конкурсот за избор: 

ДА 

 
3.1. 
 
 
 
 
3.1.1. 

Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и 
кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови 
достапна на интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, 
Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која 
ќе ја утврди Националниот совет за високо образование 

1. Назив на научното списание: Knowledge International Journal 
2.Назив на електронската база на списанија: EBSCO 
https://ikm.mk/ojs/index.php/KIJ/about 
3.Наслов на трудот: Mechanical properties of veneering porcelains 
forzirconia core 
4. Година на објава: 2022; 49(4): 681-685.  

ДА 

3.1.2. 1.Назив на научното списание: Knowledge International Journal 
2.Назив на електронската база на списанија:EBSCO 
https://ikm.mk/ojs/index.php/KIJ/about 
3. Наслов на трудот: Оral tissue condition in prosthodontic geriatric patients  
4. Година на објава: 2019; 31(4): 865-868        

ДА 

3.1.3. 1. Назив на научното списание: Knowledge International Journal 
2.Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
https://ikm.mk/ojs/index.php/KIJ/about 
3.Наслов на трудот: Contemporary methods for evaluation and color 
selection for ceramic prosthetic constructions 
4. Година на објава: 2019; Vol. 30(4): 843-851 

ДА 

3.1.4. 1. Назив на научното списание: Journal of hygienic engineering and design 
(JHED) 
2.Назив на електронската база на списанија: https://keypublishing.org/jhed/ 
 Ebsco, Scopus SCImago Journal Rank 
3. Наслов на трудот: Determination of secondary caries risk in patients with 
fixed partial dentures 
4. Година на објава: 2017; Vol. 24 (79):80-83 

ДА 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат 
на рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови: 
 

1. Назив на научно списание: Journal of Morphological Sciences 
2. Meѓународен уредувачки одбор од 31 член: Македонија (12), Босна и 
Херцеговина (3), Бугарија (1), Полска (1), Хрватска (1), Ерменија (1), Србија (7), 
Црна Гора (2), Украина (1), САД (2) 
3. Наслов на трудот: Prosthodontic treatment approach of common dental injuries 
during sport activities –case report. A.Mijoska, S.Jovanovski. 
4. Година на објава: 2021;4(3):27-32 

ДА 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

3.5 Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на 
меѓународни академски собири каде што членовите на 
програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји 

 

4 Претходен избор во наставно-научно звање – виш научен соработник, Билтен 
бр. 1234 од 15.3.2021 година 

 

5 Има способност за изведување на високообразовна дејност 
 

ДА 

 

 
Рецензентска комисија 
 
Проф. д-р Весна Коруноска-Стевковска, с.р. 
Проф. д-р Никола Гиговски, с.р. 
Проф. д-р Сања Панчевска, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-

СТРУЧНО ЗВАЊЕ 
 

Кандидат: Анета Никола Мијоска 
Институција: Стоматолошки факултет – Скопје 
Научна област: стоматолошка протетика 
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  
 

Ред. број Назив на активноста: Поени 

1. Одржување на вежби клинички, лабораториски 
(0,03*):2009/10; 2010/11; 2011/12; 2012/13; 2013/14; 2014/15; 
2015/2016; 2016/17; 2017/18; 2018/19; 2019/20; 2020;21; 2021 
(летен семестар)*12 години 

 
 
 
 
 

1.1. За студенти од студиската програма за доктори по 
дентална медицина ДДМ: 
Претклиничка фиксна протетика 1 (коронки): 
0,03*3 (часа) *2 (групи) *15 (недели)*1(семестар)*12 години 
Претклиничка фиксна протетика 2 (мостови): 
0,03*3 (часа)*2 (групи) *15 (недели)*1 (семестар)* 12 години 
Клиничка фиксна протетика 1 (коронки): 
0,03*6 (часа)*2 (групи) *15 (недели)*1 (семестар) * 12 години 
Клиничка фиксна протетика 2 (мостови): 
0,03*6 (часа)*2 (групи) *15 (недели)*1 (семестар)* 12 години 

 
 

32,4 
 

32,4 
 

64,8 
 

64,8 

1.2. За студенти од студиската програма за стручни забни 
техничари СЗТ: 
Технологија на фиксни протези – коронки: 
0,03*12 (часа)*1 (група) *15 (недели)*1(семестар)*12 години 
Технологија на фиксни протези – мостови: 
0,03*12 (часа)*1 (група) *15 (недели)*1 (семестар)* 12 години  
Стоматолошка керамика: 
0,03*4 (часа)*1 (група)*15 (недели)*1 (семестар)* 12 години  
0,03*6(часа)*1 (група)*15 (недели)*1 (семестар)* 12 години 

 
 

64,8 
 

64,8 
 

21,6 
 

32,4 
 Вкупно 378 
1.3. 
 
1.3.1. 
 
 
1.3.2. 

Изработка на семинарски труд (0,03*) 
За студенти од втор циклус ДДМ 12/2021 
Вовед во НИР: Подготовка на оригинална научна работа, 
Подготовка на приказот на случај 
За студенти од втор циклус СЗТ 12/2021 
Интегрирање на заботехнички материјали, апарати и 
инструменти во практиката:Видови на гипс и огноотпорни 
маси за вложување 

 
 

0,03 
 
 

0,03 

2. Одржување на настава  
2.1. Од прв циклус на студии (0,04*) 

Геронтостоматологија период 2017/2018 2*3=6 
 

0,24 
2.2. 

2.2.1. 
 

2.2.2. 

Настава од втор циклус студии (*0,05) 
Општи гледишта на специјализацијата:  
Донесување на клиничка одлука 12/2021 
Примена на информациони технологии во стоматологијата: 
Едукациски аспекти на медицинската информатика-lumen, 
web извори, апликативни софтвери 05/2021 

 
0,05 

 
 

0,05 

3. 
 

3.1. 
 
 

3.2. 
 
 

3.3. 
 
 

3.4. 

Настава во школи и работилници – учесник (1*) 
 
Серија предавања на универзитетот во Сиена, Италија од проф. 
д-р Симоне Грандини „Директни естетски реставрации” – 
Теорија и пракса. 05. 2006, Скопје 
 Едукативен курс: „Модерни Композити во секојдневната 
пракса – ICDE ”International Center for Dental Education”  
Охрид, 06.2006 
Едукативен курс: „Атхезивна препарација и цементирање на 
безметална керамика – ICDE ”International Center for Dental 
Education”  Охрид, 06.2006 
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3.5. 

 
3.6. 

 
 

3.7 
 

3.8 
 
 

3.9 
 
 

3.10 

Едукативен курс „Salivary gland diseases” – European Association 
for Cranio - maxillofacial surgery, Skopje. 05.2008 
Курс „Терапевтско планирање и избор на атечмени” 
Стоматолошки Ф-тет, Скопје 02.2009 
Educational course „Dentofacial deformities, distraction 
osteogenesis, cleft lip and palate”, EACMFS Educational Center, 
Skopje 05.2009 
Training course „Demystification of modern techniques in the 
application of hyaluronic fillers”, Estetsko edukativni centar 
Medica Aesthetica, Skopje 11.2019 
Facial Aesthetic training by Dr. Wolfgang Redka-Swoboda „ 
Cytosial”, Bioxos pharmaceuticals, Skopje 02.2020 
Тренинг курс: „ Техники за апликација на хијалуронски 
филери на усни”, Educational Center Orto Denta Es, Skopje 
01.2021 
Workshop training for the aesthetic application of Botulinum 
Toxin, Educational Center Orto Denta Es, Skopje 05.2021 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10 
 

4. Одржување на менторска настава за здравствена клиничка 
практика (0,06*) 
2 (стажанти)*8 (недели)*0,06*12(години) 

 
11,52 

5. Консултации со студенти (0,002*) 
20 студенти*0,002* 12 години 

 
0,48 

6. Консултации со студенти во рамки на здравствена клиничка 
пракса (0,2*) 
10*0,2*12 години 

 
24 

7. Ментор на специјалистичка работа (1,0*) 
Решение  бр. 08-174/2 од 08.05.2019 год. 
Решение  бр. 08-242/2 од 06.05.2019 год. 
Решение  бр. 08-159/2 од 08.05.2019 год. 

 
 

3 

8. Член на комисија за оцена или одбрана на специјалистичка 
работа (0,2*) 
Пријава бр.013/1 од 13.01.2020 година 

 
0,2 

9. Ментор и едукатор на здравствена едукација 
3*8(недели)*0,008*12 (години) 

 
2,3 

 
10. 

Позитивно рецензиран универзитетски учебник – автор (8*) 
„Дентални материјали - забнотехнички и клинички”. Гордана 
Ковачевска, Анета Мијоска Стоматолошки факултет, 2019. 

 
 

8 
11. Позитивно рецензиран практикум-коавтор (3*) 

„Претклиничка фиксна протетика 2 – фиксни протези 
(мостови)” Практикум, Магна Скен, Скопје, Македонија, 2016. 
Б. Капушевска, А. Мијоска, Е. Бајрактарова Валјакова,В. 
Јуруковска Шотаровска, Н. Ставрева, М. Петков, Д. Петровски 

 
 
 

3 

12.  Изменето и дополнето издание на учебник – коавтор (3*) 
 „Технологија на фиксни протези (мостови)“ 
Капушевска Б. Стоматолошки факултет – Скопје, 2019 год. 
Мијоска А. 

 
 

3 

13. Пакет материјали за одреден предмет (1*) 
Компјутерски модел за испитни прашања за студентите на 
Стоматолошкиот факултет по предметот Фиксна 
стоматолошка протетика 

 
1 

  66,9 
 Вкупно                                                                   444,9 

 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 
 
   

Ред. број Назив на активноста: Поени 

 Докторска дисертација: „Евалуација на врската помеѓу 
цирконијата и порцеланските маси за фасетирање“, 
Стоматолошки факултет – Скопје, Универзитет „Св. Кирил и 
Методиј“ – Скопје, 2015 година. 
Магистерски труд: „Проценка на состојбата на оралниот статус 
и протетичката рехабилитација кај геријатриски испитаници“, 
Стоматолошки факултет – Скопје, Универзитет „Св. Кирил и 
Методиј“ – Скопје, 2020 година. 

 

1. Учесник во национален проект(*3)  
-соработник     
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„Анализа и евалуација на состојбата на оралното здравје 
и интервенциите кај пациенти од ЈЗУ УСКЦ Св. 
Пантелејмон-Скопје во период од 2012-2014 година”, 
2015 год., носител: проф. д-р Б. Капушевска, Скопје, 2015 
- соработник 
„Локални ефекти при употреба на Оралсепт“, 2015 – 2016, 
носител: проф. д-р М. Пеева Петревска и проф. д-р Б. 
Капушевска, Скопје 2016 год. 

 
 

3 
 
 
 
 

3 
2. Учесник во национални научноистражувачки проекти (*3)  

„Евалуација на влијанието и потребата од протетичка 
рехабилитација врз оралното здравје и квалитет на 
животот кај геријатриска популација во Р. Македонија”. 
Носител: проф. д-р Гордана Ковачевска, УКИМ, Стоматолошки 
факултет -  Скопје, 2018.  
„Евалуација на јачината на врската помеѓу 
ортодонтските брекети и керамичките реставрации по 
различни третмани на бондирачките површини (студија 
in-vitro)”. Главен истражувач: проф. д-р Е. Бајрактарова 
Ваљакова.       

 
 
 
 
 

3 
 
 
 
 
 

3 
3. Учесник во меѓународен научен проект (*5) 

„Префабрикувани циркониумски колчиња со 
ретентивен коронарен облик за реставрација на 
ендодонтски третирани заби – in vitroпроцена на 
третманот”. 2016 г. Носител: проф. д-р Ј.Николовска; 
соработници: проф. д-р М. Поповска, проф. д-р Н. Гиговски, 
проф. д-р В. 
Коруноска-Стевковска, н. сор. С. Јовановски, н. сор. А. Мијоска 

 
 
 
 
 

5 

 Вкупно 17 
 
4.  

Рецензија на научен/стручен труд (*0,2)  
1. Рецензент во Open Access Macedonian Journal of Medical 
Sciences, Scientific Foundation Spiroski & ID Design Press, Skopje, 
Republic of Macedonia, со IF: 0, 58.  
0,2*4*0,58 
2. Рецезент во Engineering Fracture Mechanic, Elsevier, Scopus, IF: 
3,426  0,2*1*3,426   
3. Рецезент во  International Journal of Research and Reports in 
dentistry   
4. Рецезент во JMS Journal of Morphological Sciences, Macedonian 
Association of Anatomists, Skopje, Republic of Macedonia 

 
 
 
 

0,464 
 

0,6852 
 

0,2 
 
 

0,2 
 Вкупно 1,54 

5. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 
списание кое нема импакт-фактор за годината во која е објавен 
трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија 
и кое е индексирано во најмалку една електронска база на 
списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus,Web of Science, Journal Citation Report, 
SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја 
утврди Националниот совет за високо образование(*5) 

 

5.1. Еvaluation of zirconia bonding to veneering porcelain. A. Mijoska, 
M. Popovska. Macedonian Pharmaceutical bulletin.2014; 60 (2): 51-
56. Ebsco Билтен бр.1123/2016 

4,5 

5.2 Time depending solubility of different fixed prosthetic permanent 
luting cements. N. Gigovski, V. Korunovska Stevkovska, A. Mijoska, 
S. Pancevska, E. Bajraktarova Valjakova, Ana Gligorova Arsova. 
Macedonian pharmaceutical bulletin. 2017; 63 (1): 39-44. Ebsco 

3 

5.3. Dental prosthetic materials and adverse drug reactions in everyday 
prosthodontic practice. B. Naumovski, V. Jurukovska Shotarovska, A. 
Mijoska, S. Elenchevski. Maced. Pharm. Bull. 2020; 66 (1): 233 - 
234.Ebsco 

3 

5.4. Effect of fixed-appliance orthodontic treatment on DMFT-index. 
E.Zabokova Bilbilova, E.Stefanovska, A.Mijoska,O.Kokoceva-
Ivanovska.Macedonian Pharmaceutical Bulletin.2020; 66(2): 81-86. 
Ebsco 

3 

 Вкупно 13,5 
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6. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 
списание со импакт-фактор, во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, 
како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal 
Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија 
која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование (*8) 

 

6.1. Use of bruxchekers splints with different type of bruxism. B. 
Kapusevska, N. Dereban, A. Stojanovska, A. Mijoska, Acta 
Stomatologica Naissi. 2014; 30(69): 1325-1331.  IF=0,103 

4,8+ 
0,103= 
4,903 

6.2. The role of liners in bonding zirconia to veneering porcelain. A. 
Mijoska, M.Popovska, B.Kapusevska, E. Bajraktarova. International 
Journal of Science and Research (IJSR). 2015: 4(11):1873-1877.     
IF=6,391 

4,8+ 6,391 
=11,191 

6.3. Etiopathogenetic cellular mechanisms in oral lichen planus. Popovska 
M, Radojkova-Nikolovska V., Minovska A, Muratovska, Mijoska A., 
International Journal of Science and Research (IJSR). 2015; 4(11): 
1985-1989 IF=6,391 

4,8+ 6,391 
=11,191 

6.4. Flexure strength of zirconia veneering ceramics. A. Mijoska, E. 
Bajraktarova-Valjakova, V. Stevkovska - Korunovska, N. Gigovski, 
B.Kapusevska, J. Bajevska. IOSR Journal of Dental and Medical 
Science (IOSR-JDMS). 2016; 15 (I):  85-88. IF 5,61 

4,8 
5,611= 
10,411 

 Рецензирани при избор во Научен соработник Билтен бр. 
1123/2016 

37,696 

6.5 The effects of NBF gingival gel in the treatment of recurent oral ulcers: 
casereport. Popovska M, Fidovski J, Radojkova-Nikolovska V, Dimova 
C, Popovska L, Mijoska A., Tosevska Spasovska N, Dzipunova B. 
Journal of Internationl Dental and Medical Research. 2016; (9)-1: 81-
85 SCOPUS IF= 0,105 

4,8+ 
0,105= 
4,905 

6.6. Probiotics and oral health. K. Mitic, A. Kaftandzieva, M. Popovska, K. 
Ivanovski, M. Pandilova, S Georgieva, S Pesevska, A. Atanasovska 
Stojanovska, B. Kapusevska, E. Janev, A. Mijoska. Research Journal 
of Pharmaceutical, Biological and Chemical Sciences. 2017; 8(3): 1021-
1029. SCOPUS IF= 0,35 

4,8+ 
0,35= 
5,15 

6.7. Computerized analysis of the occlusal balance in patients with circular 
bridges. Korunoska Stevkova V., Gigovski N., Nikolovska J., Mijoska 
A, Bajraktarova Valjakova E. Research Journal of Pharmaceutical, 
Biological and Chemical Sciences. 2017; 8(3): 506-511. SCOPUS IF= 
0,35 

4,8+ 
0,35= 
5,15 

6.8. Ultrastructural changes of the initial lesion in early childhood caries. 
Kokoceva Ivanovska O, Jankulovska M, Mijoska A, E. Zabokova 
Bilbilova, M. Pavlevska, G. Todorovska. Journal of International 
Dental and medical Research. J Int Dent Med Res. 2017; 10 (1): 36-41. 
SCOPUS IF =0,105  

4,8+ 
0,105= 
4,905 

6.9. Prosthodontic rehabilitation of patient with anterior hyper function 
syndrome. V. Korunoska Stevkovska, Lj. Gugucevski, Z. Menceva, N. 
Gigovski, A. Mijoska, E.B. Valjakova. Open Access Macedonian 
Journal of Medical Sciences. 2017; 5(7): 1000-1004 Scopus IF= 0,26
  

4,8+ 
0,26= 
5,06 

6.10. EDS–quantitative microanalysis of calcium and phosphate in the 
initial lesion of a circular caries before and after the topical fluoride 
treatment. Kokoceva Ivanovska O, Mijoska A., D. Gligorova. 
Research Journal of Pharmaceutical, Biological and Chemical 
Sciences. 2016; 7 (3): 2403- 2406. SCOPUS IF =0,35 

4,8+ 
0,35= 
5,15 

6.11. Temporomandibular disorders treatment with correlation of 
decreased occlusal vertical dimension. Lj. Gugucevski, N. Gigovski, A. 
Mijoska, K. Zlatanovska, A. Arsova Gigovska. OA Macedonian 
Journal of Medical Sciences 2017; 5 (7): 983-986. SCOPUS IF =0,26 

4,8+ 
0,26= 
5,06 

6.12. Full mouth rehabilitation of severely worn dentition: a case report. S. 
Pancevska, N. Gigovski, V. Korunoska Stevkovska, A. Mijoska. 
International Journal of science and research.  2017; 6 (11): 1333-1335. 
IF= 7,296 

4,8+ 
7,296= 
12,096 

6.13. Overview of the common methods for registration of occlusal contact. 
V.Korunoska Stevkovska, J. Jovanovska, E. Radevska, A. Mijoska, E. 
Bajraktarova Valjakova, N. Stavreva, B. Dastevski, B., Evrosimovska. 
Research Journal of Pharmaceutical, Biological and Chemical 
Sciences.  2017; 8 (6) : 624-631 SCOPUS IF= 0,35 

4,8+ 
0,35= 
5,15 



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1266, од 15.8.2022 
 

261 
 

6.14. Oral hygiene index in early childhood caries before and after topical 
fluoride treatment. O. Kokoceva Ivanovska, O. Sarakinova, E. 
Zhabokova Bilbilova, A. Mijoska, N. Stavreva. Open Access 
Macedonian Journal of medical Sciences. 2018; 6 (2): 378-383 
SCOPUS IF =0,26 

4,8+ 
0,26= 
5,06 

6.15. Acid etching as surface treatment method for luting of glass ceramic 
restorations, part 1: acids, application protocol and etching 
effectivness. E. Bajraktarova Valjakova, A. Grozdanov, Lj. 
Guguvcevski, V. Korunoska Stevkova, B. Kapusevska, N Gigovski, A 
Mijoska, C. Bajraktarova Misevska. Open Access Macedonian 
Journal of medical Sciences. 2018; 6 (3): 568-573 SCOPUS IF= 0,26
  

4,8+ 
0,26= 
5,06 

6.16. Prosthodontics status and treatment needs among the elderly in the 
Republic of Macedonia. J. Nikolovska, V. Korunoska-Stevkovska, A. 
Mijoska, L. Popovska. Open Access Macedonian Journal of Medical 
Sciences. 2018; 6(5): 874-878 SCOPUS IF 0,26  

4,8+ 
0,26= 
5,06 

6.17. Retention of the approximal guiding surfaces in partial skeletal 
prostheses. B. Dastevski, B. Kapusevska, N. Gigovski, O. Dimitrovski, 
V. Spirov, A. Mijoska. Open Access Macedonian Journal of medical 
Sciences. 2018; 6(6): 1120-1125. SCOPUS IF =0,26  

4,8+ 
0,26= 
5,06 

6.18. Advantages of CAD/CAM versus conventional complete dentures - a 
review. N. Janeva, G.  Kovacevska, S. Elencevski, S. Panchevska, A. 
Mijoska, B. Lazarevska. Open Access Maced J Med Sci. 2018; 4; 
6(8):1498-1502. SCOPUS IF= 0,26  

4,8+ 
0,26= 
5,06 

6.19. Hydrofluoric acid: burns and systematic toxicity, protective measures, 
immediate and hospital medical treatment. E. Bajraktarova Valjakova, 
V. Korunoska-Stevkovska, S. Georgieva, K. Ivanovski, C. Bajraktarova 
Misevska, A. Mijoska, A. Grozdanov. Open Access Maced J Med Sci. 
2018; 6(11): 1-14.3 SCOPUS IF =  

4,8+ 
0,26= 
5,06 

6.20. SARS-CoV-2 Infection: General Characteristics and Specific in Dental 
Practice. A.Mijoska, M.Denkovski, E.Zabokova-Bilbilova. Open 
Access Maced J Med Sci. 2020;8(T1): 1-8 IF=0,26 

6,4+ 
0,26= 
6,66 

6.21. Abbreviated method for fabrication of dentures with use of Eclipse 
material: case report. Kapusevska B, Dereban N, Tanatarec I, 
Dimitrovski O, Andonovska M, Spirov V, Dashtevski B, Mijoska A, 
Stavreva N, Jurukovska Shotarovska V, Bajraktarova Valjakova E, 
Petkov M, Baftijari F. WJPMR. 2016; 2(2):66-70. IF=4,103  

4,8+ 
4,103= 
8,903 

6.22. In vitro assessment of casein phosphopeptide-amorphous calcium 
phosphate (cpp-acp) to prevent white spot lesion. E. Zabokova 
Bilbilova, A. Sotirovska – Ivkovska, M. Igic, A. Mijoska, N. Stavreva, 
V. Spirov, B. Evrosimovska, K. Pecakov. Acta Stomatologica Naissi. 
2019; 35 (79): 1909-1918. Scopus IF= 0,10  

4,8+ 
0,10= 
4,9 

6.23. Management of knowledge in dental undergraduate education. J. 
Nikolovska, B.Kapusevska, A. Mijoska. Knowledge International 
Journal. ISSN 1857-92. 2016; (14)4: 127-131 Ebsco IF=1.822 

6,4+ 
1,822 
= 
8,222 

6.24. Evaluation of perfomed healthcare services in PHI “St. Panteleimon” 
in Macedonia. A. Mijoska, J.Nikolovska, B. Kapusevska. Knowledge 
international journal. 2016; (14)4 : 598-600 Ebsco IF=1.822  

6,4 
+1,822 
= 
8,222 

6.25. Flexible polymer dentures - contemporary solutions for superior 
esthetic and comfort. G. Kovacevska, A. Mijoska. Knowledge–
International Journal. 2019; 30(4): 851-859 Ebsco IF=1.822 

7,2+ 
1,822= 
9,022 

6.26. Etyology of circular caries. O. Kokoceva–Ivanovska, E. Zabokova 
Bilbilova, A. Mijoska. Knowledge– International Journal. 2019; 
31(4): 829-832 Ebsco IF=1.822 

6,4 
+1,822 
= 
8,222 

6.27. Dental scanners in prosthodontics. B.Dastevski, A Mijoska, 
M.Petkov, V Spirov, O Dimitrovski. Knowledge – International 
Journal. 2019; 31(4): 845-852 Ebsco IF=1.822 

4,8+ 
1,822 
= 
6,622 

6.28. Prosthetic rehabilitation with hybrid prosthesis on implants in 
mandibula. D. Krstevski, A. Mijoska, G. Kovacevska. Knowledge – 
International Journal. 2019; 
34 (4):803-810. Ebsco IF=1.822 

6,4+ 
1,82 
2= 
8,222 
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6.29. Evaluation of the masticatory pressure value in hybrid dentures over 
implants in mandibula. D. Krstevski, A. Mijoska, G. Kovacevska. 
Knowledge – International 
Journal. 2019; 34 (4): 785-792. IF=1.822 

6,4+ 
1,82 
2= 
8,222 

6.30. CAD/CAM Post and core: Different materials for esthetic and fracture 
strength. A. Daci, A. Mijoska, G.Kovacevska. Knowledge-
International Journal. 2020; 43(4): 641-644. Ebsco 

6,4+ 
1,82 
2= 
8,222 

 Вкупно 201,061 
7. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 

списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови(*5) 

 

7.1. Technology and the use of acrilycs for provisional dentine protection. 
B.Kapusevska, N.Dereban, M.Popovska, J.Nikolovska, V. Radojkova 
Nikolovska, E. Zabokova Bilbilova, A. Mijoska. Contributions, 
Section of medical sciences.  2013; 34(3): 113-120. 

3 

7.2 Nonvital teeth а challenge for prosthodontic management. 
B.Kapusevska, N. Dereban, A.Mijoska, M. Petkov, B.Naumovski, 
M.Andonovska, K. Shukov. Malaya Journal of Biosciences 2014, 
1(3):167-172  

3 

7.3. Evaluation of different in vitro testing methods for mechanical 
properties of veneer ceramics. A. Mijoska, M. 
Popovska.Contributions. 2015; 36 (1): 225-232 

4,5 

7.4. Surface treatments of zirconium dioxide ceramic for achieving better 
adhesion with veneering porcelains and cements. A.Mijoska, 
J.Bajevska,Lj. Guguvcevski, B.Kapusevska, N. Gigovski, 
V.Korunovska, J.Bajevska. Macedonian Dental Review.2015; 38 (3-4): 
20-40. 

3 

7.5. Biaxial flexure strength test for evaluating zirconia veneering ceramics. 
A. Mijoska, M. Popovska, B. Kapusevska. Physioacta, Journal of 
Macedonian association of physiologist and anthropologist. 2015; 
9(2): 1-9. 

4 

7.6.  Fracture resistance of composite veneers with different preparation 
designs. K. Zlatanovska, Lj. Guguvcevski, R. Popovski, C. Dimova, A. 
Minovska, A. Mijoska.  Balkan Journal of Dental Medicine. 2016; 20 
(2): 99-103. 

3 

7.7. The influence of tooth brushing techniques on the oral- hygiene status 
on patients with prosthodontics. B. Kapusevska, K. Sukov, J. 
Bundevska, A. Mijoska, M. Andonovska. Macedonian Dental Review. 
2016; 39 (1): 1-13. 

3 

7.8. Smoking as risk factor in prosthetic restorations on implants. A. 
Mijoska, B. Kapusevska, J. Bajevska, E. Bajraktarova Valjakova, N. 
Stavreva, Lj. Simjanovska, M. Markovska-Arsovska, K. Mitic, V. 
Jurukovska- Sotarovska, S. Jovanovski. Macedonian Dental Review. 
2016; 39 (2): 18-40. 

3 

7.9. Statistical analysis of dental treatment approach. B. Kapusevska, 
N.Dereban, E.Tomovska, A.Mijoska. World journal of pharmaceutical 
and medical research. 2017, 5 (5): 224-226. 

3 

7.10. The role of dental plaque in development of drug indiced gingival 
overgroth. K. Mitic, S. Kaftandzieva, E. Janev, D. Josifov, V. 
Ambarkova, A. Mijoska. JSM Dental Surgery. 2017; 2 (3): 1020 

3 

7.11. Quality of life in children with bruxism treated with orthodontic 
appliances. B. Kapusevska, A. Mijoska, G. Shabani, K Shukov et all. 
International Journal of applied sciences IJADS 2017; 3 (3): 162-166. 

3 

7.12. Prosthetic treatment of dental sport trauma in upper maxillar incisors 
(case studies). Mijoska A, Gigovski N, Korunoska Stevkovska V, 
Ivanovska Kokoceva O. Physioacta. 2017; 11 (2): 159-165. 

3 

7.13. Early childhood caries. Kokoceva Ivanovska O, Georgiev Z, Sarakinova 
O, Shevale A, Todorovska G, Mijoska A, Stavreva N. Physioacta. 2017; 
11 (3): 51- 56. 

3 

7.14. Mechanical properties of three veneering ceramics for zirconia – in 
vitro study. Mijoska A, Popovska M, Stevkovska-Korunoska V. et al. 
Physioacta. 2018; (12) 2: 93-100. 

3 
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7.15. Dental ceramic materials, part I: Тechnological development of all-
ceramic dental materials. Bajraktarova Valjakova E., Guguvcevski Lj., 
Korunoska Stevkovska V., Gigovski N., Kapusevska B, Mijoska A., 
Bajevska J., Bajraktarova Misevska C., Grozdanov A. Macedonian 
Dental Review. 2018; 41 (1-2): 30-34. 

3 

7.16. Analysis of the success in fixed partial dentures as evaluated by their 
users. Nikolovska J, Mijoska A, Korunoska Stevkovska V. Physioacta. 
2018; (12); 1: 85-9. 

4 

7.17. Zadovoljstvo pacijenata totalnom zubnom protezom. S. Panchevska, S. 
Elenchevski, N. Janeva, A Mijoska. Med Pregl. 2018; (7-8): 247-249. 

3 

7.18. Prosthodontic rehabilitation after oral surgical treatment of a patient 
with epulis fissuratum - case report. Korunoska-Stevkovska V., 
Uskovska J., Menceva Z., Mijoska A., Nikolovska J. Kovacevska G., 
Marinoski K. Macedonian Dental Review. 2019; 42 (1-2): 8-12. 

3 

7.19. Effect of fluoride on demineralization on enamel after orthodontic 
treatment. Zabokova-Bilbilova E, Stavreva N, Sarakinova O, 
Kokoceva-Ivanovska O, Mijoska A. Physioacta. 2019; 13(2): 31-38. 

3 

7.20 Prevention of dental hypersensitivity. T. Stefanoska, E. Zabokova-
Bilbilova, A. Sotirovska Ivkovska, A. Mijoska. Stomatološki vjesnik 
2020; 9 (1):35-40. 

3 

7.21. Myofunctional therapy in anterior deep bite and TMD patient-case 
report. D.Srbinoska, V.Trpevska, M.Radeva, A.Mijoska.JMS.Journal 
of morphological Science.2021:4(3):33-39 

3 

7.22. Evaluation of the oral health status in geriatric patients. A.Mijoska, 
G.Kovacevska, S.Jovanovski, E.B.Valjakova, B.Dastevski, M. Petkov, 
E.Z.Bilbilova, D.Srbinovska, V.Trpevska. Archives of public health. 
2022:14(1):1-12 

3 

7.23. Straight wire and segmented technique in canine retraction. 
V.Trpeska, I.Tantarec, D.Srbinoska, A.Mijoska. Archives of public 
health. 2022:14(1):1-10 

3 

7.24. Oral rehabilitation of a child with hypohidroitic ectodermal dysplasia: 
six years follow up study. E.Bajraktarova Valjakova, M.Joovanovska, 
G.Tofoski, C.Bajraktarova Misevska, Pancevska S, Mijoska A, 
Korunoska Stevkovska V. Macedonian dental review. 2020; 43(3):123-
135. 

3 

 Вкупно 75,5 
8 Трудови со оригинални резултати, објавени во научно-стручно 

списание(*3) 
 

8.1. Влијанието на воздушната абразија на цирконијата пред 
атхезивното цементирање. Петков М., Муратовска И., 
Капушевска Б., Мијоска А., Даштевски Б., Петровски Д., Даци А. 
Vox dentarii. 2019; 9 (1): 40-43. 

1,8 

8.2. Орално здравје и промени на меки ткива кај геријатриски 
пациенти. А. Мијоска, Г. Ковачевска, М. Поповска, M. Петков, Е 
Б. Валјакова. VOX Dentarii. 2020; 44: 26-30. 

1,8 

 Вкупно 3,6 
9 Апстракти објавени во зборник на конференција (кога не е објавен 

цел труд) 
Меѓународна (*1) 

 

9.1. Torus mandibularis - Протетско решение (приказ на случај). Н. 
Ставрева, А. Мијоска, Д.Петровски, И.Фиљанска, В.Јуруковска, 
Ф.Бафтијари, Ј.Ѓурчески. PP:139 6. Конгрес со меѓународно 
учество – Охрид, Базично-клинички аспекти во современата 
стоматологија, 24-27 мај 2012. 

1 

9.2. Имплантско - протетска терапија при недостаток на 
Фронтален заб во максила (приказ на случаи). А. Мијоска, Д. 
Пeтровски, Н. Ставрева,В. Јуруковска, Б. Наумовски. PP:143. 6. 
Конгрес со меѓународно учество – Oхрид. Базично-клинички 
аспекти во современата стоматологија, 24 – 27 мај 2012. 

1 

9.3. CAD-CAM титаниум-керамички коронки соодветна 
Замена за класичната металкерамика. Н.Ставрева А. Мијоска,PP: 
144, 6. Конгрес со меѓународно учество – Охрид. Базично-
клинички аспекти во современата стоматологија, 24 – 27 мај 2012. 

1 

9.4. Фибер-колчињата во естетско реставративната стоматологија. 
ВЈуруковска-Шотаровска, Јовановски С, Сотировиќ М, 
Шотаровски С, Мијоска А, СтавреваН,PP:145, 6. Конгрес со 
меѓународно учество – Oхрид. Базично-клинички аспекти во 

1 
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современата стоматологија, 24 – 27 мај 2012. Рецензирано во 
Билтен бр. 1071, 2014. 

9.5. Клинички и параклинички параметри на бруксизам. Б. 
Капушевска, Н. Деребан, М. Поповска, М. Петков, А. Даци, М. 
Андоновска, А. Мијоска. ПП. III сеалбански конгрес на 
стоматологијата со меѓународно учество „Стоматологијата во 21 
век”. 11-13.10.2013. Sкопје. 

1 

9.6. Smoking as risk factor for implant–prosthetic therapy failure. PP. А. 
Мијоска, Н.Ставрева, В.Јуруковска, Б.Капушевска, 18th Congress 
of the Balkan Stomatological Society (BaSS), Skopje, 25-28 April 2013. 

1 

9.7.  Electric gnathodynamomeric measurement on teeth with clinically 
manifested stage of periodontitis. PP. Капушевска Б, Мијоска А, 
Ставрева Н, 18th Congress of the Balkan Stomatological Society (Bass) 
Skopje 25-28 April. 2013 

1 

9.8. Comparative analysis of fracture reistance of the endodonthic treated 
teeth, restorated with fiber and ziconoxide posts. PP. Јуруковска В, 
Јовановски С, Ј Бајевска, М Анета, М Сотировик, И Филјанска, 
18th Congress of the Balkan Stomatological Society (Bass) Skopje 25-
28 April 2013. 

1 

9.9. Complete and partial dentures, determinants of quality of life of adult 
population in RM. PP. Ставрева Н, Мијоска А, Капушевска Б, 
Гугучевски Љ, Б Даштевски. 18th Congress of the Balkan 
Stomatological Society (Bass) Skopje 25-28. April 2013. 

1 

9.10. Dental alloys–choice materials in the dental prosthodontics. B. 
Kapusevska, A. Mijoska, N. Dereban, M. Popovska, V. Jurukovska-
Sotarovska. Lecture OP75 19th Congress of the Balkan Stomatological 
Society – BaSS April 24- 27, 2014 Serbia, Belgrade, Sava Centar. 

1 

9.11. T-SCAN III computerized digital occlusal analysis of prosthetic 
devices. A. Mijoska, B. Kapusevska, N. Stavreva, PP100, 19th 
Congress of the Balkan Stomatological Society –BaSS April 24-27, 
2014 Serbia, Belgrade, Sava Centar. 

1 

9.12. Modified prosthetic approach for lingual torus mandibularis-case 
report. N. Stavreva, Lj. Guguvcevski, 
M. Popovska, B. Kapusevska, A. Mijoska PP116, 19th 
Congress of the Balkan Stomatological Society – BaSS April 24-27, 
2014 Serbia,  Belgrade, Sava Centar. 

1 

9.13. Presence of complete and partial dentures, quality of life at geriatric 
population in Мacedoniа. N. Stavreva, B. Kapusevska, A. Mijoska, 
19th Congress of the Balkan Stomatological Society – BaSS April 24-
27, 2014 Lecture PP 341 Serbia, Belgrade, Sava Centar. 

1 

9.14. Restoration of functional occlusion with selective teeth grinding. PP8. 
B. Kapusevska, N. Dereban, Gulaba Dereban, A. Mijoska, B. 
Pejkovska–Sahpaska. 20th BaSS congress, Bucharest 23rd-26th April, 
2015. 

1 

9.15. Bioaesthetic reconstruction of abraded teeth using metal free and 
metal ceramic restoration. PP347 N. Stavreva, Lј. Guguvcheski, B. 
Kapushevka, A. Mijoska, V. Ambarkova. 20th BaSS congress, 
Bucharest 23-26 April 2015. 

1 

9.16. Intraoral repairment of all-ceramic zirconia restorations. PP421 A. 
Mijoska, B. Kapusevska, V. Jurukovska, N. Stavreva. 20th BaSS 
congress, Bucharest 23rd-26th April 2015. 

1 

9.17. Fiber posts–significant factor in aesthetic and functional rehabilitation 
of endodontic treated teeth. PP451. V.Jurukovska Shotarovska, B. 
Kapusevska, S. Jovanovski,A. Mijoska, D. Cvetanovska-Stojceva. 20th 
BaSS congress, Bucharest 23rd-26th April 2015. 

1 

9.18. Oral mucositis in patients with hematological therapy. PP503. K. 
Mitic, M. Popovska, A. Belazelkovska, A. Mijoska. 20th BaSS 
congress, Bucharest 23rd-26th April 2015. 

1 

9.19. Surface treatments for improving zirconia ceramic bonding. PP560. A. 
Mijoska, B. Kapusevska, V. Jurukovska, K. Mitic, 20th BaSS 
congress, Bucharest 23-26 April 2015. 

1 

9.20. Teраписки пристап на пациент со тризмус – приказ на случај. Б. 
Капушевска, Н. Деребан, А. Мијоска, Б. Ѓорѓиева, К. Шуков, 7 
Меѓународен конгрес на МСД, 11-14 јуни, Охрид 2015. 

1 

9.21. Impact of the diameter of zirconium oxide posts system 
In three point bending test. V. Jurukovska-Shotarovska,B. 
Kapushevska, B Naumovski, A. Mijoska, B Evrosimovska,D. 

1 
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Cvetanovska Stojceva, S Jovanovski, 7 Macedonian Dental Congress 
with International Participation Ohrid 11-14 June, 2015. 

9.22. Use of liners for zirconia bonding. ПП A. Mijoska, B. Kapushevska, 
V. Jurukovska, K. Mitik. 7th Macedonian Dental Congress with 
International Participation Ohrid 11-14 June, 2015. 

1 

9.23. Advantages and disadvantages of zirconia-based crowns. ПП. A. 
Mijoska, B. Kapushevska, M. Popovska, V. Jurukovska, K. Mitik, N. 
Stavreva, 7th Macedonian Dental Congress with International 
Participation, Ohrid 11-14 June, 2015 

1 

9.24. Oral status at celiac disease patients. K. Mitić, M. Popovska, B. 
Kapuševska, A. Mijoska. 7th Macedonian Dental Congress with 
International Participation Ohrid 11-14 June, 2015. 

1 

9.25. Oral surgery treatment in the patients with combination syndrome. 
Korunoska-Stevkovska V, Zlatanovska K, Gigovski N, Menceva Ž, 
Nikolovska J, Bajraktarova-Valjakova E, Mijoska A, "International 
Symposium at Faculty of Medical Science" Vol 1, No 1: (2015). Current 
achievements and future perspectives in medical and biomedical 
research, November 24, 2015 – Stip. 

1 

9.26. Alveolar socket preservation and shaping using temporary prosthetic 
construction–case presentation. 
Gigovski N, Radeska-Panovska A, Korunoska Stevkovska V, 
BajraktarovaValjakova E, Mijoska A, Gigovska A.. "International 
Symposium at Faculty of Medical Science" Vol 1, No 1 (2015), Current 
achievements and future perspectives in medical and biomedical 
research, November 24, 2015 – Stip. 

1 

9.27. Implant-prosthetic therapy failure in smoker and nonsmoker patients. 
PP. Mijoska A, Popovska M, B. Kapusevska, Gigovski N, Stevkoska-
Korunovska V, Bajraktarova E, Zlatanovska K. "International 
Symposium at Faculty of Medical Science" Vol 1, No 1 
(2015), Current achievements and future perspectives in medical and 
biomedical research, November 24, 2015 – Stip. 

1 

9.28. Ectodermal displasia, a case report: a challlenge for 
Prosthodontic solution. E. Bajraktarova-Valjakova, J. Bajevska, V. 
Korunoska-Stevkovska, B. Kapusevska, N. 
Gigovski, A. Mijoska, К. Zlatanovska, C. Bajrakatova 
Misevka."International Symposium at Faculty of Medical Science" Vol 
1, No 1 (2015), Current achievements and future perspectives in 
medical and biomedical research, November 24, 2015 – Stip. 

1 

9.29. Влијание на оралната средина врз изборот и успехот на 
циркониумските реставрации. А. Мијоска УП. 1. Конгрес на 
Здружението на специјалисти по протетика при МСД со 
меѓународно учество, Охрид, 24-26 јуни 2016 год. 

1 

9.30. Трендови и предизвици на целосно керамичките дентални 
системи. Ј. Бајевска, Ј. В. Бајевска, Б. Бајевска Стефаноска, А. 
Мијоска. УП. 1. Конгрес на здружение на специјалисти по 
протетика при МСД со меѓународно учество, Охрид 24-26 јуни, 
2016 год. 

1 

9.31. Превенција на оро-фацијални трауми од спортски активности. А. 
Мијоска, Ј. Бајевска, Б. Капушевска, Е. Бајрактарова Валјакова, 
В. Јуруковска- Шотаровска, В. Коруновска-Стевкова, Н. Гиговски. 
ПП. 1. Конгрес на Здружението на специјалисти по протетика при 
МСД со меѓународно учество, Охрид, 24 – 26 јуни 2016 год. 

1 

9.32. Можности за протетичка терапија со суптотални протези. 
Капушевска Б, Гачева Цветкова С, Мијоска А, Петков М. ПП. 1. 
Конгрес на здружение на специјалисти по протетика при МСД со 
меѓународно учество, Охрид, 24-26 јуни 2016 год. 

1 

9.33. Згрижување на пациенти со поставена dg. Myositis. Б. Капушевска, 
А. Мијоска, М. Петков, Н. Ставрева. ПП. 1. Конгрес на 
Здружението на специјалисти по протетика при МСД со 
меѓународно учество, Охрид, 24 – 26 јуни 2016 год. 

1 

9.34. Механичките особини на титаниумските колчиња. В. 
ЈуруковскаШотаровска, Ф. Бафтијари, А. Мијоска, С. 
Јовановски. ПП. 1. Конгрес на здружение на специјалисти по 
протетика при МСД со меѓународно учество, Охрид, 24 – 26 јуни 
2016 год. 

1 

9.35. Процена на оклузална анализа со T-Scan II компјутерски систем и 
оклузална анализа со артикулациона хартија кај пациенти со 

1 
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фикснопротетички конструкции. Коруноска-Стевковска В, 
Гиговски Н, Николовска Ј, Бајрактароа-Валјакова Е, Мијоска А. 
ПП. 1. Конгрес на Здружението на специјалисти по протетика при 
МСД со меѓународно учество, Охрид, 24 – 26 јуни 2016 год. 

9.36. Киселините како средства за подготовка на керамичките 
реставрации за атхезивно цементирање или поставување на 
ортодонтски брикети. Е. Бајрактарова-Валјакова, С. Гачева 
Цветкова, А. Мијоска, Ј. Николовска, Ц. Бајрактарова 
Мишевска, Ј. Бајевска.ПП.1. Конгрес на Здружението на 
специјалисти по протетика при МСД со меѓународно учество, 
Охрид, 24-26 јуни 2016 год. 

1 

9.37. Дебелина на цементен слој – клинички импликации врз 
постцементирачката елевација и рабната дискрепанца кај 
вештачките забни коронки. Гиговски Н., Коруноска Стевковска 
В., Николовска Ј., Бајрактарова Валјакова Е., Гиговска А., 
Мијоска А. ПП. 1. Конгрес на Здружението на специјалисти по 
протетика при МСД со меѓународно учество, Охрид, 24 – 26 јуни 
2016 год. 

1 

9.38. Ovate pontic dental bridge – pro et contra. N. Gigovski, E. 
Bajraktarova Valjakova, A. Mijoska, A. Gigovska, Z. Maslarevski. 
OP120. 21st Congress of Bass, May 12-15, 2016. Banja Luka, BH. 

1 

9.39. Prosthetic restorations from veneered and monolitic zirconia. OP29. 
Mijoska A, N. Stavreva, O. Kokoceva Ivanovska, K. Zlatanovska. 15 
Kongres stomatologa Srbije sa medzunarodnim ucescem, 17-19 
novembar 2016, Sava Centar, Beograd, Republika Srbija. 

1 

9.40. Influence of the sex, age and comorbidity on oral helth at geriatric 
population with total and partial dentures in republic of Мacedonia. 
OP33. N. Stavreva, Lj. Guguvcevski, B. Kapusevska, A. Mijoska, V. 
Ambarkova. 15 Kongres stomatologa Srbije sa medzunarodnim 
ucescem, 17-19 novembar 2016, Sava Centar, Beograd, Republika 
Srbija. 

1 

9.41. Prevalence of tooth agenesis among the macedonian population. J. 
Nikolovska, A. Mijoska. 3487 PP. 22 Congress of the European 
Association of Dental Public 
Health Challenges in oral epidemiology. 8-10 June 2017, Vilnius 
University, Vilnius, Lithuania. IF 0,759 Thomson Reuters. 

1+ 
0,759 

= 
1,759 

9.42. Prosthetic solution of torus mandibularis-case report. Stavreva N, 
Kapusevska B, Ambarkova V, Mijoska A, Toseska Spasova N. OP 172. 
22nd Bass Congress, Contemporary Challenges in Dentistry 4-7 May, 
2017 Thessaloniki, Greece. 

1 

9.43. The influence of fluoride on the clinical develompment of the circular 
caries. Kokoceva Ivanovska O, Jankulovska M, Pavlevska M. Mijoska 
A. OP 189. 22nd 
Bass Congress, Contemporary Challenges in Dentistry 4-7 May, 2017. 
Thessaloniki, Greece. 

1 

9.44. Evaluation of bonding strength between zirconium and resin using 
different primers. Mijoska A, Kapusevska B, Stavreva N, Kokoceva O. 
OP 190. 22nd Bass Congress, Contemporary Challenges in Dentistry 4-
7 May, 2017 Thessaloniki, Greece. 

1 

9.45. Celiac disease and oral cavity. Mitic K, Mijoska A, Janev E, 
Ambarkova V, Bajraktarova E. OP 142. 22nd Bass Congress, 
Contemporary Challenges in Dentistry 4-7 May, 2017 Thessaloniki, 
Greece 

1 

9.46 Oral health-comorbidity correlation at prosthetic geriatric population 
in Macedonia. N. Stavreva, B. Kapusevska, A. Mijoska, Mirjana M. 
Arsovska, Lj. Simjanovska, O. Kokoceva. PP116. 105th FDI World 
Dental Congress, September 2017. Volume 67, supplement I. 
International Dental Journal 2017; 67 (SUPPL. 1): 2-67 Thomson 
Reuters IF = 0,759 

1+0,759 
= 

1,759 

9.47. Effect of the coloring zirconia liner on micro shear bond strength to 
veneering porcelain. A Mijoska, B. Kapusevska, N. Stavreva, E. 
Bajraktarova, O. Kokoceva 
Ivanovska. PP 364. 105th FDI World Dental Congress, September 
2017. Volume 67, supplement I. International Dental Journal 2017; 67 
(SUPPL. 1): 2-67 Thomson Reuters IF = 0,759 

1+0,759 
= 

1,759 

9.48. EDS analysis of mineral loss in deciduosous teeth with circular caries. 
PP77.O. Kokoceva Ivanovska, Ambarkova V, A. Mijoska, N. Stavreva, 

1 
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Lj. Simjanovska. 22nd BaSS Congress, 10-12 May, 2018, IASI 
Romania. 

9.49. Managing of common complications with implants in prosthodontic 
dentostry. N Stavreva, B Kapusevska, E Zhabokova Bilbilova, O 
Kokoceva Ivanovska, A Mijoska. OP, 22nd BaSS Congress 10-12 May, 
2018, IASI Romaniа. 

1 

9.50 Zirconia surface treatment for improving bonding to veneering 
ceramic – in vitro study. A. Mijoska, N. Stavreva, E. Zabokova 
Bilbilova, O. Kokoceva Ivanovska, 
V. Ambarkova. OP45. 22nd BaSS Congress 10-12 May , 2018, IASI 
Romania 

1 

9.51 Micro-morphological changes of porcelain surface after different 
surface treatments. E. Bajraktarova Valjakova, V. Korunoska 
Stevkovska, N. Gigovski, A. Mijoska, C. Bajraktarova. PP10. 22nd 
BaSS Congress 10-12 May, 2018, IASI Romania 

1 

9.52 Caries inhibiting effect of preventive measures during orthodontic 
treatment with fixed appliances. E. Zabokova Bilbilova, A. Sotirovska 
Ivkovska, Z. Georgiev, A. Mijoska, N Stavreva. OP 177. 22nd BaSS 
Congress 10-12 May, 2018, IASI Romania 

1 

9.53. Plan and therapy for saving an impacted molar. K.J. Tasevska, S. 
Simjanovska, P. Aleksovska, A. Mijoska, A. Trajkovski, R. 
Pecanovski. OP11. 16ti Kongres stomatologa Srbije sa medzunarodnim 
ucescem, Beograd 21-23 septembar 2017. 

1 

9.54. Correlation between different marginal designs and fracture resistance 
at allceramic restorations in posterior region. N. Stavreva, B. 
Kapusevska, A. Mijoska, E. Zabokova Bilbilova, O. Kokoceva 
Ivanovska, Lj. Simjanovska. OP 13. 16ti Kongres stomatologa Srbije sa 
medzunarodnim ucescem, Beograd 21-23 septembar 2017. 

1 

9.55.  Clinical examination of oral hygiene index in childhood caries. O. 
Kokoceva Ivanovska, E. Zabokova Bilbilovska, A. Mijoska, N. 
Stavreva, Lj. Simjanovska, G. Todorovska OP 24. 16ti Kongres 
stomatologa Srbije sa medzunarodnim ucescem, Beograd 21-23 
septembar, 2017. 

1 

9.56. Protective effect of CPP-ACP agents on enamel during orthodontic 
treatment. OP15. E. Zabokova Bilbilova, Z. georgiev, A. Sotirovska 
Ivkovska, O. Kokoceva Ivanovska, D. Gligorova, A. Mijoska.. 16ti 
Kongres stomatologa Srbije sa medzunarodnim ucescem, Beograd 21-
23 septembar, 2017. 

1 

9.57.  Chemical treatments for improving intraoral cementation of zirconia. 
OP17. Mijoska A, N. Stavreva, E. Zabokova Bilbilovska, N. Gigovski, 
V. Korunoska Stevkovska, K. Mitic.. 16ti Kongres stomatologa Srbije sa 
medzunarodnim ucescem, Beograd 21-23 septembar, 2017. 

1 

9.58. Comparasion of sleep quality between Macedonian dental students 
from first and third years. Nikolovska J, Korunoska-Stefkovska V, 
Mijoska A. PP4049. 23rd Congress of the European Association of 
dental public health (EADPH), 18-20 oktober 2018, Palma de Majorca, 
Spain. 

1+ 
1,349= 
2,349 

9.59. Remineralization of early enamel lesion by casein phoshopeptide-
amorphous calcium phosphate. E. Zh. Bilbilova, A. S. Ivkovska, N. 
Stavreva, A. Mijoska, V. Ambarkova. PP 11. 65th ORCA Congress 
2018, Copenhagen Denmark, Caries Res 2018; 52: 468-547 Thomson 
Reuters IF= 1,811 

1+1,811= 
2,811 

9.60. Secondary caries risk in patients with fixed dental prostheses. A. 
Mijoska, N. Stavreva, J. Nikolovska, E. Zh. Bilbilova, A. S. Ivkovska. 
PP 56. 65th ORCA Congress 2018, Copenhagen Denmark, Caries Res 
2018; 52: 468-547 Thomson Reuters IF= 1,811 

1+1,811= 
2,811 

9.61. Oral health and socio-demographic characteristics at geriatric patients 
in Мacedonia with different types of edentulism. N. Stavreva, B. 
Kapusevska, A. S. Ivkovska, A. Mijoska, E. Zh. Bilbilova, V. 
Ambarkova. PP 79. 65th ORCA Congress 2018, Copenhagen Denmark, 
Caries Res 2018; 52: 468-547 Thomson Reuters IF= 1,811 

1+1,811= 
2,811 

9.62. Immunohistochemical Study on T and B limphocytes in human dental 
pulp. A. Sotirovska Ivkovska, E. Zabokova Bilbilova, Z. Georgiev, V. 
Ambarkova, N. Stavreva, A. Mijoska. PP 151. 65th ORCA Congress 
2018, Copenhagen Denmark, Caries Res 2018; 52: 468-547 Thomson 
Reuters IF= 1,811 

1+1,811= 
2,811 
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9.63.  Zirconia crowns as prosthetic restorations on the primary posterior 
teeth – а case report. PP05 Stavreva N, Kapusevska B, Mijoska A, 
Pejkovska-Shahpaska B, Arsovski Z. Здрави заби – среќно детство, 
Прв македонски педодонтски конгрес, 18-19 маj 2018 година, 
Скопје. 

1 

9.64. Restorative prosthodontic treatments in children with dental traumas 
PP06. Mijoska A, Stavreva N, Bajraktarova-Valjakova E, Nikolovska 
J, Pancevska S. 
Здрави заби - среќно детство, Прв македонски педодонтски 
конгрес, 18 – 19 маj 2018 година, Скопје. 

1 

9.65. Dental treatment of a 5-year-old patient with hypohydrotic type of 
ectodermal dysplasia. PP07 Bajraktarova-Valjakova E, Korunoska-
Stevkovska V, Georgieva S, Gigovski N, Mijoska A, Bajraktarova-
Misevska C. Здрави заби – среќно детство, Прв македонски 
педодонтски конгрес, 18-19 маj 2018 година, Скопје. 

1 

9.66. Плунка и дентален кариес. Жабокова-Билбилова Е, Сотировска-
Ивковска А, Георгиев З, Кокочева-Ивановска О, Мијоска А. 
ПП24. 8. Конгрес на стоматолозите од Македонија со 
меѓународно учество „Зад здрава насмевка – наука и уметност“, 
20-23 септември 2018 год., Охрид, Македонија. 

1 

9.67. Салива и циркуларен кариес. Кокочева-Ивановска Олга, 
Амбаркова В, Мијоска А, Дирјанска К, Симјановска Љ. ПП28. 8. 
конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество 
„Зад здрава насмевка – наука и уметност”, 20 – 23 септември 2018 
год., Охрид, Македонија. 

1 

9.68. Ефекти од постапката на боење на циркониумската керамика врз 
силата на врската со порцеланот. А. Мијоска, Ј. Николовска, В. 
Коруновска Стефкоска, Н. Гиговски, E. Жабокова Билбилова. 
PP35. 8. Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно 
учество „Зад здрава насмевка – наука и уметност“, 20 – 23 
септември 2018 год., Охрид, Македонија. 

1 

9.69. Преваленца на субјективна халитоза поради проблеми со забите, 
усната празнина или протетските надоместоци кај возрасната 
популација во Р. Македонија. Ј. Николовска, В. Коруноска 
Стевковска, А. Мијоска. ПП42. 8. Конгрес на стоматолозите од 
Македонија со меѓународно учество „Зад здрава насмевка – наука 
и уметност“, 20-23 септември 2018 год., Охрид, Македонија. 

1 

9.70. The correlation between the DMFT index of 6-year-old children and 
the concentration of fluorine in drinking water from the south-east 
region of the Republic of Macedonia. V. Ambarkova, M. Jankulovska, 
O. Kokoceva-Ivanovska, A. Gjorgievska, A. Mijoska. OP 11. 8. 
конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество 
„Зад здрава насмевка – наука и уметност“, 20 – 23 септември 2018 
год., Охрид, Македонија. 

1 

9.71. Хибриди во фиксната протетика – керамички материјали со 
смолеста композитна матрица: зошто и каде? Е. Бајрактарова 
Ваљакова, В. Коруноска-Стевковска, Б. Капушевска, А. Мијоска, 
Н. Гиговски. ОП16. 8. Конгрес на стоматолозите од Македонија со 
меѓународно учество „Зад здрава насмевка – наука и уметност“, 
20-23 септември 2018 год., Охрид, Македонија. 

1 

9.72.  Prosthodontics consideration in Parkinson’s disease. S. Pancevska, S. 
Elencevski, N. Janeva, A. Mijoska. OP20. 8. конгрес на 
стоматолозите од Македонија со меѓународно учество „Зад здрава 
насмевка – наука и уметност”, 20-23 септември 2018 год., Охрид, 
Македонија. 

1 

9.73. Протетичка рехабилитација по орално-хируршки третмсн на 
пациент со Epulis Fissuratum. В. Коруноска Стевковска, Јулија 
Ушковска, Ж. Менчева, А. Мијоска, Ј. Николовска. ОП22. 8 
Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество 
„Зад здрава насмевка – наука и уметност“, 20 – 23 септември 2018 
год., Охрид, Македонија 

1 

9.74.  Fluorescence visualization for detection of oral soft tissue condition in 
prosthodontics patients. OP 164. A. Mijoska, G. Kovacevska, N. 
Janeva, E. Bajraktarova Valjakova, S. Pancevska. 95. 24th BaSS 
Congress, May 9-11, Tirana, Albania 

1 
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9.75. Esthetics with multilayers CAD-CAM discs. G. Kovacevska, B. Koseva, 
A. Mijoska, A. Kovacevski, N. Janeva. OP 205: 100. 24th BaSS 
Congress, May 9- 11, Tirana, Albania. 

1 

9.76. Evaluation of oral soft tissue at geriatric patients with dental 
prosthesis. PP166:146. A. Mijoska, G. Kovacevska, N. Janeva, S. 
Pancevska, J. Nikolovska. 24th BaSS Congress, May 9-11, Tirana, 
Albania. 

1 

9.77. Dentinogenesis imperfect type II: a multidisciplinary team approach. 
E. Bajraktarova-Valjakova, O. Sarakinova, M. Popovska, A. Mijoska, 
V. Korunoska-Stevkovska. PP325:166. 24th BaSS Congress, May 9-11, 
Tirana, Albania 

1 

9.78. All ceramic lateral fixed dental prosthesis: clinical results after 10 years 
follow – up. PP348:171. G. Kovacevska, B. Koseva, A. Mijoska, N. 
Kovacevski, A. Kovacevski.. 24th BaSS Congress, May 9-11, Tirana, 
Albania 

1 

9.79. Prevalence of work related musculoskeletal syptoms among students 
in a Macedonian dental school. PP 4254:66. Nikolovska J, Rendzova 
V, Korunoska Stevkovska V, Mijoska A. 24th Congress of the 
European Association of dental public health. 12-14 september 2019, 
Ghent – Belgium. Community Dental Health. 2019;36(4): 26 IF=1,349 

1+ 
1,349= 
2,349 

9.80. Incidence of white spot lesion during fixed orthodontic treatment. E. 
Zabokova Bilbilova, O. Kokoceva Ivanovska, O. Sarakinova, N. 
Stavreva, A. Mijoska, V. Ambarkova. OP7:33. 18 Kongres 
stomatologa Srbije – medјunarodni kongres26-28 septembar 2019, 
Beograd, Srbija 

1 

9.81. Use of velscope for enchansed vizualisation of oral mucosal 
abnormalities. OP17:39. A. Mijoska, G. Kovacevska, E. 
Bajraktarova-Valjakova, O. Kokoceva Ivanovska, E. Zabokova 
Bilbilova, B. Dastevski. 18 Kongres stomatologa Srbije – medјunarodni 
kongres26-28 septembar 2019, Beograd, Srbija 

1 

9.82.  Local fluor profilaxis within patients with baby bottle disease. O. 
KokocevaIvanovska, E. Zaboka Bilbilova, A. Mijoska, N. Stavreva, K. 
Dirjanska, Lj. Simjanovska. OP2:28. 18 Kongres stomatologa Srbije – 
medјunarodni kongres26-28 septembar 2019, Beograd, Srbija 

1 

9.83.  Novi concept za postendodontsku protetsku rastauraciju. S. 
Jovanovski, A. Mijoska, V. Jurukovska Sotarovska, J. Popovski, 
Ljubo Marion. OP. 3 Kongres stomatologa Crne Gore sa 
medzunarodnim ucescem 17-19.10.2019. 

1 

9.84. Preosetljivost zuba. Zabokova-Bilbilova E, Sotirivska Ivkovska A, 
Kokocheva Ivanovska O, Stavreva N, Mijoska A, Ambarkova V. 
PPS.32. Prvi kongres lekara Kosova i Metohije 29.11-1.12.2019, 
Kosovska Mitrovica, Kosovo 

1 

9.85. Uticaj tečnih slatkih sodržaja u bočicama (sa cuclom) na zubiče male 
dece u ran0m djetinstvu. Kokočeva-Ivanovska O, Źabokova-Bilbilova 
E, Mijoska A, Stavreva N, Simjanovska Lj, Dirjanska K, Todorovska 
G, Lazareva A. PPS.11. Prvi kongres lekara Kosova i Metohije 29.11-
1.12.2019, Kosovska Mitrovica, Kosovo. 

1 

9.86. Aplikacija Biooss kod folikularne ciste kao terapiska mera u nicanju 
stalnih zuba. K. J. Tasevska, F. Kostovski, Lj. Simjanovska, M. M. 
Arsovska, S. Gerasimova, O. Temelkovski, A. Mijoska, Z. Arsovski. 
PPS46. Prvi kongres lekara Kosova i Metohije 29.11-1.12.2019, 
Kosovska Mitrovica, Kosovo 

1 

9.87. Fluorescentna vizuelizacija Velscope aparatom za otkrivanje oralnih 
mukoznih Promena. PPS.36. A. Mijoska, G. Kovacevska, S. 
Jovanovski, J. Nikolovska, B. Dastevski, M. Petkov, E.B. Valjakova, 
O.K. Ivanovska, Lj. Simjanovska. Prvi kongres lekara Kosova i 
Metohije 29.11-1.12.2019, Kosovska Mitrovica, Kosovo. 

1 

9.88. Evaluacija mastikatornih sila kod hibridnih proteza preko implanta u 
donjoj vilici. G. Kovacevska, A. Mijoska, B. Kjoseva, A. Kovacevski. 
PPS.21. Prvi kongres lekara Kosova i Metohije 29.11-1.12.2019, 
Kosovska Mitrovica, Kosovo. 

1 

9.89. Mini implantati i njihova uloga u retenciji i stabilizaciji donje totalne 
proteza – prikaz slucaja. B. Dastevski, B. Kapusevska, A. Mijoska, M. 
Petkov, O. Dimitrovski, V. Spirov, M. Dastevska. PPS.20. Prvi kongres 
lekara Kosova i Metohije 29.11-1.12.2019, Kosovska Mitrovica, Kosovo. 

1 

9.90 Ferrule effect – novi pristup u savremenom protetskom konceptu. S. 
Jovanovski, V. Jurukovska, A. Mijoska, J. Popovski, Lj. Marion. 

1 
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PPS.19. Prvi kongres lekara Kosova i Metohije 29.11-1.12.2019, 
Kosovska Mitrovica, Kosovo 

9.91. CAD-CAM cirkonium keramika u terapiju kod pacijenata sa 
hipodoncijom – prikaz slucaja. M. Petkov, K. Biljana, A. Mijoska, B. 
Dastevski, I. Muratovska, O. Dimitrovski, S.P. Petkova. PPS.15. Prvi 
kongres lekara Kosova i Metohije 29.11-1.12.2019, Kosovska Mitrovica, 
Kosovo. 

1 

9.92. CELTRA DUO-Tretiranje unutrasnje povrsine rastauracija prije 
adheziono cementiranja. E.B. Valjakova, A. Mijoska, C.B. Misevska, 
S. Elencevski, J. Nikolovska, B. Naumovski, V.K. Stevkovska. PPS.14. 
Prvi kongres lekara Kosova i Metohije 29.11-1.12.2019, Kosovska 
Mitrovica, Kosovo. 

1 

9.93. Manаgment of post orthodontic white spot lesion. E.Z. Bilbilova, O. 
Kokocev Ivanovska, N. Stavreva, A. Mijoska, T. Stefanoska. OP. 
EP2:88. 19 Kongres stomatologa Srbije 1-4.10.2020 Belgrad, Srbija. 

1 

9.94. The effect of Chlorhexidine mouthwashes on incidence of white spots 
and oral hygiene in orthodontic patients. E.Z. Bilbilova, A.S. Ivkovska, 
Z. Georgiev, N. Stavreva, A. Mijoska, V. Ambarkova. OP 45: 19-20. 
67th ORCA Congress 9- 11.07.2020. Caries Research journal IF=1.06  

1+1,06= 
2,06 

9.95. Geriatric oral health related quality of life in North Macedonia 
associated with socio-demographis factors and dental status. A. 
Mijoska, G. Kovacevska, E.Z. Bilbilova, A.S. Ivkovska. J. Nikolovska, 
S. Pancevska. OP91: 37. 67th ORCA Congress 9-11.07.2020. Caries 
Research journal IF=1.06 

1+1,06= 
2,06 

9.96. Immunohistochemical study of innate immune responses of the dental 
pulp to caries. A.S. Ivkovska, E.Z. Bilbilova, Z. Georgiev, V. 
Ambarkova, N. Stavreva, A. Mijoska. OP 155: 65. 67th ORCA 
Congress 9-11.07.2020. Caries Research journal IF=1.06 

1+1,06= 
2,06 

9.97. Fluorade uptake by enamel after use of fluoride varnish. PP. 50. 
E.Z.Bilbilova, A.Sotirovska Ivkovska, E.stefanovska, A. Mijoska, 
N.Stavreva, V.Ambarkova. 68th ORCA online Congres, Zagreb, Croatia, 
7-10 july, 2021. IF=1.06 

1+1,06= 
2,06 

9.98. Oral health in Macedonian geriatric population associated with 
prosthetic status and comorbidity PP.60. Stavreva N, B.Kapusevska, 
V.Korunoska Stevkovska, A.Sotirovska Ivkovska, N.Toseska Spasova, 
E.Bajraktarova Valjakova, E.Z.Bilbilova, Mijoska A. 68th ORCA 
online Congres, Zagreb, Croatia, 7-10 july, 2021. IF=1.06 

1+1,06= 
2,06 

9.99. Clinical Evaluation of remineralizing effect of fluoride treatment on 
initial lesion of circular caries. PP4. Kokoceva IO, Ambarkova V, 
Mijoska A, Bajraktarova E, Lazarova A. 20 Kongres stomatologa 
Srbije. 30.9-3.10.2021. Beograd, Srbija. 

1 

9.100. Prosthodontic rehabilitation of a 10-years old boy with Hypohidroitic 
ectodermal Dysplasia. OP7. Bajraktarova Valjakova E, Bajraktarova 
MC, Elenchevski S, Sotirovska Ivkovska A, Mijoska A, Panchevska S, 
Kokoceva Ivanovska O, Stavreva N, Korunoska Stevkovska V. 20 
Kongres stomatologa Srbije. 30.9-3.10.2021. Beograd, Srbija. 

1 

9.101. CAD-CAM or conventional removable partial dentures. OP 10. 
Dastevski B, Mijoska A, Petkov M, Valjakoba Bajraktarova E, 
Jurokvska SV. 20 Kongres stomatologa Srbije. 30.9-3.10.2021. 
Beograd, Srbija. 

1 

9.102. Primena novog koncepta postendodontskog restavriranja u 
stomatologiji. OP13. Jovanovski S, Jurukovska V, Mijoska A, Marion 
Lj. 20 Kongres stomatologa Srbije. 30.9-3.10.2021. Beograd, Srbija. 

1 

9.103. Detection of proximal caries using Diagnocam. Zabokova Bilbilova E, 
Sotirovska Ivkovska A, StefanovskaE, Mijoska A, Stavreva N, 
Stefanoska T. 20 Kongres stomatologa Srbije. 30.9-3.10.2021. 
Beograd, Srbija. 

1 

9.104.  Hybrid overdentures-contemporary solution over implants in lower 
jaw. OP6. Mijoska A, G. Kovacevska, E.Bajraktrova Valjakova, O. 
Kokoceva Ivanovska, E. Zabokova Bilbilova, B. Dastevski, M. Petkov. 
20 Kongres stomatologa Srbije. 30.9-3.10.2021. Beograd, Srbija. 

1 

9.105. Secondary caries susceptibility in prosthodontics correlated to 
marginal gap. OP. Mijoska A, Jovanovski S, Jurukovska Sotarovska 
V, Dastevski B, Srbinovska D. 10th International conference on 
business, technology and innovation. 29-30.10.20121, UBT, Prishtina, 
Kosovo. 

1 
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9.106. Velscope instrument for detection of oral soft tissue condition in 
prosthodontic patients. OP. Mijoska A, Jovanovski S, Srbinoska D, 
Trpeska V, Dashtevski B, Petkov M. Latin American International 
conference on natural and applied sciences. 05.-06.11.2021. 
Villahermosa, Mexico. 

1 

9.107. Evaluation of oral soft tissues at geriatric patients with dental 
prosthesis. OP. Mijoska A, Jovanovski S, Srbinoska, Trpeska V, 
Valjakova BE. Latin American International conference on natural and 
applied sciences. 05.-06.11.2021. Villahermosa, Mexico. 

1 

9.108. Anterior deep bite and TMD-case report. OP. Srbinoska D, Trpevska 
V, Radeva M, Mijoska A. Al Farabi International Congress on applied 
Sciences –III. 16-17.11.2021.Malataya, Turkey. 

1 

9.109. Different techniques in canine retraction-case reports.OP. Trpeska V, 
Srbinoska D, Mijoska A, Tantarec I. Al Farabi International Congress 
on applied Sciences –III. 16-17.11.2021.Malataya, Turkey. 

1 

9.110.  Correlation between occlusal parameters and borderline treatment 
need orthodontic cases in therapist’s treatment decision. OP. Trpeska 
V, Srbinoska D, Mijoska A, Pejkovska Shahpaska B. 5th Congress of 
the Balkan Association of Orthodontic Specialists. 25-28.11.2021. 
Belgrade, Serbia.  

1 

 Вкупно  127,519 
10. Пленарно предавање на научен/стручен собир со меѓународно 

учество(*3) 
 

10.1. „Површински третмани за циркониум оксидната керамика“– 
поканет предавач. Симпозиум со меѓународно учество, 
Здружение на специјалисти по стоматолошка протетика, Скопје, 
17.10.2016 год. 

3 

10.2. „Софтверски апликации за одредување на бојата и материјалот на 
керамичките протетички реставрации“– пленарен предавач, 8. 
Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество 
„Зад здрава насмевка – наука и уметност”, 20 – 23 септември 2018 
год., Охрид, Македонија. 

3 

10.3. „Multilayered zirconia–inovacija za anterirne estetske restauracije“- 
поканет предавач 3. Конгрес на стоматолозите на Црна Гора со 
меѓународно учество „Стоматологија Данас” – Бечичи, Црна Гора 
17-19.10.2019 год. 

3 

10.4. „Три генерации циркониум оксидна керамика - естетика и 
црстина за сите индикации“ – поканет предавач, Симпозиум со 
меѓународно учество, Здружение на специјалисти по 
стоматолошка протетика, Скопје, 29.2.2020 год. 

3 

10.5. „Специфичен пристап во дијагностичкиот и терапевтскиот 
третман кај геријатриската популација“ – предавач по повик, 
Симпозиум со меѓународно учество „Актуелности во 
стоматологија“, Прилеп, 7.3.2020 год. 

3 

10.6. „Significance of contemporary non invasive methods for assessing oral 
mucous lesions”- поканет предавач на 19. конгрес на 
стоматолозите на Србија, Белград, 1-4 октомври 2020 год. 

3 

 Вкупно  18 
11. Учество на научен/стручен собир со реферат – усна презентација 

(*1) 
 

11.1. A. Mijoska. Advantages and disadvantages of restaurations from 
veneered or solid zirconia.. OP. Albanian Dental Society Congress 
„Managing Challenges in Dentistry“13-15 May, 2016. Struga, Hotel 
Drim, Macedonia 

1 

11.2. А. Мијоска. Влијание на оралната средина врз изборот и успехот 
на циркониумските реставрации. УП. 1. Конгрес на Здружението 
на специјалисти по протетика при МСД со меѓународно учество, 
Охрид, 24 – 26 јуни 2016 год. 

1 

11.3. А. Мијоска, Ј. Бајевска, Ј. В. Бајевска, Б. Бајевска Стефаноска, 
Трендови и предизвици на целосно керамичките дентални 
системи. УП. 1. Конгрес на Здружението на специјалисти по 
протетика при МСД со меѓународно учество, Охрид, 24 – 26 јуни 
2016 год. 

1 

11.4. А.Мијоска, Ј. Николовска, Б. Капушевска. Евалуација на 
изведени здраствени услуги во ЈЗУ УСКЦ „Св.Панетелејмон“ во 
Македонија. УП 10th International Jubilee International Conference 
The power of Knowledge 7-10 October, Agia Triada, Greece 

1 
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11.5. Mijoska A, Jovanovski S, Jurukovska Sotarovska V, Dastevski B, 
Srbinovska D. Secondary caries susceptibility in prosthodontics 
correlated to marginal gap. OP. 10th International conference on 
business, technology and innovation. 29-30.10.20121, UBT, Prishtina, 
Kosovo 

1 

11.6.  Mijoska A, Kapusevska B, Stavreva N, Kokoceva O. Evaluation of 
bonding strength between zirconium and resin using different 
primers. OP 190. 22nd Bass Congress, Contemporary Challenges in 
Dentistry 4-7 May, 2017 Thessaloniki, Greece 

1 

11.7. Mijoska A, N. Stavreva, O. Kokoceva Ivanovska, K. Zlatanovska. 
Prosthetic restorations from veneered and monolitic zirconia. OP29. 
15 Kongres stomatologa Srbije sa medјunarodnim ucescem, 17-19 
novembar 2016, Sava Centar, Beograd, Republika Srbija. 

1 

11.8. Mijoska A, Kapusevska B, Stavreva N, Kokoceva O. Evaluation of 
bonding strength between zirconium and resin using different 
primers. OP 190. 22nd Bass Congress, Contemporary Challenges in 
Dentistry 4-7 May, 2017 Thessaloniki, Greece. 

1 

11.9.  Mijoska A, N. Stavreva, E. Zabokova Bilbilovska, N. Gigovski, V. 
Korunoska Stevkovska, K. Mitic. Chemical treatments for improving 
intraoral cementation of zirconia. OP17. 16ti Kongres stomatologa 
Srbije sa medzunarodnim ucescem, Beograd 21-23 septembar, 2017. 

1 

11.10. A. Mijoska, G. Kovacevska, N. Janeva, E. Bajraktarova Valjakova, S. 
Pancevska.Fluorescence visualization for detection of oral soft tissue 
condition in prosthodontics patients. OP 164:95. 24th BaSS Congress, 
May 9-11, Tirana, Albania 

1 

11.11. A. Mijoska, G. Kovacevska, E. Bajraktarova-Valjakova, O. Kokoceva 
Ivanovska, E. Zabokova Bilbilova, B. Dastevski.Use of velscope for 
enchansed vizualisation of oral mucosal abnormalities. OP17:39. 18 
Kongres stomatologa Srbije – medјunarodni kongres26-28 septembar 
2019, Beograd, Srbija 

1 

11.12. A. Mijoska, G. Kovacevska, E.Z. Bilbilova, A.S. Ivkovska. J. 
Nikolovska, S. Pancevska. Geriatric oral health related quality of life in 
North Macedonia associated with socio-demographis factors and 
dental status. OP91: 37. 67th ORCA Congress 9-11.07.2020. Caries 
Research journal IF=1.06  

1+1,06= 
2,06 

11.13. Mijoska A, G. Kovacevska, E.Bajraktrova Valjakova, O. Kokoceva 
Ivanovska, E. Zabokova Bilbilova, B. Dastevski, M. Petkov. Hybrid 
overdentures-contemporary solution over implants in lower jaw. OP6. 
20 Kongres stomatologa Srbije.30.9-3.10.2021. Beograd, Srbija. 

1 

11.14. Mijoska A, Jovanovski S, Srbinoska D, Trpeska V, Dashtevski B, 
Petkov M. Velscope instrument for detection of oral soft tissue 
condition in prosthodontic patients. OP. Latin American International 
conference on natural and applied sciences. 05.-06.11.2021. 
Villahermosa, Mexico. 

1 

11.15. Mijoska A, Jovanovski S, Srbinoska, Trpeska V, Valjakova BE. 
Evaluation of oral soft tissues at geriatric patients with dental 
prosthesis. OP. Latin American International conference on natural 
and applied sciences. 05.-06.11.2021. Villahermosa, Mexico 

1 

 Вкупно 16,06 
12. Учество на научен/стручен собир со реферат – постер (*0,5)  

12.1. А. Мијоска, Д. Пeтровски, Н. Ставрева, В. Јуруковска, Б. 
Наумовски. Имплантско-протетска терапија при недостаток на 
фронтален заб во максила (приказ на случаи). PP: 143. 6. Конгрес 
со меѓународно учество – Oхрид. Базично-клинички аспекти во 
современата стоматологија, 24 – 27 мај 2012. 

0,5 

12.2. А.Мијоска,Н.Ставрева, В.Јуруковска, Б.Капушевска, Smoking as 
risk factor for implant–prosthetic therapy failure. PP. 18th Congress of 
the Balkan Stomatological Society (BaSS), Skopje, 25-28 April 2013 

0,5 

12.3. A. Mijoska, B. Kapusevska, N. Stavreva. T-SCAN III computerized 
digital occlusal analysis of prosthetic devices. PP100, 19th Congress of 
the Balkan Stomatological Society –BaSS April 24-27, 2014 Serbia, 
Belgrade, Sava Centar. 

0,5 

12.4. A. Mijoska, B. Kapusevska, V. Jurukovska, N. Stavreva.Intraoral 
repairment of all-ceramic zirconia restorations. PP421 20th BaSS 
congress, Bucharest 23rd-26th April 2015. 

0,5 
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12.5.  A. Mijoska, B. Kapushevska, V. Jurukovska, K. Mitik. Use of liners 
for zirconia bonding. PP. 7th Macedonian Dental Congress with 
International Participation Ohrid 11-14 June, 2015. 

0,5 

12.6. A. Mijoska, B. Kapushevska, M. Popovska, V. Jurukovska, K. Mitik, 
N. Stavreva Advantages and disadvantages of zirconia-based crowns. 
PP, 7th Macedonian Dental Congress with International Participation, 
Ohrid 11-14 June, 2015 

0,5 

12.7. А. Мијоска, Ј. Бајевска, Б. Капушевска, Е. Бајрактарова 
Валјакова, В. Јуруковска- Шотаровска, В. Коруновска-Стевкова, 
Н. Гиговски. Превенција на оро-фацијални трауми од спортски 
активности.. ПП. 1. Конгрес на Здружението на специјалисти по 
протетика при МСД со меѓународно учество, Охрид, 24 – 26 јуни 
2016 год. 

0,5 

12.8. A. Mijoska, N. Stavreva, J. Nikolovska, E. Zh. Bilbilova, A. S. 
Ivkovska. Secondary caries risk in patients with fixed dental 
prostheses. PP 56. 65th ORCA Congress 2018, Copenhagen Denmark, 
Caries Res 2018; 52: 468-547 Thomson Reuters IF= 1,811
 1+1,811= 2,811 

0,5+ 
1,811= 

12.9.  Mijoska A, Stavreva N, Bajraktarova-Valjakova E, Nikolovska J, 
Pancevska S. Restorative prosthodontic treatments in children with 
dental traumas PP06. Здрави заби - среќно детство, Прв 
македонски педодонтски конгрес, 18-19 маj, 2018 година, Скопје. 

0,5 

12.10. А.Мијоска, Ј.Николовска, В.Коруновска Стефкоска, Н. 
Гиговски, E. Жабокова Билбилова. Ефекти од постапката на 
боење на циркониумската керамика врз силата на врската со 
порцеланот. PP35. 8. Конгрес на стоматолозите од Македонија со 
меѓународно учество „Зад здрава насмевка – наука и уметност“, 
20-23 септември 2018 год., Охрид, Македонија. 

0,5 

12.11. A. Mijoska, G. Kovacevska, N. Janeva, S. Pancevska, J. Nikolovska. 
Evaluation of oral soft tissue at geriatric patients with dental 
prosthesis. PP166:146. 24th BaSS Congress, May 9-11, 2019. Tirana, 
Albania. 

0,5 

12.12. A. Mijoska, G. Kovacevska, S. Jovanovski, J. Nikolovska, B. 
Dastevski, M. Petkov, E.B. Valjakova, O.K. Ivanovska, Lj. Simjanovska. 
Fluorescentna vizuelizacija Velscope aparatom za otkrivanje oralnih 
mukoznih Promena. PPS.36. Prvi kongres lekara Kosova i Metohije 
29.11-1.12.2019, Kosovska Mitrovica, Kosovo. 

0,5 

 Вкупно 7,811 

            
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  

Ред. 
број 

Назив на активноста: 
 

Поени 

 Завршена специјализација од областа на медицинските науки и 
здравството (*2) Специјалист по стоматолошка протетика 

2 

 Учество во промотивни активности на факултетот (*0, 5) 1.Учесник од 
Стоматолошкиот факултет за подготовка на факултетот за Денови на 
високото образование – Отворен ден „Запознајте го УКИМ“, 2016, 2017, 
2018, 2019 год.  
2. Ден на науката на УКИМ – 2016, 2017 год. 

3 

 Учество во комисии и тела на државни и други органи (*1)  
1. Претседател на синдикат „Мајка Тереза” при Стоматолошки клинички 
центар „Св. Пантелејмон” – Скопје, 2015 – 2018 год.  
2. Член на комисии за полагање на стручен испит за стекнување на 
лиценца за работа – Стоматолошка комора на Македонија – 2016, 2017, 
2018, 2019, 2020, 2021, 2022 год. 

 
4 
 
 
 

7 
 Воведување на нова лабораториска/клиничка или јавноздравствена 

метода во областа на медицинските науки и здравство (*1)  
Примена на различни типови на површински третмани на 
циркониумдиоксидната керамика 2015/2016 год:  
-физички третмани со механичка алтерација на површината 
- хемиски третмани со апликација на хемиски средства 

 
 
 

2 

 Експертски активности: стручна ревизија (*1)  
1.Рецензент во Open Access Macedonian Journal of Medical Sciences, 
Scientific Foundation Spiroski & ID Design Press, Skopje, Republic of 
Macedonia, со IF: 0, 58. *4  
2.Рецезент во Engineering Fracture Mechanic, Elsevier, Scopus, IF: 3,426 *1 
3. Рецезент во  International Journal of Research and Reports in dentistry   

 
4 
 
 
1 
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4.Рецезент во JMS Journal of Morphological Sciences, Macedonian 
Association of Anatomists, Skopje, Republic of Macedonia 

1 
 
1 

Дејности од поширок интерес  
Ред 
број 

Назив на активност  поени 

 Член на организационен или научен одбор на мeѓународен 
научен/стручен собир (*1) 
1.Претседателство на постер-сесија на 1st Congress of the Association of 
Prosthetic Dentistry-Macedonian Dental Society with International 
Participation, Ohrid 2016 
2.Член на научен одбор на 19. Конгрес на стоматолозите на Србија, 1 - 4 
октомври 2020 год., Белград 
3.Член на Уредувачки одбор на научното списание Knowledge-
International Journal  

 
 
1 
 
 
1 
 
1 

 Членство во меѓународна организација која поддржува/организира 
научноистражувачка дејност (*0, 5)  
1.Член на Здружението на доктори специјалисти постоматолошка 
протетика на Македонија (ЗДССПМ). 2.Член на Македонското 
стоматолошко друштво (МСД). 3.Член на Стоматолошката комора на 
Македонија (СКМ). 4.Член на Балканската стоматолошка асоцијација 
(BASS). 6.Член на Интернационалната организација на истражувачи во 
стоматологијата (IADR)  
7. Член на Стоматолошкото здружение на Македонија (ДДДММ) 

 
 
 
 
 
 
 
 

3,5 
 Член на орган на професионална комора (*0,3) Потпретседател на 

Надзорна комисија при Стоматолошката комора на Македонија – 2015, 
2016, 2017, 2018 година *0,3 

 
1,2 

 Награда за научни достигнувања од струкова организација – самостојни 
(*3)  
1.Благодарница за учество во работата и развојот на Стоматолошкиот 
факултет по повод одбележувањето на јубилејот 60 години постоење на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје, 2009 година. 
2.Благодарница за учество во работата и развојот на Стоматолошкиот 
факултет по повод одбележувањето на јубилејот 60 години постоење на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје, 2019 година. 

 
 
 
 

3 
 
 
 

3 
 Изготвување и пријавување на научен/образовен национален проект 

(соработник *0,5)  
1. Соработник „Локални ефекти при употреба на Оралсепт“, 2015 – 2016, 
носители: проф. д-р Марија Пеева Петревска и проф. д-р Билјана 
Капушевска  
2. Соработник „Евалуација на влијанието и потребата од протетичка 
рехабилитација врз оралното здравје и квалитет на животот кај 
геријатриска популација во Р. Македонијa“ УКИМ, Стоматолошки 
факултет – Скопје, 2018 година 

 
 
 
 

0,5 
 
 

0,5 

 Изготвување и пријавување на научен/образовен меѓународен проект (*1)  
3. Соработник „Префабрикувани циркониумски колчиња со ретентивен 
коронарен облик за реставрација на ендодонтски третирани заби – in vitro 
процена на третманот“. Меѓународен научноистражувачки проект, јуни 
2016 г. Носител: проф. д-р Ј. Николовска, учесници: проф. д-р М. 
Поповска, проф. д-р Н. Гиговски, проф. д-р В. Коруноска Стевковска, н. 
сор. С. Јовановски, н. сор. А. Мијоска. 

 
 
 
 
 
 

1 

 Вкупно 40,7 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 444,9 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 481,591 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  40,7 

Вкупно 967,191 

 

Рецензентска комисија 
 
Проф. д-р Весна Коруноска-Стевковска, с.р. 
Проф. д-р Никола Гиговски, с.р. 
Проф. д-р Сања Панчевска, с.р. 
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В. н. сор. д-р Наташа Ставрева 
 

1. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 
Кандидатката в. н. сор. д-р Наташа Ставрева е родена на 24.3.1977 година, во 

Скопје. Средно образование завршила во Оклахома Сити, Оклахома, САД, во 1994 година. 
Со високо образование се стекнала на Стоматолошкиот факултет во 2000/2001  година, 
со просечен успех 8,00. 

Кандидатката активно владее со англиски јазик – ниво Ц1. 
Во учебната 2009 година се запишала на втор циклус (магистерски) студии по 

Јавно здравство на Медицинскиот факултет во Скопје. Студиите ги завршила во 2012 
година, со просечен успех 9,88. На 28.11.2012 година го одбранила магистерскиот труд на 
тема: „Квалитет на живот на лица со вградени орално-протетски помагала на возраст над 
65 години во Република Македонија“.  

Докторска дисертација пријавила на 2011 година на Стоматолошкиот факултет во 
Скопје. Дисертацијата на тема: „Процена на механичката отпорност на безметалните 
коронки во однос на видот на препарација на збот во корелација со Ferrule effect“ ја 
одбранила во јуни 2015 година, пред Комисија во состав: проф. д-р Јадранка Бундевска, 
проф. д-р Љубен Гугувчевски, проф. д-р Ана Тромбева Гаврилоска, проф. д-р Гордана 
Ковачевска и проф. д-р Билјана Капушевска. 

Со тоа се стекнала со научниот степен доктор на науки од научната област 
протетика. 

На 28.4.2021 година е избрана во звањето виш научен соработник на Катедрата 
за стоматолошка протетика на Стоматолошкиот факултет во Скопје, во областа 
стоматолошка протетика. 

Во моментот е виш научен соработник. Последниот реферат за избор е објавен во 
Билтен бр. 1234 од 15.3.2021 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, 
педагошки и други остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во 
Билтен бр. 969/2009, 1071/2014, 1074/2014, 1101/2015, 1110/2015, 1111/2015, 1123/2016, 
1126/2016, 1127/2016, 1152/2017, 1160/2017, 1163/2018, 1164/2018, 1167/2018, 1170/2018, 
1185/2019, 1186/2019, 1187/2019, 1188/2019, 1189/2019, 1190/2019, 1193/2019, 1197/2019, 
1209/2020, 1214/2020, 1222/2020, 1224/2020, 1227/2020, 1228/2020, 1230/2021, 
1234/2021, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на 
кандидатката од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена 
документација која е од важност за изборот. 

 
2. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТКАТА ОД 

ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
Наставно-образовна дејност 

Кандидатката д-р Наташа Ставрева, во рамките на наставно-образовната дејност 
на УКИМ, Катедра за стоматолошка протетика, Стоматолошки факултет – Скопје, 
изведува настава за студентите од прв циклус студии на студиската програма за стручни 
забни техничари и доктори по стоматологија, за студентите од втор и трет циклус на 
студиските програми за дипломирани доктори по стоматологија и учествува во 
изведувањето на практичната настава/вежби на студентите од прв циклус студии на 
студиските програми за доктори по дентална медицина и стручни забни техничари. 

Кандидатката учествувала како член во комисија за оцена/или одбрана и 
полагање на специјалистички испити по специјалноста стоматолошка протетика. 

Кандидатката е коавтор на четири рецензирани учебници под наслов: 
„Стоматолошка протетика-Стоматолошка фиксна протетика за стручни стоматолошки 
сестри-орални хигиенолози I дел“, „Tехнологија на фиксни протези (мостови) – второ 
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дополнето издание“, „ПРАКТИКУМ Претклиничка фиксна протетика 2 – фиксни протези 
(мостови)“ и „ПРАКТИКУМ Претклиничка фиксна протетика 2 – фиксни протези 
(мостови) – второ дополнето издание“. 

Кандидатката е автор на три монографии под наслов: „Споредба на оралното 
здравје и квалитетот на живот меѓу институционално згрижените и амбулантни 
геријатриски пациенти со тотални и парцијални протези во Македонија (дел 1)“, 
„Влијанието на социо-демографските карактеристики врз оралното здравје и квалитетот 
на живот кај институционално згрижени геријатриски пациенти со тотални и парцијални 
протези во Република Македонија (дел 2)“ и „Протетичка рехабилитација како услов за 
насмевка, комфор и здравје кај возрасната популација“. 

 
Научноистражувачка дејност 
Д-р Наташа Ставрева има објавено вкупно 163 научни трудови од 

стоматолошката област, од кои 31 научен труд во научни списанија со импакт-фактор 
(фактор на влијание), 25 труда во меѓународни научни списанија, 4 труда во меѓународни 
научни публикации и 103 труда во зборници од научни собири. 

Во периодот 2006 – 2007 година учествувала во меѓународниот проект за 
менаџмент во стоматологијата во Софија-Бугарија и Виена-Австрија, каде што успешно ја 
завршила и тренинг-школата за јавноздравствен менаџмент за ефикасност во 
стоматологијата под менторство на prof. Bernd Baumgartl Ph. D.  

Активно учествувала како истражувач и во националниот научен проект 
„Локални ефекти при употреба на Оралсепт“, спроведен во периодот од  2015  до 2016 
година кај  пациентите на УСКЦ „Св Пантелејмон“ – Скопје, под координаторство на 
проф. д-р Марија Пеева Петревска и проф. д-р Билјана Капушевска. 

Била учесник и во научноистражувачки проект на Катедрата за стоматолошка 
протетика при Стоматолошкиот факултет во Скопје - „Евалуација на влијанието и 
потребата од протетичка рехабилитација врз оралното здравје и квалитет на животот кај 
геријатриската популација во Р. Македонија“, каде што раководител и главен истражувач 
била проф. д-р Гордана Ковачевска. 

Учесник била и во научноистражувачкиот проект: „Евалуација на јачината на 
врската помеѓу ортодонтските брекети и керамичките реставрации по различни третмани 
на бондирачките површини (студија in-vitro)“, под раководство на проф. д-р Емилија 
Бајрактарова Ваљакова. 

За изработените трудови има добиено повеќе награди, меѓу кои освоено трето 
место на Европскиот конгрес за студенти и млади доктори во 1997 година, доделено од 
страна на Универзитетот „Хомболт“ во Берлин, Германија.  
 

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес  
Д-р Наташа Ставрева активно е вклучена во стручно-апликативната работа на 

Катедрата за стоматолошка протетика на Стоматолошкиот факултет. Врши стручна и 
практична клиничка едукација на дипломираните стоматолози, кои својот стаж го 
реализираат на Клиниката за стоматолошка протетика и на специјализанти здравствени 
работници кои своите специјалистички студии ги завршуваат на истата клиника. 

Стручно усовршување во странство остварила со студиски престој во Виена, 
Австрија. 

Има учествувано и на повеќе промотивни активности на Стоматолошкиот 
факултет во Скопје. 

На покана на ФИФА, УЕФА и ФФМ има одржано неколку пленарни предавања на 
стручни семинари за доктори во областа на спортот и оралното здравје. 

Член е на Македонското стоматолошко друштво (МСД), Здружението на доктори 
специјалисти по стоматолошка протетика на Македонија (ЗДССПМ) и на 
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Стоматолошката комора на Македонија, каде што е именувана за бранител на Комората 
со мандат 2014 – 2018 година и член на Друштвото за наука и уметност – Прилеп. 

Во 2004 и 2005 година има добиено Благодарница и Диплома од Македонското 
лекарско друштво за придонес и заслуги во полето на здравството и стоматологијата, 
државна награда од Владата на РМ преку Министерството за здравство на РМ за избор во 
80 најдобри доктори во РМ во месец март 2013 година, Благодарница од Центар за 
промоција на здравје и човекови права и Благодарница – 60 години постоење на 
Стоматолошки факултет – Скопје во 2019 година. 

Активно е вклучена во стручно-апликативната работа на Стоматолошката 
комора, како испитувач на стручните испити за добивање на лиценца за самостојна 
работа. 

Активност кандидатката покажува и во дејностите од поширок интерес. Активно 
е вклучена во работа и работни групи при Стоматолошкиот факултет во Скопје, 
Стоматолошката комора и ЈЗУ УСКЦ „Св. Пантелејмон“: 

 координатор на наставата на студентите од петта година од прв циклус 
студии на студиската програма за доктори по дентална медицина на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје; 

 спроведување на промотивни активности на Факултетот; 

 Комисија за попис; 

 комисии за полагање на стручни (државни) испити.  
Оценка од самоевалуација 
Кандидатката Наташа Ставрева има позитивна оценка од анонимно 

спроведената анкета на студентите на Стоматолошкиот факултет. 
 
 

 
Рецензентска комисија 
 
Проф. д-р Весна Коруноска-Стевковска, с.р. 
Проф. д-р Никола Гиговски, с.р. 
Проф. д-р Сања Панчевска, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 
 
Кандидат:        Наташа Илија Ставрева     
Институција:        Стоматолошки факултет – Скопје 
Научна област:       стоматолошка протетика 
 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ВОНРЕДЕН ПРОФЕСОР/НАУЧНО 
ЗВАЊЕ – ВИШ НАУЧЕН СОРАБОТНИК 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост 
на општите 

услови    да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор 
циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен успех 
од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот 
циклус * 
 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 8,00. 

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 9,88. 
Просечниот успех изнесува /// за интегрираните студии. 

ДА 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која се избира 
Назив на научната област: протетика; поле: стоматологија; подрачје: медицински 
науки и здравство. 

ДА 

3 Објавени најмалку пет рецензирани научни труда во референтна научна 
публикација согласно со ЗВО во последните пет години пред објавувањето на 
конкурсот за избор 

 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на 
списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование 

 

 Назив на научното списание: Macedonian Medical Review 
Назив на електронската база на списанија: EBSCO, Google scholar, WorldCat, 
CABI, etc.  
Назив на трудот: Zirconia-dental biomaterial. A literature review 
Датум на објава: 2018 

 
 

Назив на научното списание: International Journal of Surgery and Medicine 
Назив на електронската база на списанија: EBSCO, Index Copernicus, 
Pubmed, Google Scholar, Researchgate 
Назив на трудот: Treatment of patients with partial edentuloissness.  
Датум на објава: 2021 

 
 
Назив на научното списание: Knowledge-International Journal 
Назив на електронската база на списанија: EBSCO, Index Copernicus, Google 
Scholar, CrossRef 
Назив на трудот: Most common systemic disorders: implications and considerations 
for prosthodontic treatment 
Датум на објава: 2021 
 
Назив на научното списание: Knowledge-International Journal 
Назив на електронската база на списанија: EBSCO, Index Copernicus, Google 
Scholar, CrossRef 
Назив на трудот: Implant protective occlusion an important element for success or 
failure of prosthetic restorations 
Датум на објава: 2021 

 
Назив на научното списание: Knowledge-International Journal 
Назив на електронската база на списанија: EBSCO, Index Copernicus, Google 
Scholar, CrossRef 
Назив на трудот: Comparison of digital and conventional impression technique in 
aspect of procedure, time and satisfaction.  
Датум на објава: 2022 

 
 
 
 
 
 
 

ДА 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост 
на општите 

услови    да/не 
 
 
 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат 
членови од најмалку три земји, при што бројот на членови од една земја 
не може да надминува две третини од вкупниот број на членови 

 

3.5 Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на 
меѓународни академски собири каде што членовите на програмскиот 
или научниот комитет се од најмалку три земји 

 

4 Претходен избор во наставно-научно/научно звање – виш научен соработник, 
Билтен бр. 1234 од 15.3.2021 година 

ДА 

5 Има способност за изведување на високообразовна дејност 
 

ДА 

 

 
Рецензентска комисија 
 
Проф. д-р Весна Коруноска-Стевковска, с.р. 
Проф. д-р Никола Гиговски, с.р. 
Проф. д-р Сања Панчевска, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-

СТРУЧНО ЗВАЊЕ 
 
Кандидат:   Наташа Илија Ставрева     
Институција:     Стоматолошки факултет – Скопје 
Научна област:  стоматолошка протетика 
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

1. Одржување на настава од втор циклус стручни студии (*0,05)  
 Стоматолошка геронтопротетика (учебна 2019/2020) 

2 часа * 0,05 
0,1 

 Општи гледишта на специјализацијата – НИР (учебна 2020/2021) 
2 часа * 0,05 

0,1 

 Општи гледишта на специјализацијата – Етика и прописи (учебна 
2020/2021) 
2 часа * 0,05 

0,1 

 Имплантологија (учебна 2020/2021) 
2 часа * 0,05 

0,1 

 Технологија на заботехнички материјали 
Извори на топлина во заботехничка лабораторија (учебна 2020/2021) 
2 часа * 0,05 

0,1 

 Технологија на заботехнички материјали 
Биокомпатибилност на заботехнички материјали (учебна 2020/2021) 
2 часа * 0,05 

0,1 

2. Одржување на вежби од прв циклус на студии (*0.03) 
2009/10; 2010/11; 2011/12; 2012/13; 2013/14; 2014/15; 2015/16; 2016/17; 2017/18; 2018/19; 
2019/20; 2020/21; 2021/22 (зимски семестар) 

 

 За студенти од студиската програма за доктори по дентална медицина: 
 
Претклиничка фиксна протетика 1 (коронки): 
0,03*3 часа*2 групи*15 недели*1 семестар*12 години 
Претклиничка фиска протетика 2 (мостови): 
0,03*3 часа*2 групи*15 недели*1 семестар*12 години 
Клиничка фиксна протетика 1 (коронки): 
0,03*6 часа*2 групи*15 недели*1 семестар*12 години 
Клиничка фиксна протетика 2 (мостови): 
0,03*6 часа*2 групи*15 недели*1 семестар*12 години 

 
 
 
 

32,4 
 

32,4 
 

64,8 
 

64,8 
 За студенти од студиската програма за стручни забни техничари: 

 
Технологија на фиксни протези – коронки: 
0,03*12 часа*1 група*15 недели*1 семестар*12 години 
Технологија на фиксни протези – мостови: 
0,03*12 часа*1 група*15 недели*1 семестар*12 години 
Стоматолошка керамика 1: 
0,03*4 часа*1 група*15 недели*1 семестар*12 години 
Стоматолошка керамика 2: 
0,03*4 часа*1 група*15 недели*1 семестар*12 години 

 
 
 
 

64,8 
 

64,8 
 

21,6 
 

32,4 
3. Ментор на специјалистичка работа (*1)  
1 1. Решение бр. 08-393/2 

2. Решение бр. 08-358/2 
2,0 

4. Ментор на изработен семинарски труд (*1)  
 Вовед во НИР – постерска презентација и усна презентација на научен труд 

(2020 и 2021 година) 
3 труда * 1 

3,0 

 Интегрирање на заботехнички материјали, апарати и инструменти во 
практиката - Апарати и инструменти во заботехничка лабораторија (2020 и 
2021 година) 
3 труда * 1 

3,0 

5. Член на комисија за одбрана на дипломска работа (*0.1)  
2 1. Решение бр. 10-4212/2 0,1 
6. Член на комисија за оцена или одбрана на специјалистичка работа (*0.2)  
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3 1. Одлука бр. 08-469/2 
2. Одлука бр. 08-457/3 

0,4 

7. Консултации со студенти (* 0.002) 
20*0.002*12 години 

0,48 

8. Консултации со студенти во рамките на здравствена клиничка практика (* 
0.2) 
10*0.2*12 години 

24,0 

9. Пакет материјали за одреден предмет (*1)  
 Компјутерски модел за испитни прашања за студентите на Стоматолошкиот факултет 

Скопје по предметот Фиксна стоматолошка протетика 
1,0 

10. Ментор и едукатор на здравствена едукација (*0.08)  
 3 x 8 x 0,08 x 24 семестри 46,08 
11. Настава во школи и работилници - учесник (*1)  
4 9th European Students Conference at the Charite-For students and young doctors. Berlin, 21-

24.10.1998 
1,0 

5 Постедукативен курс “Протетика-оклузија“. Македонско стоматолошко друштво. Скопје, 
05.11.2005 

1,0 

6 “Dentist Management for Efficiency”. Die European Expert, Evaluation and Trining Network 
Navreme Knowledge Development. Vienna 03.03.2007 

1,0 

7 Терапевтско планирање и избор на атечмени. Стоматолошки факултет Скопје. Скопје, 
26.02.2009 

1,0 

8 Едукативен курс/работилница “Естетска препарација (со стапалка) и атхезија“. 
Македонско стоматолошко друштво. Охрид, 24-27.05.2012 

1,0 

9 Radionica – Neposredno opterečenje pomoću strateških implanata. Stomatološka komora 
Srbije. Beograd, Sava Centar, 17.11.2016 

1,0 

10 Radionica – Značaj ranog otkrivanja oralnog karcinoma i skalpel biopsija. Stomatološka 
komora Srbije. Beograd, Sava Centar, 17.11.2016 

1,0 

11 Osnovni kurs o primeni koferdama. Stomatološka komora Srbije. Beograd, Sava Centar, 
19.11.2016 

1,0 

12 3D CBCT – Interaktivna radionica. Stomatološka komora Srbije. Beograd, Sava Centar, 
19.11.2016 

1,0 

13 Dezinfekcija i sterilizacija u stomatologiji. KURS I – Savremena dostignuča u dezinfekciji. 
Stomatološka komora Srbije. Beograd, Sava Centar, 19.11.2016 

1,0 

14 Dezinfekcija i sterilizacija u stomatologiji. KURS II – Opšte smernice u praksi pripreme 
instrumenata za sterilizaciju. Stomatološka komora Srbije. Beograd, Sava Centar, 19.11.2016  

1,0 

15 3D Sculpting Face with Hyaluronic Acid Fillers I. OrtoDenta ES. Skopje, 04.11.2017 1,0 
16 3D Sculpting Face with Hyaluronic Acid Fillers II. OrtoDenta ES. Skopje, 04.11.2017 1,0 
17 3D Sculpting Lips with Hyaluronic Acid Fillers I. OrtoDenta ES. Skopje, 04.11.2017 1,0 
18 3D Sculpting Lips with Hyaluronic Acid Fillers II. OrtoDenta ES. Skopje, 04.11.2017 1,0 
19 Radionica “Sinergy 1.0” – Multidisciplinary Approach In Esthetic Implant Dentistry. 

Stomatološka komora Srbije. Beograd, Sava Centar, 29.09.2018  
1,0 

20 Курс “Темпоромандибуларни нарушувања“-Изработка на оклуални депрограмери кај 
пациенти со акутни ТМД. Здружение по стоматолошка протетика. Скопје, 27.03.2021 

1,0 

21 Sinergija 3.0 - Stomatološka komora Srbije. Beograd, 01-04.10.2020 1,0 
22 “Decja I preventivna stomatologija-prakticno i konkretno” Stomatološka komora Srbije. 

Beograd, 01.10.2020 
1,0 

13. Позитивно рецензирана збирка задачи или практикум – коавтор (*3)   
23 Билјана Капушевска, Анета Мијоска, Емилија Бајрактарова Ваљакова, Весна Јуруковска 

Шотаровска, Наташа Ставрева, Марјан Петков, Драган Петровски. 
ПРАКТИКУМ Претклиничка фиксна протетика 2 – фиксни протези (мостови)  
Рецензирана во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 1234 од 
15.3.2021 год. 

3,0 

24 Билјана Капушевска, Наташа Ставрева, Весна Јуруковска Шотаровска, Марјан Петков, 
Будима Пејковска Шахпаска. ПРАКТИКУМ Претклиничка фиксна протетика 2 – фиксни 
протези (мостови) – второ дополнето издание, Скопје, 2019 
Рецензирана во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 1234 од 
15.3.2021 год. 

3,0 

 Компјутерски модел за испитни прашања за студентите на Стоматолошкиот факултет 
Скопје по предметот Фиксна стоматолошка протетика 

1,0 

 Вкупно 484,66 

 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

 Докторска дисертација: „Процена на механичката отпорност на безметалните 
коронки во однос на видот на препарација на забот во корелација со Ferrule effect“, 
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Стоматолошки факултет-Скопје, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје, 2015 
година. 

 Магистерски труд: „Квалитет на живот кај лица со вградени орално-протетски 
помагала на возраст над 65 години во Република Македонија“, Медицински факултет-
Скопје, Универзитет „Св.Кирил и Методиј“ – Скопје, 2012 година. 

 

1. Учесник во национални научни проекти (*3)  

25 Научен проект на ЈЗУ УСКЦ „Св. Пантелејмон“ – Скопје, Институт за јавно здравје – 
Скопје, ЕСТЕК-Друштво за истражувачки работи, консалтинг и услуги и Технолошко-
металуршки факултет – Скопје. Анализа и евалуација на состојбата на оралното здравје 
и интервенциите кај пациентите од ЈЗУ УСКЦ „Св. Пантелејмон“ – Скопје, 2012 – 2014 

3,0 

26 Научен проект „Локални ефекти при употреба на Оралсепт“, спроведен во периодот од  
2015 – 2016 година кај пациентите на УСКЦ „Св. Пантелејмон“ – Скопје, под 
координаторство на проф. д-р Марија Пеева Петревска и проф. д-р Билјана Капушевска. 

3,0 

27 Научноистражувачки проект на Катедрата за стоматолошка протетика при 
Стоматолошкиот факултет во Скопје: „Евалуација на влијанието и потребата од 
протетичка рехабилитација врз оралното здравје и квалитет на животот кај 
геријатриската популација во Р. Македонија“, под раководство на проф. д-р Гордана 
Ковачевска. 

3,0 

28 Научноистражувачки проект: „Евалуација на јачината на врската помеѓу ортодонтските 
брекети и керамичките реставрации по различни третмани на бондирачките површини 
(студија in-vitro)“, под раководство на проф. д-р Емилија Бајрактарова Ваљакова. 

3,0 

2. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно списание кое 
нема импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во кое трудовите 
што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку 
една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како 
што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, 
SCImago Journal Rank, MathSciNet (Mathematical Reviews), Zentralblatt fur 
Mathematik и Реферативный журнал "Математика" или друга база на 
списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование (*5) 

 

29 Stavreva N. Prosthodontic solution of dental erosion associated with gastroesophageal reflux 
disease. Case report. Macedonian Medical Review. 2018, 72(1), 39-42 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

5,0 

30 Ставрева Н, Капушевска Б, Јанкуловска М, Бундевска Ј, Тошеска-Спасова Н. Влијание на 

тоталните и парцијалните протези врз исхраната и говорот кај геријатриските пациенти 
во Македонија. Архиви на јавното здравје. 2018, Vol. 10 No. 2, 20-28 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

3,0  

31 Stavreva N, Kapusevska B. Sport and dental trauma in frontal region – prosthodontic 
management. Research in Physical Education, Sport and Health. 2018, Vol. 7, No. 1, 77-81 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

4,5  

32 Olga Ratko Kokoceva-Ivanovska, Olivera Sarakinova, Efka Zabokova-Bilbilova, Aneta Nikola 
Mijoska, Natasha Stavreva. Oral Hygiene Index in Early Childhood Caries, Before and After 
Topical Fluoride Treatment. Open Access Macedonian Journal of Medical Sciences. 2018 Feb 
15; 6(2):378-383 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

3,0 

33 Efka Zabokova Bilbilova, Ana Sotirovska Ivkovska, Olivera Sarakinova, Olga Kokoceva 
Ivanovska, Natasha Stavreva. Correlation between pH, buffering capacity, calcium and 
dental caries in schoolchildren. Macedonian pharmaceutical bulletin, 63 (1) 65 - 70 (2017) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.03.2021 год. 

3,0 

34 N. Stavreva, Lj. Guguvcevski, B. Kapusevska. Influence of the ethnic affiliation, level of 
education and place of living on oral health at geriatric population with total and partial 
dentures in Republic of Macedonia. Contributions, Sec. Biol. Med. Sci., MASA, 2015; XXXVI 
(3): 127-134. 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

4,0 

35 Lj. Simjanovska, M. Markovska Arsovska, S. Simjanovska, T. Daci, N. Stavreva, F. Azizi. Usage 
of the laser beam in therapy of hyperplastic changes in the mouth cavity, as a result of mobile 
prosthetic compensation. Apolonia 39-40. March 2020: 17-28 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

3,0 

36 E. Zabokova Bilbilova, A. Storivska Ivkovska, M. Igic, A. Mijoska, N. Stavreva, V. Spirov, 
B.Evrosimovska, K. Pecakov. In vitro assessment of casein phosphopeptide-amorphous calcium 

3,0 
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phosphate (CPP-ACP) to prevent white spot lesion. Acta Stomatologica Naissi. June 2019, Vol 
35, No. 79; 1909-1918. 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

37 Budima Pejkovska Shahpaska, Biljana Kapusevska, Stavreva Natasha. Application of night 
dentures during prosthetic rehabilitation in a patient with bruxism-a case study. Acta 
Stomatologica Naissi. June 2018, Vol 34, No. 77; 1804-1812 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

4,0 

3. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно списание кое 
има импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во кое трудовите што 
се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: 
Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образованиe (*8+IF) 

 

38 Stavreva N, Guguvchevski Lj, Kapusevska B. Influence of the age and comorbidity on oral 
health and quality of life at geriatric population with total and partial dentures in Republic of 
Macedonia. Journal of Advances in Biology; 2016 Vol 9 No. 1: 1750-1755 (IF=0,632) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

6,4 
+0,632= 

7,032 
 

39 Kapusevska Biljana, Dereban Nikola, Tanatarec Ivan, Dimitrovski Oliver, Andonovska Marija, 
Vanco Spirov, Dashtevski Blagoja, Mijoska Aneta, Stavreva Natasa, Jurukovska Shotarovska 
Vesna, Bajraktarova Valjakova Emilija, Petkov Marjan, Baftijari Floren. Abbreviated method 
for fabrication of dentures with use of eclipse material: CASE REPORT. WJPMR- World 
Journal of Pharmaceutical and Medical Research. 2016, 2(2), 66-70. (IF = 3,535) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

4,8 
+3,535 
=8,335 

40 Biljana Kapusevska, G Shabani, K Shukov, N Dereban, J Bundevska, B Pejkovska Shahpaska, V 
Jurukovska Shotarovska, B Naumovski, N Stavreva, A Mijoska, A Daci, M Andonovska, S 
Saqiri, F Beslimi. Quality of life of children with bruxism treated with orthodontic appliances. 
International Journal of Applied Dental Sciences 2017; 3(3): 162-166 (IF = 5.79) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

4,8 
+5,79 

=10,59 

41 Vesna Korunoska-Stevkovska, Jelena Jovanovska, Elena Radevska Razmovski, Aneta Mijoska, 
Emilija Bajraktarova Valjakova, Natasha Stavreva, Blagoja Dastevski, Biljana Evrosimovska. 
Overview of The Common Methods for Registration of Occlusal Contact. Research Journal of 
Pharmaceutical, Biological and Chemical Sciences. Nov–Dec 2017 RJPBCS 8(6) Page: 624-631 
(IF = 0.35) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

4,8 
+0,35 
=5,15 

42 Natasha Stavreva, Efka Zhabokova Bilbilova, Olga Kokocheva Ivanova, Biljana Kapusevska, 
Vesna Korunoska Stefkovska, Ljuben Guguvchevski. Overview of Burning Mouth Syndrome for 
Prosthodontics Practitioners. Research Journal of Pharmaceutical, Biological and Chemical 
Sciences. Nov–Dec 2017 RJPBCS 8(6) Page: 736-743 (IF = 0.35) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

4,8 
+0,35 
=5,15 

43 Biljana Kapusevska, Nikola Dereban, Jadranka Bundevska, Natasha Stavrova, Budima 
Pejkovska Sahpaska, Marija Andonovska DMD. Dental Methods in the Medical Treatment of 
Tension Headache. International Quarterly Journal of Biology & Life Sciences. January-March, 
VOLUME-6, ISSUE-1, 2018: 51-55 (IF = 4.175) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

4,8 
+4,175 
=8,975 

44 Stavreva N, Kapusevska B, Guguvchevski Lj. Association among oral health and sex age and 
comorbidity at geriatric population in macedonia with total and partial dentures. IOSR Journal 
of Dental and Medical Sciences; ISSN: 2279-0853. 2016; 15(11): 36-41 (IF = 1.486) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

6,4 
+1,486= 

7,886 

45 Biljana Kapusevska, Nikola Dereban, Jadranka Bundevska, Natasha Stavreva, Vesna 
Jurukovska Shotarovska, Budima Pejkovska Sahpaska. Medico-dental approach in treatment 
of neurovascular headache – migrane. International Journal of Dental and Health Sciences. (Int 
J Dent Health Sci) 2017; 4(1):107-115 (IF = 2.78) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

4,8 
+2,78 
=7,58 

46 Jadranka Bundevska, BiljanaKapusevska, SanjaPancevska, NatasaStavreva, Filip 
Tanturovski. Total Protection in Patients With Exposed (Specific) Ressorption of Alveolar 
Ridges - A Challenge in The Everyday Practice – Case Reports. IOSR Journal of Dental and 

4,8 
+5,164 
=9,964 
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Medical Sciences (IOSR-JDMS). Volume 16, Issue 12 Ver. XII (Dec. 2017), PP 32-36 (IF = 
5.164) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

47 Jadranka Bundevska, Biljana Kapusevska, Natasha Stavreva, Vesna Jurukovska 
Shotarovska, Budima Pejkovska Shahpaska. Intolerance to Total Dentures by the Patients. 
IOSR Journal of Dental and Medical Sciences (IOSR-JDMS). Volume 17, Issue 7 Ver. 2 (July. 
2018), PP 53-57. (IF = 5.164) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

4,8 
+5,164 
=9,964 

48 V Ambarkova, A Sotirovska Ivkovska, N Stavreva. Down syndrome. Oral Health and care 
ISSN: 2399-9640, 2017, Volume 2(3): 1-3. (IF=1.81) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

6,4 
+1,81 
=8,21 

49 N. Stavreva, Biljana Kapusevska, V. Ambrakova. Prosthetic solution of sports related dental 
trauma. Knowledge – International Journal Scientific Papers, ISSN 1857 – 923X; 16(3): 1075-
1079. (IF=1.023) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

6,4 
+1,023 
=7,423 

50 Budima Pejkovska Shahpaska, Biljana Kapusevska, Natasha Stavreva. Application of night 
dentures during prosthetic rehabilitation in a patient with bruxism – a case study. Acta 
Stomatologica Naissi. June 2018, vol 34, num 77, p. 1804-1812 (IF=0.11) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

6,4 
+0,11 

= 6,51 

52 Natasha Stavreva, Amela Cana, Jetmire Alimani Jakupi.  Considerations of oral manifesationts 
and prosthodontic management of patients with diabetes mellitus. IOSR Journal of Dental and 
Medical Sciences (IOSR-JDMS). Volume 18, Issue 8 Ser. 6 (August 2019), PP 21-23. (IF = 
5.164) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

6,4 
+5,164 

=11,564 

53 N. Stavreva, B. Kapusevska. Function of saliva at patients with complete dentures. An 
overview. Knowledge – International Journal Scientific Papers, March 2019 Vol 30.4; 867-870. 
(IF=1.822) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

7,2 
+1,822 
=9,022 

54 N. Stavreva, B. Kapusevska. Biocompatibility and reaction of dental polymers in oral 
environment. Knowledge – International Journal Scientific Papers, June 2019 Vol 31.4; 835-
839. (IF=1.822) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

7,2 
+1,822 
=9,022 

55 N. Stavreva, N. Tosheska Spasova. Xerostomia, etiology, dental implications and 
prosthodontic management. Knowledge – International Journal Scientific Papers, 2019 Vol 
35.4; 1107-1111. (IF=1.822) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

7,2 
+1,822 
=9,022 

56 N. Tosheska Spasova, N. Stavreva, B. Dzipunova. The management of medically compromised 
patients during orthodontic treatment. Knowledge – International Journal Scientific Papers, 
2019 Vol 35.4; 1079-1085. (IF=1.822) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

6,4 
+1,822 
=8,222 

57 N. Tosheska Spasova, N. Stavreva, B. Dzipunova. Anthropology in orthodontics. Knowledge 
– International Journal Scientific Papers, 2020 Vol 38.4; 773-777. (IF=1.822) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

6,4 
+1,822 
=8,222 

58 N. Stavreva, N. Tosheska Spasova. Prosthodontic solution of flabby ridges using window 
impression technique. Knowledge – International Journal Scientific Papers, 2020 Vol 38.4; 
791-795. (IF=1.822) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

7,2 
+1,822 
=9,022 

59 N. Stavreva, N. Tosheska Spasova. Etiological factors and therapy of denture stomatitis. 
Knowledge – International Journal Scientific Papers, 2020 Vol 40.4; 639-643. (IF=1.822) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

7,2 
+1,822 
=9,022 

60 N. Stavreva. Zirconia as a biomaterial in dental prosthetics. Knowledge – International 
Journal Scientific Papers, 2021 Vol 43.4; 657-662. (IF=1.822) 

8,0 
+1,822 
=9,822 
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61 N. Stavreva. Mechanical chemical and optical characteristics of zirconia ceramics for dental 
restorations. Knowledge – International Journal Scientific Papers, 2021 Vol 45.7; 1549-1552. 
(IF=1.822) 

8,0 
+1,822 
=9,822 

62 Natasa Toseska-Spasova. Natasha Stavreva. Allergies in orthodontics. Knowledge – 
International Journal Scientific Papers, 2021 Vol 45.4; 811-816. (IF=1.822) 

7,2 
+1,822 
=9,022 

65 N. Stavreva. Current prosthodontic care for geriatric patients.  
 Knowledge – International Journal Scientific Papers, 2021 Vol 49.4; 677-679. (IF=1.822) 

8,0 
+1,822 
=9,822 

67 Natasha Stavreva, Ljuba Simjanovska, Efka Zabokova Bilbilova. Prosthetic Treatment 
Options for Implant Supported Prosthesis.  IOSR Journal of Dental and Medical Sciences 
(IOSR-JDMS). Volume 20, Issue 3 Ser. 10 (March 2021), PP 42-46. (IF = 5.164) 

6,4 
+5,164 

=11,564 
68 Natasha Stavreva. Prosthodontic Management of Edentulous Patients with Different Types 

of Residual Ridge Resorption. IOSR Journal of Dental and Medical Sciences (IOSR-JDMS). 
Volume 20, Issue 8 Ser. 6 (August 2021), PP 33-37. (IF = 5.164) 

8,0 
+5,164 

=13,164 
4. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно списание во 

кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое има 
меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од најмалку три 
земји, при што бројот на членови од една земја не може да надминува две 
третини од вкупниот број на членови (*5)   

 

70 Stavreva N. Influence of the sex and age on oral health and quality of life at geriatric 
population in Republic of Macedonia. Physioacta; 2015 Vol 9-2 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

5,0 

71 Zafirova Ivanovska B, Stavreva N. Relation among oral health, quality of life and comorbidity 
at geriatric population in Republic of Macedonia. Physioacta; 2015 Vol 9-2 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

4,5 

72 А. Мијоска, Б. Капушевска, Ј. Бајевска, Е. Бајрактарова-Валјакова, Н. Ставрева, Љ. 
Симјановска, М. Марковска-Арсовска, К. Митиќ, В. Јуруковска-Шотаровска, С. 
Јовановски. Пушењето како ризик-фактор при изработка на протетички реставрации 
над импланти. Македонски стоматолошки преглед. 2016, број 2; 18-40.  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

3,0 

73 Kapusevska B., Shukov K., Bundevska J., Stavreva N., Andonovska M., Dereban N., 
Jurukovska-Shotarovska V., Pejkovska-Shahpaska B., Naumovski B. Therapy of childhood 
bruxism. Макед. Стоматол. Прегл. 2017; 40 (1-2); 64-77 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

3,0 

74 M Markovska Arsovska, Lj Simjanovska, D Popovik Monevska, N Stavreva, Z Arsovski, E 
Velkoska. Influence of smoking on wound healing after tooth extraction. Physioacta; 2017 Vol 
11 No 3: 105-112 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

3,0 

75 O Kokoceva-Ivanovska, Z Gerogiev, O Sarakinova, A Shevale, G Todorovska, A Mijoska, N 
Stavreva. Early childhood caries.Physioacta; 2017 Vol 11 No 3: 51-56 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

3,0 

76 Stavreva N, Kapusevska B. Overview of prosthodontic complications related with dental 
implants. Acta Morphologica. 2018, Vol. 15 (1), 90-98 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

4,5 

77 Stavreva N, Kapusevska B, Zhabokova Bilbilova E, Kokocheva Ivanova O, Korunovska 
Stefkovska V, Sotirovska Ivkovska A. Dental veneers-prosthetic solution for anterior teeth: 
review of literature. Physioacta; 2017 Vol 11 No 3: 99-104 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

3,0 

78 Stavreva N. Overview of influence of saliva in prosthodontic restorations. Acta Morphologica. 
2018 Vol 15(2); 65-71 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

5,0 

79 Stavreva N., Ivanovski K, Kapusevska B, Korunoska Stefkovska V, E. Zabokova Bilbilova, 
Shushak Z, Tosheska Spasova N, Zarkova Atanasova J. PROSTHODONTIC MANAGEMENT 
OF DENTAL INJURIES IN PROFESSIONAL FOOTBALL PLAYERS. CASE REPORT. 
Physioacta; 2019 Vol 13-2; 25-30 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

3,0 
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80 Zabokova Bilbilova E.  Stavreva N. Sarakinova O, Kokoceva Ivanovska O, Mijoska A. Effect of 
fluoride on demineralization on enamel after orthodontic treatment. Physioacta; 2019 Vol 13-
2; 31-38 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

3,0 

81 Stefanoska T, Sotirovska IvkovskaA, Zabokova Bilbilova E. Stavreva N. Tosheva Spasova N. 
Dental sensitivity. Physioacta; 2019 Vol 13-2; 39-46 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

3,0 

82 Kapusevska B, Lazarvoska E. Pejkovska Shahpaska B. Stavreva N. Jurukovska Shotarovska V. 
Dental treatment of patients with masticatory diseases. Macedonian dental review. 2019, 42(1-
2); 13-18.  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

3,0 

83 Bajevska J, Gigovska N. Zaturoski G, Bajevska J. Stojanovska A, Peno E, Dodevski V, Bajevska 
Stafanovska B,  Stavreva N. The use of a silicone index as guidance during tooth preparation. 
Macedonian dental review. 2019, 42(1-2); 1-7.  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

3,0 

84 Ставрева Н, Капушевска Б, Шушак З, Панчевска С, Пејковска Шахпаска Б, Жабокова 
Билбилова Е, Амбаркова В. Candida albicans инфекции кај пациенти со акрилатни 
протези. Vox Dentarii, декември 2019, број 3; 38-41 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

3,0 

85 Шушак З, Поповски В, Митиќ Ј, Ковачевска Г, Ставрева Н. Ботокс (ботулински токсин 
тип А) третман на тригеминална неуралгија. Vox Dentarii, септември 2020, број 45; 37-41 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

3,0 

86 Амбаркова В,  Ставрева Н. Сулејмани А, Крмзова Т. Стоматолошко згрижување на 
пациенти со хемофилија. Vox Medici, октомври 2020, број 108; 00606-00608 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

3,0 

87 Пејковска Шахпаска Б, Капушевска Б, Ставрева Н. Индивидуално дизајнирани ноќни 
протези кај пациенти со бруксизам. Vox Dentarii, мај 2021, број 47; 43-47 

4,0 

88 Manu Batra, Vesna Ambarkova, Deeksha Gijwani, Hansika Popli, 
Natasa Stavreva, Sonja Apostolska. Comparison of Preclinical Coursework Perception 
Among Dental Students from India and the Republic of North Macedonia. Galician medical 
journal (2021) Vol. 28, Issue 4, E202146 

3,0 
 

5. Апстракти објавени во зборник на меѓународна конференција (*1)  
89 Ставрева Н. Естетско-козметичка реконструкција со титаниум при недостаток на 

максиларни латерални инцизиви-приказ на случај. Симпозиум на ЗДССПМ на тема 
„Естетско функционална рехабилитација кај различни видови беззабност“. Охрид, 2011  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

1,0 

90 Бафтијари Ф, Ставрева Н, Јуруковска В. Имлантно протетска естетска рехабилитација-
приказ на случај. Симпозиум на ЗДССПМ на тема „Естетско функционална 
рехабилитација кај различни видови беззабност“. Охрид, 2011 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

1,0 

91 Dastevski B, Dimitrovski O, Spirov V, Stavreva N. Digital dentistry: comparison of 3D 
scanners. 18th Congress of the Balkan Stomatological Society. Skopje; Balkan Stomatological 
Society. 2013: 1/132 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

1,0 

92 Kapusevska B, Stavreva N, Mijovska A. eElectric gnathodynamometric measurements on 
teeth with clinically manifested stage of periodontitis. 18th Congress of the Balkan 
Stomatological Society. Skopje; Balkan Stomatological Society. 2013: ½ 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

1,0 

93 Mijoska A, Kapusevska B, Stavreva N, Jurukovska V. Smoking as risk factor for implant-
prosthetic therapy failure. 18th Congress of the Balkan Stomatological Society. Skopje; Balkan 
Stomatological Society. 2013: 2/11 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

1,0 

94 Stavreva N, Guguvchevski Lj, Kapushevska B, Dashtevski B, Mijoska A. Complete and partial 
dentures, determinants of quality of life of adult population in RM. 18th Congress of the Balkan 
Stomatological Society. Skopje; Balkan Stomatological Society. 2013: 1/23 

1,0 
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Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

95 Kapuseska B, Dereban N, Popovska M, Stavreva N, Petkov M. Failures in planning of 
prosthetic constructions. 19th Congress of the Balkan Stomatological Society. Belgrade-Serbia; 
Balkan Stomatological Society. 2014: 79 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

1,0 

96 Mijoska A, Kapushevska B, Stavreva N. T Scan III computerized digital occlusal analysis of 
prosthetic devices. 19th Congress of the Balkan Stomatological Society. Belgrade-Serbia; Balkan 
Stomatological Society. 2014: 100 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

1,0 

97 Stavreva N, Guguvchevski Lj, Popovska M, Kapushevska B, Mijoska A. Modified prosthetic 
approach for lingual torus mandibularis-case report. 19th Congress of the Balkan Stomatological 
Society. Belgrade; Balkan Stomatological Society. 2014: 116 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

1,0 

98 Stavreva N, Kapushevska B, Mijoska A. Presence of complete and partial dentures, quality of 
life at geriatric population in Macedonia. 19th Congress of the Balkan Stomatological Society. 
Belgrade-Serbia; Balkan Stomatological Society. 2014: 341 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

1,0 

99 Kapushevska B, Bundevska J, Kovacevska G, Andonovska M, Stavreva N. Comparing the 
efficiency of using crowns with temporary or permanent cementing. 102th FDI Annual World 
Dental Congress. New Delhi-India, 2014. International Dental Journal, Vol. 65 (Supplement 
S1) (IF=1.259) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год.  

1.0 
+ 1.259 
= 2.259 

100 Kapusevska B, Shukov K, Popovska M, Andonovska M, Stavreva N. The correlation between 
gingival inflammation and charters’ tooth brushing technique on patients with fixed 
prosthodontics. 20th Congress of the Balkan Stomatological Society. Bucharest-Romania; 
Balkan Stomatological Society. 2015: PP12 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

1,0 

101 Ambarkova V, Muratovska I, Stavreva N, Gorgieva B, Maneva M. Caries experience of 12-years 
old children in the eastern region of the Republic of Macedonia. 20th Congress of the Balkan 
Stomatological Society. Bucharest-Romania; Balkan Stomatological Society. 2015: PP190 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

1,0 

102 Stavreva N, Guguvchevski Lj, Kapushevska B, Mijoska A, Ambarkova V. Bio aesthetic 
reconstruction of abraded teeth using metal free and metal ceramic restorations. 20th Congress 
of the Balkan Stomatological Society. Bucharest-Romania; Balkan Stomatological Society. 
2015: pp347 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

1,0 

103 Stavreva N, Simjanovska Lj, Markovska Arsovska M. Oral health quality of life of geriatric 
population in RM. 20th Congress of the Balkan Stomatological Society. Bucharest-Romania; 
Balkan Stomatological Society. 2015: 355 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

1,0 

104 Mijoska A, Kapusevska B, Jurukovska V, Stavreva N. Intraoral repairment of all-ceramic 
zirconia restorations. 20th Congress of the Balkan Stomatological Society. Bucharest-Romania; 
Balkan Stomatological Society. 2015: PP421 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
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management. 3rd International Scientific Conference Research in Physical Education, Sport and 
Health. Skopje 2018. OP 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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150 Natasha Stavreva. Zirconium prosthodontics restorations at children. VIII Congress of 
dentists from Macedonia with international participation. Ohrid, 2018; PP44: 299 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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151 Natasha Stavreva. Influence of different marginal designs to mechanical strength of zirconia 

crowns. 8th Congress of dentists from Macedonia with international participation. Ohrid, 2018; 
PP45: 301 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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152 Todoroska S, Atanasovska-Stojanovska A, Stavreva N. Todoroski Gj. Regenerative 
periodontal therapy. 8th Congress of dentists from Macedonia with international participation. 
Ohrid 2018; 319 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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153 Shahpaska Pejkovska B, Kapusevska B, Bundevska J, Stavreva N, Jurukovska Shotarovska V. 
Creating total dentures by patients individuality-case report. 8th Congress of dentists from 
Macedonia with international participation. Ohrid 2018; 285 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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154 Bundevska J, Kapusevska B, Stavreva N, Shahpaska Pejkovska B. Wearing of artificial teeth in 
removable dentures. 8th Congress of dentists from Macedonia with international participation. 
Ohrid 2018; 291 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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155 Ставревa Н, Капушевска Б, Бундевска Ј, Коруноска Стефковска В, Панчевска С, 
Еленчевски С. Влијание на ергономијата во превенција на мускулоскелетните 
нарушувања кај лекарите стоматолози. Денови на превентивна медицина во Република 
Македонија 2018. Струга, 2018: 16-17 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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156 N. Stavreva, B. Kapusevska, J. Bundevska, Pejkovska Shahpaska B, M. Markovska Arsovska. 
Socio-demographic characteristics and oral health at geriatric patients with different types of 
dentures in Macedonia. 24 BaSS Congress, Tirana. 2019; 94 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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157 Pejkovska Shahpaska B, B. Kapusevska N. Stavreva. Individually designed dentures in 
patients with bruxism. 24 BaSS Congress, Tirana. 2019; 84 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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158 Mirjana Markovska Arsovska, Ljuba Simjanovska, Sofijanka Gerasimova, Bullnet Abazi, 
Natasha Stavreva. Laser treatment of denture-induced hyperplasia (case report). 24 BaSS 
Congress, Tirana. 2019; 133 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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159 Natasa Toseska-Spasova, Biljana Dzipunova, Natasa Stavreva, Katerina Tosheska-
Trajkovska, Zoran Spasov. Orthodontic malocclusion as a risk factor for gingival inflammation. 
24 BaSS Congress, Tirana. 2019; 172 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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160 N. Stavreva, B. Kapusevska, J. Bundevska, V. Korunoska Stefkovska, N. Toseska Spasova, V. 
Ambarkova. Prosthodontic solution of totally edentulous patient with sjoegren syndrome. 
Scientific Regional Meeting on rare diseases Macedonia. June 2019; 84 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.03.2021 год. 
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161 Biljana Kapusevska, Natasha Stavreva, Vesna Jurukovska Shotarovska. Clinical approach to 
tension masticatory diseases. 4th International scientific conference of the faculty of medical 
sciences of Tetovo University. May 2019; 327 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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162 Stavreva N, Kapusevska B, Zabokova-Bilbilova E, Kokoceva Ivanovska O, Pisevska 
Gerasimova S, Toseska Spasova N. Fracture resistance of zirconia crowns depending on 
different preparation designs. An in vitro study. 18 Kongres stomatologa Srbije sa 
međunarodnim ucescem. Belgrade, 2019; 37 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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163 Zabokova Bilbilova E, Kokoceva Ivanovska O, Sarakinova O, Stavreva N, Mijoska A, 
Ambarkova V. Incidence of white spot lesion during fixed orthodontic treatment. 18 Kongres 
stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2019; 33 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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164 Pisevska Gerasimova S, Simjanovska Lj, Markovska Arsovska M, Stavreva N. ER:YAG 
Minimal invasive technique for vestibuloplasty in the lower jaw. 18 Kongres stomatologa Srbije 
sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2019; 43 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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165 Kokoceva Ivanovska O, Zabokova Bilbilova E, Mijoska A, Stavreva N, Dirjanska K, 
Simjanovska Lj. Local Fluor prophylaxis within patients with baby bottle disease. 18 Kongres 
stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2019; 28 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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166 Markovska M, Simjanovska Lj, Pisevska Gerasiova S, Arsovski Z, Temelkov O, Stavreva N. 
Temporary blindness after inferior alveolar nerve block. 18 Kongres stomatologa Srbije sa 
međunarodnim ucescem. Belgrade, 2019; 44 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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167 Stavreva N, Kapusevska B, Korunoska Stefkovska V, Toseska Spasova N, Kokoceva Ivanovska 
O, Zabokova Bilbilova E. Relation of quality of life to oral prosthetic dentures and comorbidity 
at geriatric population in Macedonia. 19 Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim 
ucescem. Belgrade, 2020; 121 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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168 Kokoceva Ivanovska O, Zabokova Bilbilova E, Stavreva N, Dirjanska K, Simjanova Lj, 
Lazarova A. Baby bottle caries. 19 Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. 
Belgrade, 2020; 87 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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169 Zabokova Bilbilova E, Kokoceva Ivanovska O, Stavreva N, Mijoska A, Stefanoska T. 
Management of post orthodontic white spot lesion. 19 Kongres stomatologa Srbije sa 
međunarodnim ucescem. Belgrade, 2020; 88 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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170 Toseska Spasova N, Dzipunova B, Stavreva N, Simjanovska Lj. Spasov Z. Vertical skeletal 
morphology and lower incisor position as factors contributing to anterior mandibular crowding. 
19 Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2020; 114 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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171 Zabokova Bilbilova E, Sotirovska Ivkovska A, Georgiev Z, Stavreva N, Mijoska A, Ambarkova 
V. The effect of chlorhexidine mouthwashes on incidence of white spots and oral hygiene in 
orthodontic patients. 67 ORCA Congress, July 2020; 19 (IF=2.188) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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172 Sotirovska Ivkovska A, Zabokova Bilbilova E , Georgiev Z, Ambarkova V, Stavreva N, Mijoska 
A. IMMUNOHISTOCHEMICAL STUDY OF INNATE IMMUNE RESPONSES OF THE 
DENTAL PULP TO CARIES. 67 ORCA Congress, July 2020; 65 (IF=2.188) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.03.2021 год. 
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173 Ambarkov J, Stamenkova A, Zabokova Bilbilova E, Stavreva N, Ambarkova V. Dental caries 
experience of 12 year old children from the eastern region of the Macedonia. 67 ORCA Congress, 
July 2020; 82 (IF=2.188) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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174 Stavreva N, Toseska Spasova N, Simjanovska Lj, Markovska Arsovska M, Zabokova Bilbilova 
E, Kokoceva Ivanovska O, Mitik K, Jovanovik C. Cirkularni mostovi-protetski tretman dentalnik 
erozija kod pacijenata starije dobi. Prvi kongres lekara Kosova I Metohije sa medzunarodnim 
ucescem. Kosovska Mitrovica 2019; S18 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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175 Kokoceva Ivanovska O, Zabokova Bilbilova E, Mijoska A, Stavreva N, Simjanovska Lj, 
Dirjanska K, Todorovska G, Lazareva A. Uticaj tecnih slatkih sodrzaja u bocicama (sa cuclom) 
na zubice male dece u ranov djetinstvu. Prvi kongres lekara Kosova I Metohije sa 
medzunarodnim ucescem. Kosovska Mitrovica 2019; S11 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

1,0 

176 Dzipunova B, Toseska Spasova N, Simjanovska Lj, Radojkova Nikolovska V, Stavreva N, 
Popovska M, Muratovska I, Dzipunova M. Retki slucajevi ektopicnih I impaktiranih zuba. Prvi 
kongres lekara Kosova I Metohije sa medzunarodnim ucescem. Kosovska Mitrovica 2019; S24 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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177 Toseska Spasova N, Dzipunova B, Stavreva N, Simjanovska Lj, Tosheska Trajkovska K, Spasov 
Z, Popovska M, Radojkova-Nikolovska V. Uticaj ortodontske anomalije na akumulacija 
dentalnog plaka I inflamacija gingive. Prvi kongres lekara Kosova I Metohije sa medzunarodnim 
ucescem. Kosovska Mitrovica 2019; S25 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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178 Simjanovska S, Kostovski F, Toseska Spasova N, Dzipunova B, Todorovska G, Kokoceva 
Ivanovska O, Stavreva N, Vlainova E. Hiperdoncija donjih molara. Prvi kongres lekara Kosova 
I Metohije sa medzunarodnim ucescem. Kosovska Mitrovica 2019; S26 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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179 Ambarkova V, Stavreva N, Zabokova Bilbilova E, Dimoska I, Ambarkov J. Treacher-collins 
syndrome-multi-disciplinary approach. Prvi kongres lekara Kosova I Metohije sa 
medzunarodnim ucescem. Kosovska Mitrovica 2019; S28 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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180 Zabokova Bilbilova E, Sotirovska Ivkovska A, Kokoceva Ivanovska O, Stavreva N, Mijoska A, 
Ambarkova V. Preosetlivost zuba. Prvi kongres lekara Kosova I Metohije sa medzunarodnim 
ucescem. Kosovska Mitrovica 2019; S32 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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181 Markovska Arsovska M, Simjanovska Lj, Stavreva N, Gerasimova S, Arsovski Z, Temelkov O, 
Simjanovska S, Ramadani A. Hirurski tretman fibroznog epulisa. Prvi kongres lekara Kosova I 
Metohije sa medzunarodnim ucescem. Kosovska Mitrovica 2019; S43 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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182 Stavreva Natasha, Kapusevska Biljana, Korunoska Stefkovska Vesna, Sotirovska Ivkovska 
Ana, Tosheska Spasova Natasha, Bajraktarova Valjakova Emilija, Zhabokova Bilbilova Efka, 
Mijoska, Aneta, Ambarkova Vesna. Oral health in Macedonian geriatric population associated 
with prosthetic status and comorbidity. 68 ORCA Congress, July 2021; 77 (IF=2.188).  
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183 Zabokova BIlbilova Efka, Sotirovska Ivkovska Ana, Stefanovska Emilija, Mijoska Aneta, 
Stavreva Natasha, Ambarkova Vesna. Fluoride uptake by enamel after use of fluoride 
varnishes. 68 ORCA Congress, July 2021; 59 (IF=2.188). 
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Bilbilova, Natasha Tosheska Spasova, Mirjana Arsovska-Markovska. Socio-demographic 
factors in relation to quality of life and prosthodontic status at geriatric population in 
Macedonia. 20 Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2021; 102-
103 

185 Bajraktarova Valjakova E, Bajraktarova Misevska C, Elenchevski S, Sotirovska Ivkovska A, 
Mijoska A, Panchevska S, Kokocheva Ivanovska O, Stavreva N, Korunoska Stevkovska V. 
Prosthotintic rehabilitation of a 10-years old boy with hypohidrotic ectoderemal dysplasia. 20 
Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2021; 64 

1,0 

186 Efka Zabokova-Bilbilova, Sotirovska-Ivkovska A, Stefanovska E, Mijoska A, Stavreva N, 
Stefanoska T. Detection of proximal caries using diagnocam. 20 Kongres stomatologa Srbije sa 
međunarodnim ucescem. Belgrade, 2021; 76 

1,0 

187 Olga Ratko Kokoceva-Ivanovska, Vesna Ambarkova, Aneta Nikola Mijoska, Natasha 
Stavreva, Emilija Bajraktarova, Aneta Lazarova.  Clinical evaluation of the remineralizing 
effect of fluoride treatment on initial lesion of circular caries. 20 Kongres stomatologa Srbije sa 
međunarodnim ucescem. Belgrade, 2021; 83 

1,0 

188 Natasha Tosheska-Spasova, Olivera Srbinovska, Ilijana Muratovska, Biljana Dzipunova, 
Natasha Stavreva, Ana Poceva Panovska. Evaluation of enamel surface roughness after 
different debonding methods of orthodontic brackets. 20 Kongres stomatologa Srbije sa 
međunarodnim ucescem. Belgrade, 2021; 95-96 

1,0 

189 Ana Sotirovska Ivkovska, Efka Zabokova Bilbilova, Zlatko Georgiev, Natasha Stavreva. 
Immunological response in the dental pulp after caries treatment. IADR Oral health research 
congress. Brussels, Belgium, 2021; 26 
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190 Natasha Stavreva, Biljana Kapusevska, Vesna Korunoska Stefkovska, Vesna Ambarkova, 
Natasha Tosheska Spasova, Ljuba Simjanovska. Prosthetic challenge in treatment of missing 
bilateral maxillary incisors-case report. 10th International Conference on Business, Technology 
and Innovation Pristina, Kosovo, October 2021 
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191 Tosheska-Spasova Natasha, Dzipunova Biljana, Aleksovska-Gjorgjievska Aleksandra, 
Stavreva Natasha, Spasov Zoran. GNATHOMETRIC COMPARATIVE ANALYSIS ON 
CONVENCIONAL PLASTER MODELS AND DIGITAL MODELS. 5th Congress of the Balkan 
Association of Orthodontic Specialists. Belgrade, 25-28 Nov 2021, PP(65) 
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6. Учество на научен/стручен собир со реферат – усна презентација (*1)  
110 
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Natasha Stavreva, Ljuben Guguvchevski, Biljana Kapusevska, Aneta Mijoska, Vesna 
Ambarkova. Influence of the sex, age and comorbidity on oral health at geriatric population 
with total and partial dentures in Republic of Macedonia. 15-ti Kongres stomatologa Srbije sa 
medjunarodnim uchescem, Beograd, 2016: 42-43 (OP). 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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111 уп A Mijoska, N Stavreva, O Kokoceva Ivanovska, K Zlatanovska. Prosthetic restorations from 
veneered and monolitic zirconia. 15-ti Kongres stomatologa Srbije sa medjunarodnim 
uchescem, Beograd, 2016; OP29: 39 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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113 уп N. Stavreva, Biljana Kapusevska, V. Ambrakova, A. Mijoska, N. Toseska Spasova. Prosthetic 
solution of torus mandibularis – case report. 22nd BaSS Congress, Thessaloniki. 2017: OP 172. 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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114 уп Toseska-Spasova N, Dzipunova B, Radojkova-Nikolovska V, Stavreva N, Spasov D. 
Orthodontic management in medically compromised patients. 22nd BaSS Congress, 
Thessaloniki. 2017: OP 023. 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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116 уп A.Mijoska, B. Kapusevska, N. Stavreva, O. Kokoceva. Evaluation of bonding strength between 
zirconium and resin using different primers. 22nd BaSS Congress, Thessaloniki. 2017: OP 190. 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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120 уп N. Stavreva, Biljana Kapusevska, A. Mijovska, E. Zabakova Bilbilova, O Kokoceva Ivanovska, 
Lj. Simjanovska. Correlation between different marginal designs and fracture resistance at all 
– ceramic restorations in posterior region. 16 Kongres Stomatologa Srbije sa Medzunarodnim 
Ucescem, Beograd. 2017 (OP 13) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 
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121 уп Mijoska A., Stavreva N., Zabokova-Bilbilova E, Gigovski N., Korunoska- Stevkovska V., Mitic 
K. Chemical treatment for improving intraoral cementation of zirconia. 16. Kongres 
stomatologa Srbije sa medunarodnim učešćem. 21-23 septembar, 2017, Beograd, R. Srbija; OP 
17, str. 56. 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.03.2021 год. 
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122 уп LJ. Simjanovska, S. Simjanovski, N. Stavreva, M. Markovska-Arsovska, G. Todorovska, O. 
Kokoceva-Ivanovska. Laser removal of hyperplastic changes in the oral cavity by stages. 16 
kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim učesčem, Beograd, Sava Centar, 21-23 septembar 
2017 godine. 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

1,0 

123 уп O. Kokoceva-Ivanovska, E. Zabakova-Ivanovska, A. Miovska, N. Stavreva, Lj. Simjanovska, G. 
Todorovska. Clinical examination of oral hygiene index in early childhood caries. 
16 kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim učesčem, Beograd, Sava Centar, 21-23 
septembar 2017 godine. 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

1,0 

124 уп M Markovksa Arsovska, Lj Simjanovska, D Popovic Monevska, A Kaftandjieva, N Stavreva, Z 
Arsovski. Influence of oral microflora in bronj development. 16 kongres stomatologa Srbije sa 
međunarodnim učesčem, Beograd, Sava Centar, 21-23 septembar 2017 godine. 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

1,0 

126 уп Stavreva N, Kapusevska B, Mijoska A, Zabokova Bilbilova E, Sotirovska Ivkovska A. Factors 
of adaptation period to removable partial dentures at geriatric patients in Macedonia. 23rd 
Congress of the Balkan Stomatological Society. Iasi-Romania, 2018: 274 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

1,0 

129 уп E. Zabokova-Bilbilova, A Sotirovska Ivkovska, Z Georgiev, A Mijoska, N Stavreva. Caries 
inhibiting effect of preventive measures during orthodontic treatment with fixed appliances. 
23rd Congress of the Balkan Stomatological Society. Iasi-Romania, 2018: OP177: 269 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

1,0 

135 уп Stavreva N, Kapusevska B, Zabokova-Bilbilova E, Arsovska-Markovska M. Quality of life 
expressed by the physical dimension at geriatric patients with mobile dentures in Macedonia. 
17. Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2018: 62-63 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

1,0 

144 уп Н. Ставрева, Билјана Капушевска, В. Амбаркова, Д. Мијакоски. Ергономија во функција 
на здравјето на денталните работници. Втор македонски конгрес за медицина на трудот 
со меѓународно учество. Зборник на апстракти, Скопје, 2016; 102.  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

1,0 

148 уп Е Жабокова-Билбилова, А Сотировска-Ивковска, О Саракинова, Н Ставрева. Грижа за 
оралното здравје во тек на ортодонтски третман со фиксен апарат. Прв конгрес на 
Здружението на специјалистите по детска и превентивна стоматологија на Македонија. 
Скопје, 2018. Македонски стоматолошки преглед 2018; 41:S1, str.57 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

0,5 

149 уп N Stavreva, B Kapusevska. Sport and dental trauma in frontal region-prosthodontic 
management. 3rd International Scientific Conference Research in Physical Education, Sport and 
Health. Skopje 2018. OP 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

1,0 

161 уп Biljana Kapusevska, Natasha Stavreva, Vesna Jurukovska Shotarovska. Clinical approach to 
tension masticatory diseases. 4th International scientific conference of the faculty of medical 
sciences of Tetovo University. May 2019; 327 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

1,0 

162 уп Stavreva N, Kapusevska B, Zabokova-Bilbilova E, Kokoceva Ivanovska O, Pisevska 
Gerasimova S, Toseska Spasova N. Fracture resistance of zirconia crowns depending on 
different preparation designs. An in vitro study. 18 Kongres stomatologa Srbije sa 
međunarodnim ucescem. Belgrade, 2019; 37 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

1,0 

163 уп Zabokova Bilbilova E, Kokoceva Ivanovska O, Sarakinova O, Stavreva N, Mijoska A, 
Ambarkova V. Incidence of white spot lesion during fixed orthodontic treatment. 18 Kongres 
stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2019; 33 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

1,0 

164 уп Pisevska Gerasimova S, Simjanovska Lj, Markovska Arsovska M, Stavreva N. ER:YAG 
Minimal invasive technique for vestibuloplasty in the lower jaw. 18 Kongres stomatologa Srbije 
sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2019; 43 

1,0 
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Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

165 уп Kokoceva Ivanovska O, Zabokova Bilbilova E, Mijoska A, Stavreva N, Dirjanska K, 
Simjanovska Lj. Local Fluor prophylaxis within patients with baby bottle disease. 18 Kongres 
stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2019; 28 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

1,0 

166 уп Markovska M, Simjanovska Lj, Pisevska Gerasiova S, Arsovski Z, Temelkov O, Stavreva N. 
Temporary blindness after inferior alveolar nerve block. 18 Kongres stomatologa Srbije sa 
međunarodnim ucescem. Belgrade, 2019; 44 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

1,0 

185 уп Bajraktarova Valjakova E, Bajraktarova Misevska C, Elenchevski S, Sotirovska Ivkovska A, 
Mijoska A, Panchevska S, Kokocheva Ivanovska O, Stavreva N, Korunoska Stevkovska V. 
Prosthotintic rehabilitation of a 10-years old boy with hypohidrotic ectoderemal dysplasia. 20 
Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2021; OP7 

1,0 

186 уп Efka Zabokova-Bilbilova, Sotirovska-Ivkovska A, Stefanovska E, Mijoska A, Stavreva N, 
Stefanoska T. Detection of proximal caries using diagnocam. 20 Kongres stomatologa Srbije sa 
međunarodnim ucescem. Belgrade, 2021; OP17 

1,0 

7. Учество на научен/стручен собир со реферат – постерска презентација (*0.5)  
89 
пп 

Ставрева Н. Естетско-козметичка реконструкција со титаниум при недостаток на 
максиларни латерални инцизиви-приказ на случај. Симпозиум на ЗДССПМ на тема 
„Естетско функционална рехабилитација кај различни видови беззабност“. Охрид, 2011  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

0,5 

90 пп Бафтијари Ф, Ставрева Н, Јуруковска В. Имлантно протетска естетска рехабилитација-
приказ на случај. Симпозиум на ЗДССПМ на тема „Естетско функционална 
рехабилитација кај различни видови беззабност“. Охрид, 2011 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

0,5 

91  
пп 

Dastevski B, Dimitrovski O, Spirov V, Stavreva N. Digital dentistry: comparison of 3D 
scanners. 18th Congress of the Balkan Stomatological Society. Skopje; Balkan Stomatological 
Society. 2013: 1/132 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

0,5 

92 пп Kapusevska B, Stavreva N, Mijovska A. eElectric gnathodynamometric measurements on 
teeth with clinically manifested stage of periodontitis. 18th Congress of the Balkan 
Stomatological Society. Skopje; Balkan Stomatological Society. 2013: ½ 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

0,5 

93 пп Mijoska A, Kapusevska B, Stavreva N, Jurukovska V. Smoking as risk factor for implant-
prosthetic therapy failure. 18th Congress of the Balkan Stomatological Society. Skopje; Balkan 
Stomatological Society. 2013: 2/11 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

0,5 

94 пп Stavreva N, Guguvchevski Lj, Kapushevska B, Dashtevski B, Mijoska A. Complete and partial 
dentures, determinants of quality of life of adult population in RM. 18th Congress of the Balkan 
Stomatological Society. Skopje; Balkan Stomatological Society. 2013: 1/23 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

0,5 

95 пп Kapuseska B, Dereban N, Popovska M, Stavreva N, Petkov M. Failures in planning of 
prosthetic constructions. 19th Congress of the Balkan Stomatological Society. Belgrade-Serbia; 
Balkan Stomatological Society. 2014: 79 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

0,5 

96 пп Mijoska A, Kapushevska B, Stavreva N. T Scan III computerized digital occlusal analysis of 
prosthetic devices. 19th Congress of the Balkan Stomatological Society. Belgrade-Serbia; Balkan 
Stomatological Society. 2014: 100 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

0,5 

97 пп Stavreva N, Guguvchevski Lj, Popovska M, Kapushevska B, Mijoska A. Modified prosthetic 
approach for lingual torus mandibularis-case report. 19th Congress of the Balkan Stomatological 
Society. Belgrade; Balkan Stomatological Society. 2014: 116 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

0,5 



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1266, од 15.8.2022 
 

298 
 

98 пп Stavreva N, Kapushevska B, Mijoska A. Presence of complete and partial dentures, quality of 
life at geriatric population in Macedonia. 19th Congress of the Balkan Stomatological Society. 
Belgrade-Serbia; Balkan Stomatological Society. 2014: 341 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

0,5 

99 пп Kapushevska B, Bundevska J, Kovacevska G, Andonovska M, Stavreva N. Comparing the 
efficiency of using crowns with temporary or permanent cementing. 102th FDI Annual World 
Dental Congress. New Delhi-India, 2014. International Dental Journal, Vol. 65 (Supplement 
S1) (IF=1.259) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год.  

0,5 

100 
пп 

Kapusevska B, Shukov K, Popovska M, Andonovska M, Stavreva N. The correlation between 
gingival inflammation and charters’ tooth brushing technique on patients with fixed 
prosthodontics. 20th Congress of the Balkan Stomatological Society. Bucharest-Romania; 
Balkan Stomatological Society. 2015: PP12 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.05.2016 год. 

0,5 

102 пп Stavreva N, Guguvchevski Lj, Kapushevska B, Mijoska A, Ambarkova V. Bio aesthetic 
reconstruction of abraded teeth using metal free and metal ceramic restorations. 20th Congress 
of the Balkan Stomatological Society. Bucharest-Romania; Balkan Stomatological Society. 
2015: pp347 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

0,5 

103 пп Stavreva N, Simjanovska Lj, Markovska Arsovska M. Oral health quality of life of geriatric 
population in RM. 20th Congress of the Balkan Stomatological Society. Bucharest-Romania; 
Balkan Stomatological Society. 2015: 355 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

0,5 

104 
пп 

Mijoska A, Kapusevska B, Jurukovska V, Stavreva N. Intraoral repairment of all-ceramic 
zirconia restorations. 20th Congress of the Balkan Stomatological Society. Bucharest-Romania; 
Balkan Stomatological Society. 2015: PP421 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

0,5 

105 пп Stavreva N, Kapushevska B, Markovska Arsovska M. Partial and complete dentures-
significant factor of oral health in adult population in Macedonia. 21th BaSS congress, Banja 
Luka. 2016, PP171: 228.  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

0,5 

108 
пп 

N. Stavreva, Lj Guguvcevski, Biljana Kapusevska, J. Baevska, J. Bundevska, V. Ambarkova. 
Oral health-living place correlation at prosthetic geriatric population in Macedonia. FDI World 
Dental Congress, Poznan-Poland 2016. International Dental Journal, 2016; 66 (1): 2-56: 44 
(IF=0.967) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

0,5 

109 
пп 

Stavreva N, Andonovska M. Oral Health-Sex Correlation at Prosthetic Geriatric Population in 
Macedonia. FDI World Dental Congress, Poznan-Poland 2016.  International Dental Journal, 
2016; 66 (1): 2-56:38 (IF=0.967) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

0,5 

115 пп Ambarkova V, Muratovska I, Stavreva N, Getova B, Popovski V. Determination of dental 
fluorosis in the FYROM. 22nd BaSS Congress, Thessaloniki. 2017: PP 344. 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

0,5 

117 пп V. Ambarkova, M. Jankulovska, D. Glavina, A. Sotirovska- Ivkovska, Z. Georgiev, N. Stavreva, 
K. Gorseta. Correlation Between the DMFT Score and The Concentration of Fluoride in 
Drinking Water from Macedonia. 64th ORCA Congress. Oslo, 2017, PP137: 352 (IF=2.188) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

0,5 

118 пп A.Mijoska, Biljana Kapusevska, N. Stavreva, E. Bajraktarova, O. Kokoceva. Effect of the 
coloring zirconia liner on micro shear bond strength to veneering porcelain. FDI World Dental 
Congress, Madrid-Spain 2017. International Dental Journal 2017;67 (1): 199-247. (IF=0.967) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

0,5 

119 пп Natasha Stavreva, Biljana Kapusevska, Aneta Mijoska, Mirjana Markovska Arsovska, Ljuba 
Simjanovska, Olga Kokoceva Ivanovska. Oral health-comorbidity correlation at prosthetic 
geriatric population in Macedonia. FDI World Dental Congress, Madrid-Spain 2017. 
International Dental Journal. 2017; 67 (1):2-67; 65 (IF=0.967) 

0,5 
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Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

125 пп Ambarkova V, Jankulovska M, Sotirovska Ivkovska A, Stavreva N, Ambarkov J. The DMFT 
score of Macedonian children in association with fluoride from drinking water. 23-nd Congress 
of the European Association of Dental Public Health, Palma de Mallorca, Spain, 2018:4047 
Community Dental Health (2018) 35,S1–S57 (IF=0.956) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

0,5 

130 пп Stavreva N, Kapusevska B, Sotirovska Ivkovska A, Mijoska A. Oral Health and Socio-
Demographic Characteristics at Geriatric Patients in Macedonia with Different Types of 
Edentulism. 65th ORCA Congress, Copenhagen, 2018, PP79:503 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

0,5 

131 пп E. Zabokova-Bilbilova, A. Sotirovska Ivkovska, N. Stavreva, A. Mijoska, V. Ambarkova. 
Remineralization of Early Enamel Lesions by Casein Phosphopeptide-Amorphous Calcium 
Phosphate. 65th ORCA Congress, Copenhagen, 2018, PP11: 473(IF=2.188) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

0,5 

132 пп A. Mijoska, N. Stavreva, J. Nikolovska, E. Zabokova-Bilbilova, A. Sotirovska Ivkovska. 
Secondary Caries Risk in Patients with Fixed Dental Prostheses. 65th ORCA Congress, 
Copenhagen, 2018, PP56:493(IF=2.188) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

0,5 

133 пп A. Sotirovska Ivkovska, E. Zabokova-Blbilova, Z. Georgiev, V. Ambarkova, N. Stavreva,A. 
Mijoska. Immunohistochemical Study on T and B Limphocytes in Human Dental Pulp. 65th 
ORCA Congress, Copenhagen, 2018, PP151:534(IF=2.188) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

0,5 

137 пп Ставрева Н., Капушевска Б., Тантуровски Ф. Циркуларни мостови-естетско и 
функционално решение-приказ на случај. VII конгрес на стоматолозите од Македонија 
со меѓународно. Охрид: 2015, 26 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

0,5 

146 пп Stavreva N, Kapusevska B, Mijoska A, Pejkovska-Shehpaska B, Arsovski Z. Циркониумски 
коронки како протетски реставрации на млечни заби во бочна регија - Приказ на случај. 
Прв конгрес на Здружението на специјалистите по детска и превентивна стоматологија 
на Македонија. Скопје, 2018. Македонски стоматолошки преглед 2018; 41:S1, str.74 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

0,5 

147 пп А Мијоска, Н. Ставрева, Е Бајрактарова Ваљакова, Ј НИколовска, С Панчевска. 
Реставративни протетичии третмани на дентални трауми кај деца. Прв конгрес на 
Здружението на специјалистите по детска и превентивна стоматологија на Македонија. 
Скопје, 2018. Македонски стоматолошки преглед 2018; 41:S1, str.71 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

0,5 

150 пп Natasha Stavreva. Zirconium prosthodontics restorations at children. VIII Congress of 
dentists from Macedonia with international participation. Ohrid, 2018; PP44: 299 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

0,5 

151 пп Natasha Stavreva. Influence of different marginal designs to mechanical strength of zirconia 

crowns. 8th Congress of dentists from Macedonia with international participation. Ohrid, 2018; 
PP45: 301 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

0,5 

156 пп N. Stavreva, B. Kapusevska, J. Bundevska, Pejkovska Shahpaska B, M. Markovska Arsovska. 
Socio-demographic characteristics and oral health at geriatric patients with different types of 
dentures in Macedonia. 24 BaSS Congress, Tirana. 2019; 94 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.03.2021 год. 

0,5 

157 пп Pejkovska Shahpaska B, B. Kapusevska N. Stavreva. Individually designed dentures in 
patients with bruxism. 24 BaSS Congress, Tirana. 2019; 84 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

0,5 

158 пп Mirjana Markovska Arsovska, Ljuba Simjanovska, Sofijanka Gerasimova, Bullnet Abazi, 
Natasha Stavreva. Laser treatment of denture-induced hyperplasia (case report). 24 BaSS 
Congress, Tirana. 2019; 133 

0,5 
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Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.03.2021 год. 

159 пп Natasa Toseska-Spasova, Biljana Dzipunova, Natasa Stavreva, Katerina Tosheska-
Trajkovska, Zoran Spasov. Orthodontic malocclusion as a risk factor for gingival inflammation. 
24 BaSS Congress, Tirana. 2019; 172 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

0,5 

167 пп Stavreva N, Kapusevska B, Korunoska Stefkovska V, Toseska Spasova N, Kokoceva Ivanovska 
O, Zabokova Bilbilova E. Relation of quality of life to oral prosthetic dentures and comorbidity 
at geriatric population in Macedonia. 19 Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim 
ucescem. Belgrade, 2020; 121 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

0,5 

168 пп Kokoceva Ivanovska O, Zabokova Bilbilova E, Stavreva N, Dirjanska K, Simjanova Lj, 
Lazarova A. Baby bottle caries. 19 Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. 
Belgrade, 2020; 87 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.0.2021 год. 

0,5 

169 пп Zabokova Bilbilova E, Kokoceva Ivanovska O, Stavreva N, Mijoska A, Stefanoska T. 
Management of post orthodontic white spot lesion. 19 Kongres stomatologa Srbije sa 
međunarodnim ucescem. Belgrade, 2020; 88 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

0,5 

170 пп Toseska Spasova N, Dzipunova B, Stavreva N, Simjanovska Lj. Spasov Z. Vertical skeletal 
morphology and lower incisor position as factors contributing to anterior mandibular crowding. 
19 Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2020; 114 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

0,5 

182 пп Stavreva Natasha, Kapusevska Biljana, Korunoska Stefkovska Vesna, Sotirovska Ivkovska 
Ana, Tosheska Spasova Natasha, Bajraktarova Valjakova Emilija, Zhabokova Bilbilova Efka, 
Mijoska, Aneta, Ambarkova Vesna. Oral health in Macedonian geriatric population associated 
with prosthetic status and comorbidity. 68 ORCA Congress, July 2021; 14 

0,5 

184 пп Natasha Stavreva, Biljana Kapusevska, Vesna Korunoska Stefkovska, Emilija Bajraktarova 
Valjakova, Budima Pejkovska Shahpaska, Olga Kokocheva Ivanovska, Efka Zhabokova 
Bilbilova, Natasha Tosheska Spasova, Mirjana Arsovska-Markovska. Socio-demographic 
factors in relation to quality of life and prosthodontic status at geriatric population in 
Macedonia. 20 Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2021; EP18 

0,5 

187 пп Olga Ratko Kokoceva-Ivanovska, Vesna Ambarkova, Aneta Nikola Mijoska, Natasha 
Stavreva, Emilija Bajraktarova, Aneta Lazarova.  Clinical evaluation of the remineralizing 
effect of fluoride treatment on initial lesion of circular caries. 20 Kongres stomatologa Srbije sa 
međunarodnim ucescem. Belgrade, 2021; EP4 

0,5 

188 
пп 

Natasha Tosheska-Spasova, Olivera Srbinovska, Ilijana Muratovska, Biljana Dzipunova, 
Natasha Stavreva, Ana Poceva Panovska. Evaluation of enamel surface roughness after 
different debonding methods of orthodontic brackets. 20 Kongres stomatologa Srbije sa 
međunarodnim ucescem. Belgrade, 2021; EP14 

0,5 

191 пп Tosheska-Spasova Natasha, Dzipunova Biljana, Aleksovska-Gjorgjievska Aleksandra, 
Stavreva Natasha, Spasov Zoran. GNATHOMETRIC COMPARATIVE ANALYSIS ON 
CONVENCIONAL PLASTER MODELS AND DIGITAL MODELS. 5th Congress of the Balkan 
Association of Orthodontic Specialists. Belgrade, 25-28 Nov 2021, PP(65) 

0,5 

8. Пленарно предавање на научен/стручен собир со меѓународно учество (*3)  
192 Н Ставрева. Предавање на тема “Препарациите со стапалка и нивното влијание врз 

фрактурната отпорност на џиркониумските коронки“. Симпозиум со меѓународно 
учество на МСД-Здружение на специјалисти по протетика „Современи трендови во 
протетичките реконструкции. Скопје, 2017. 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

3,0 
 

193 Н Ставрева. Предавање на тема “Евалуација на механичката отпорност на 
безметалните коронки во однос на видот на препарација на забите во бочната регија“. 
Симпозиум со меѓународно учество на МСД-Здружение на доктори специјалисти по 
стоматолошка протетика на Македонија “Мултидисциплинарен пристап во 
протетичката рехабилитација“. Скопје, 2018. 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.03.2021 год. 

3,0 
 

194 Н. Ставрева, З. Шушак. Современ хируршко-протетски третман кај тотална беззабост, 
со употреба на еднофазни дентални импланти. Онлајн симпозиум со меѓународно 
учество на ДДДММ Етернитас „Потреби и предизвици во модерната стоматологија“. 
Скопје 2020.  

3,0 
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Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

195 Билјана Капушевска, Наташа Ставрева. Артритис и артропатски компликации на 
ТМЗ. Симпозиум со меѓународно учество на ДДДММ Етернитас „Современи 
стоматолошки постапки и протоколи во секојдневна практика“. Скопје 2021  

3,0 
 

196 Наташа Ставрева. Взаемна поврзаност меѓу целосно керамичките протетички 
изработки и видот на препарација во функција на мастикаторната фрактурна отпорност. 
Симпозиум со меѓународно учество на ДДДММ Здружение по стоматолошка протетика 
“Протетско згрижување на пациентите во стоматолошка ординација – современ 
пристап“. Скопје, 2021 

3,0 
 

 Oдржано предавање на семинар за потребите на меѓународни спортски 
здруженија и федерации (*1) 

 

197 Н. Ставрева. Фудбалот како ризик-фактор по орално-фацијалното здравје. 
Меѓународен научен семинар за спортски лекари, 25 – 26.2.2008, Скопје – усна 
презентација 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

1,0 

198 Н. Ставрева. Здравото и санирано забало-голем придонес за успешен фудбал. 
Меѓународен семинар за фудбалски судии, Скопје, 2009. 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

1,0 

199 Н. Ставрева. Влијанието на оралното здравје врз интензитетот на тренинзите. Поканет 
предавач за стручно предавање на меѓународен стручен семинар за спортски лекари и 
кондициони тренери. Скопје, 2010 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

1,0 

200 Н. Ставрева. Оралното здравје и спортските успеси на младинските екипи. 
Меѓународен семинар на ФИФА за тренери на младински екипи (до 17 години) од земјите 
на Југо-источна Европа. Велес, 2011 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 1605.2016 год. 

1,0 

201 Н. Ставрева. Влијанието на оралното здравје врз физичката подготвеност на 
фудбалските судии. Меѓународен семинар за меѓународни фудбалски судии. Скопје, 2014  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

1,0 

202 N. Stavreva. Football and oral health. FIFA International Course for Medical staff at football 
teams. Skopje, 2014 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.5.2016 год. 

1,0 

203 Н.Ставрева. Оралното здравје-предуслов за општо здравје кај фудбалските судии. 
Меѓународен семинар за фудбалски судии. Охрид, 2015 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1123 од 16.05.2016 год. 

1,0 

204 Н.Ставрева. Лошо орално здравје-висок ризик кај професионалните фудбалери. 
Меѓународен семинар за тренери и доктори во фудбалските екипи. Скопје, 10-13.02.2016 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.03.2021 год. 

1,0 

205 Н.Ставрева. Спортски повреди и оштетувања на забалото кај фудбалерите за време на 
тренинзи и натпревари. Меѓународен семинар за тренери и доктори во фудбалските 
екипи. Скопје, 10-13.02.2016 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

1,0 

206 Н. Ставрева. Влијанието на оралното здравје врз општото здравје и физичката 
подготвеност кај младите фудбалери. Меѓународен семинар за тренери во младинските 
екипи. Велес, 9-12.2.2017 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

1,0 

207 N. Stavreva. Football, orofacial injuries and their treatment. FIFA International Course for 
Medical staff at football teams. Ohrid, 10-13 August 2017 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

1,0 

208 Н. Ставрева. Повредите на орофацијалната регија во тек на фудбалски тренинзи и 
натпревари. Потреба од носење на штитници за уста. Меѓународен семинар за спортски 
доктори. Охрид, 8-11.02.2018 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

1,0 
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209 N. Stavreva. Most common types of dental injuries at young categories football players. 
International Course for coaches and doctors at grassroot players. Ohrid, 26-29.07.2018 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 
1234 од 15.3.2021 год. 

1,0 

210 Н. Ставрева. Влијанието на здравото и санирано забало врз развојот на младите 
спортисти. Меѓународен семинар за тренери и млади фудбалери. Скопје, 11-12.03.2019 

1,0 

211 
 

Н. Ставрева. Доброто орално здравје предуслов за врвни резултати кај 
професионалните фудбалери. Меѓународен семинар за спортски лекари. Скопје, 13-
15.5.2019 

1,0 

212 Наташа Ставрева. Оралното здравје како битен елемент во вкупното здравје кај 
фудбалските судии. Семинар за фудбалски судии со меѓународно учество. Скопје, 24-
25.8.2019 

1,0 

213 Н. Ставрева. Давање на првична помош при повреди во орофацијалната регија за време 
на фудбалската игра. Семинар за спортски доктори со меѓународно учество. Охрид, 15-
16.2.2020 

1,0 

214 
 

Н. Ставрева. Соодветна заштита кај спортистите-предуслов за намалување на 
повредите во орофацијалната регија. Меѓународен семинар за медицински персонал во 
фудбалските клубови. Скопје, 27-28.2.2021 

1,0 

215 N. Stavreva. Influence of wearing of mouth guards to minimize the dental injuries at young 
football players. Семинар за тренери на млади фудбалери со меѓународно учество во 
организација на ФФМ и УЕФА. Скопје, 12-13.6.2021 

1,0 

 Вкупно 549,786 

  
 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  

Ред. 
број 

Назив на активноста: 
 

Поени 

1. Стручна монографија (*8)  
216 Ставрева Н. 

Споредба на оралното здравје и квалитетот на живот меѓу институционално згрижените 
и амбулантни геријатриски пациенти со тотални и парцијални протези во Македонија 
(дел 1). Скопје, 2018 
Рецензирана во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 1234 од 
15.3.2021 год. 

8,0 

217 Ставрева Н. 
Влјанието на социо-демографските карактеристики врз оралното здравје и квалитетот на 
живот кај институционално згрижени геријатриски пациенти со тотални и парцијални 
протези во Република Македонија (дел 2). Скопје, 2018 
Рецензирана во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 1234 од 
15.3.2021 год. 

8,0 

218 Ставрева Н. 
Протетичка рехабилитација како услов за насмевка, комфор и здравје кај 
возрасната популација. Скопје, 2021 

8,0 

2. Книга од стручна област (коавтор) (*7)  
219 Билјана Капушевска, Наташа Ставрева, Весна Јуруковска Шотаровска. 

СТОМАТОЛОШКА ПРОТЕТИКА - СТОМАТОЛОШКА ФИКСНА ПРОТЕТИКА ЗА 
СТРУЧНИ СТОМАТОЛОШКИ СЕСТРИ – ОРАЛНИ ХИГИЕНОЛОЗИ I ДЕЛ. Скопје, 2018 
Рецензирана во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 1234 од 
15.3.2021 год. 

7,0 

220 Билјана Капушевска, Весна Јуруковска Шотаровска, Наташа Ставрева, Емилија 
Бајрактарова Ваљакова, Анета Мијоска, Будима Пејковска Шахпаска, Марјан Петков, 
Драган Петровски.  
Tехнологија на фиксни протези (мостови) – второ дополнето издание, Скопје, 2019 
Рецензирана во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 1234 од 
15.3.2021 год. 

7,0 

3. Завршена специјализација во областа на медицинските науки и здравството 
(*2) 

 

221 Специјалист во областа стоматолошка протетика, 2011 година  
222 Завршен курс (школа) по јавноздравствен менаџмент во стоматологијата “Dentist 

Management For Efficiency”, под менторство на Prof. Bernd Baumgartl Ph.D., Виена, 2007. 
 

4. Учество во промотивни активности на Факултетот (*0,5)  
 Ден на науката на УКИМ, 2010 0,5 
 Ден на науката на УКИМ, 2011 0,5 
 Ден на науката на УКИМ, 2012 0,5 
 Ден на науката на УКИМ, 2013 0,5 
 Ден на науката на УКИМ, 2014 0,5 
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 Ден на науката на УКИМ, 2016 0,5 
 Ден на науката на УКИМ, 2017 0,5 
 Ден на науката на УКИМ, 2018 0,5 
5. Учество во комисии и тела на државни и други органи (*1)  
 
 

Член на Комисијата за бранители на Стоматолошка комора на Македонија, 2014  – 2018 1,0 

 Член на Комисија на Стоматолошка комора на Македонија за полагање на стручен испит 
за стекнување лиценца за работа, 2014 

1,0 

 Член на Комисија на Стоматолошка комора на Македонија за полагање на стручен испит 
за стекнување лиценца за работа, 2015 

1,0 

 Член на Комисија на Стоматолошка комора на Македонија за полагање на стручен испит 
за стекнување лиценца за работа, 2016 

1,0 

 Член на Комисија на Стоматолошка комора на Македонија за полагање на стручен испит 
за стекнување лиценца за работа, 2017 

1,0 

 Член на Комисија на Стоматолошка комора на Македонија за полагање на стручен испит 
за стекнување лиценца за работа, 2018 

1,0 

 Член на Комисија на Стоматолошка комора на Македонија за полагање на стручен испит 
за стекнување лиценца за работа, 2019 

1,0 

 Член на Комисија на Стоматолошка комора на Македонија за полагање на стручен испит 
за стекнување лиценца за работа, 2020 

1,0 

 Член на МСД 1,0 
 Член на Здружение на доктори стоматолози по протетика 1,0 
 Член на Стоматолошка комора на РМ 1,0 
 Член на Друштвото за наука и уметност – Прилеп 1,0 
 Член на работна група за координирање на наставата од прв циклус на студии на 

студиската програма за доктори по дентална медицина на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје, Стоматолошки факултет – Скопје 

1,0 

 Дејности од поширок интерес  
6. Студиски престој во странство до три месеци (*0,5)  
223 Школа за јавно здравство “European Expert, Evaluation and Training” во Виена, Австрија 

(02-03.2007) 
0,5 

7. Награда за научни постигнувања од струкова организација (*3)  
224 Диплома од Македонско лекарско друштво, 2003 3,0 
225 Благодарница од Македонско лекарско друштво, 2004 3,0 
226 Пофалница од Македонско лекарско друштво, 2005 3,0 
227 Благодарница од Центар за промоција на здравје и човекови права, 2018 година 3,0 
228 Државна награда од Министерство за здравство на Република Македонија за постигнати 

најдобри резултати во работењето за 3. месец 2013 година 
3,0 

229 Благодарница – 60 години постоење на Стоматолошки факултет – Скопје, 2019 година 3,0 

 Вкупно 73,5 

 
 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ  Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 484,66 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 549,786 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  73,5 

Вкупно 1107,94 

 

 
Рецензентска комисија 
 
Проф. д-р Весна Коруноска-Стевковска, с.р. 
Проф. д-р Никола Гиговски, с.р. 
Проф. д-р Сања Панчевска, с.р. 
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В. н. сор. д-р Сашо Јовановски 
 
 

1.  БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 
 

Кандидатот в. н. сор. д-р Сашо Јовановски е роден на 7.7.1965 г., во Кавадарци.  
Средно образование завршил во Кавадарци, во гимназијата „Јосип Броз-Тито”. Со 
високо образование се стекнал на Стоматолошкиот факултет при УКИМ во Скопје. 
Дипломирал во 1991 година, со просечен успех 8,18. 

 
Кандидатот активно се служи со англиски и словенечки јазик. 

 
Во  учебната 1991/1992 се  запишал на  втор  циклус (магистерски)   
студии на 

Стоматолошкиот факултет. Студиите ги завршил во 2002 година, со просечен успех 
9,71. В о2002 година го  одбранил магистерскиот   труд  со  тема: „Компаративна   
анализа на прецизноста   на  рабното затворање на  леани надградби изработени 
по директна и индиректна метода”. 

 
Докторска дисертација пријавил на 31.3.2009 година на Стоматолошкиот 

факултет во Скопје. Дисертацијата  на тема: „Процена  на влијанието  на површинската  
обработка  на керамички  надградби  и нивниот  ефект на фрактурната  резистентност  
на ендодонтско третирани заби“ ја одбранил на 6.7.2012 година, пред Комисија во 
состав:  проф. Љубо  Марион, ментор, Медицински  факултет, Љубљана, Словенија, 
проф. Лазе  Трајковски, Машински факултет, Скопје, проф. Елена Петкова, проф. Ерол 
Шабанов и проф. Драгољуб Велевски, Стоматолошки факултет, Скопје. Со тоа се 
стекнал со научниот степен доктор на науки од научната област стоматолошка 
протетика. 

 
Во учебната 2013/2014 година, кандидатот на третиот циклус студии на 

Медицинскиот факултет при Универзитетот во Љубљана, Словенија, го завршил својот 
постдокторат. 

На 27.3.2014 година е избран  во звањето научен соработник на 
Стоматолошкиот факултет во областа стоматолошка протетика.  Во септември 2019 
година е избран  во звањето в и ш  научен соработник на Стоматолошкиот факултет во 
областа стоматолошка протетика. Последниот  реферат  за избор е објавен  во Билтен 
бр. 1197 од 15.8.2019 година. 

 
Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, 

педагошки и други остварувања на кандидатот од почетокот на кариерата, објавени во 
Билтен бр. 667/97; 731/99; 758/00; 763/00; 768/00; 802/02; 803/02; 826/03; 
913/07; 945/08; 1032/12;  1071/14;  1123/16;  1167/18; 1197/2019, како и вкупните  научни,  
стручни,  педагошки и други остварувања на кандидатот од последниот избор до денот 
на пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е од важност за изборот. 

 
 

2. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА 
НА КАНДИДАТОТ ОД ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА 
ПРИЈАВАТА 
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 Наставно-образовна  дејност  
 

Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Стоматолошки 
факултет, кандидатот д-р Сашо Јовановски изведува настава и вежби на I, II и III 
циклус студии на студиската програма за доктори по дентална медицина. 

 
Научноистражувачка дејност 

 
Д-р  Сашо Јовановски   има  објавено вкупно 92  труда од  областа 

стоматолошка  протетика, во меѓународни и домашни научни и стручни списанија, 
книги на апстракти од домашни и меѓународни конгреси и симпозиуми.  

 
Д-р Сашо Јовановски бил член во 1 меѓународен научен проект. 

 
Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 

 
Д-р Сашо Јовановски  активно  е вклучен  во стручно-апликативната  работа  
на 

Стоматолошкиот факултет. 
 

Стручно усовршување во странство остварил со студиски престој во 1994 
година, Торонто, Канада; 2001 година, UMDNJ, USA; 2008/2009;  2009/2010; 
2010/2011 и 2013/2014 година на Медицински факултет, Универзитет во 
Љубљана, Словенија. Во периодот од октомври 2013 до мај 
2014 година, на ЦМК, Медицински факултет, Универзитет во Љубљана, 
Словенија, се стекнува со следните сертификати: 
- PubMed: I, II и III; 
- EndNote I, II, III и 3; 
- Katalog CMK, Biomedicina Slovenica 
- Spletna orodja za povečanje odmevnosti raziskovalnega dela 
- Оvid Web Gateway (Medline, EMBASE, EBEM Reviews). 
 

Во  2013/2014,  како  дел од  постдокторските истражувања,  д-р Сашо 
Јовановски  е  назначен  за раководител на истражувачкиот центар (Center of 
Dental Research, Department of prosthodontics и Center  of  Dental  Research  at  
Institut  “Josef  Stefan”,  Chairman:  Prof.  Dr.  Peter  Jevnikar,  Ljubljana, Slovenia). 
 

Во 2014 година, по завршувањето на постдокторатот, д-р Сашо 
Јовановски се ангажира за оформување истражувачки  центар  и  во  Скопје,  со  
поддршка  на  Стоматолошкиот  истражувачки центар од Љубљана. 
 

Од   неговите   научни   истражувања,   преку   Министерството   за   
образование   и   наука   произлезе меѓународен проект помеѓу Р Словенија и Р 
Македонија. Многупати  активно  и  пасивно  има  учествувано  на  стручни  
манифестации  од  републичко  и меѓународно  значење.  Уште  како  студент  
учествувал  со  усни  презентации  на  два  конгреса од областа на медицината 
и стоматологијата на Југославија. Најчесто се јавува како автор, коавтор и 
соработник. 
 

Активно учествувал како член на пленарните комисии на XVIII и XXI 
балкански стоматолошки конгрес одржан во 2013 и 2016 во Скопје и Бања Лука.  
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Сето ова говори за неговото наставно-педагошко, клиничко и посебно 

високо експериментално   истражувачко   искуство.  Член е на FDI World Dental 
Federation од 2000 година под број 45010. Член е на IADR од 2014 година под 
број 780119. За посебни заслуги во развојот и унапредувањето на Македонското 
стоматолошко друштво  по  повод  10 години  од  осамостојувањето,  во  2014  
година  доделена  му  е Благодарница, како и Благодарница по повод 60 години 
постоење на Стоматолошкиот факултет во Скопје во 2019 година. 

 
Оценка од самоевалуација  

 
Кандидатот  д-р  Сашо  Јовановски  доби  позитивна  оценка  од  

анонимно  спроведената  анкета  на студентите на Стоматолошкиот факултет 
во Скопје. 

 
 

 
Рецензентска комисија 
 
Проф. д-р Весна Коруноска-Стевковска, с.р. 
Проф. д-р Никола Гиговски, с.р. 
Проф. д-р Сања Панчевска, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 
Кандидат:       
Сашо Трајко Јовановски 
Институција:   
Стоматолошки факултет,  Универзитет „Св. Кирил и  Методиј“ – Скопје, 
ЈЗУ Универзитетски стоматолошки клинички центар „ Св. Пантелејмон“ – Скопје 
     
Научна област:        
СТОМАТОЛОШКА ПРОТЕТИКА 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ВОНРЕДЕН ПРОФЕСОР/НАУЧНО 
ЗВАЊЕ – ВИШ НАУЧЕН СОРАБОТНИК 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост 
на општите 

услови    да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор циклус 
за секој циклус посебно, односно има остварено просечен успех од 
најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот 
циклус * 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 8,18. 
Просечниот успех на втор циклус изнесува: 9,71. 

ДА 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која се избира 
Назив на научната област: стоматолошка протетика.  
Подрачје: стоматологија. 

ДА 

3 Објавени најмалку пет рецензирани научни труда во референтна научна 
публикација согласно со ЗВО во последните пет години пред 
објавувањето на конкурсот за избор 

                                              
ДА 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат 
на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, 
Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база 
на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо 
образование 

 

ДА 

3.1.1. 1.Назив на научно списание: Materials and Technology   
2. Импакт фактор : 0.638 / 2019 година. 

https://mater-tehnol.si/index.php/MatTech  
Journal Citations Reports, Thomson Reuters 2021 
3. Meѓународен уредувачки одбор од 35 членa: Русија (1), Хрватска (2), 
Србија (2), Италија (2), Германија (1), Австралија (1), Словачка (1), 
Шведска (1), Словенија (23) 
4. Наслов на трудот: THE BOND STRENGTH OF DENTAL PORCELAN 
TO COBALT-HROMIUM ALLOYS FABRICATED BY CASTING 
MILLING AND BY SELECTIVE LASER MELTING: A COMPARATIVE 
ANALYSIS. M.Antanasova, A.Kocjan, B.Zuzek, S.Jovanovski, P. Jevnikar. 
2019; 53-6: 845-852.  
https://mater-tehnol.si/index.php/MatTech 
5. Година на објава: 2019 

ДА 

3.1.2. 1. Назив на научното списание: Advances in Applied Ceramics  
2. Импакт фактор: 1.092 / 2018 година. 
3. Меѓународен уредувачки одбор (25 члена: Англија-12; Шветска-1; 

Италија-2; Германија-1; Кореа-2; Кина-4; Канада-1; Јапонија-1 и УСА-
1)  

4. Наслов на трудот:  Fracture resistance of endodontically teated 
maxillary incisors restored with zirconia posts: effect of the 
internal plateau preparation. Advances in Applied Ceramics 
Structural, Functional and Bioceramics.  S. Jovanovski, J. Cotic, 
A. Kocjan, C. Oblak, P. Jevnikar.  

Назив на електронската база на списанија: 
https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed/ 
https://www.tandfonline.com/loi/yaac20 

5. Година на објава: 2018 година 
 

ДА 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост 
на општите 

услови    да/не 
3.1.3. 1. Назив на научното списание: Environmental Toxicology  2017 

Apr;32(4):1135-1146. doi: 10.1002/tox.22309. Epub 2016 Jul 
2. Импакт фактор: 2.94 / 2017 година.  
3. Меѓународен уредувачки одбор (18 члена: Аргентина-2; Австралија-1; 
Бразил-1; Канада-5; Чиле-2; Финска-1; Франција-2; Германија-1; 
Израел-1; Јапонија-1 и Португалија-1)  
4. Наслов на трудот:  Alterations in geometry, biomechanics, and 
mineral composition of juvenile rat femur induced by nonplanar 
PCB-155 and/or planar PCB-169. Brankovič J1, Jovanovski 
S2,3, Jevnikar P2, Hofmeister A4, Reininger-Gutmann B4, Jan J5, Grošelj 
M5, Osredkar J6, Uršič M1, Fazarinc G1, Pogačnik A1, Vrecl M1. 

Назив на електронската база на списанија:  
https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed/27393578  

3. Година на објава: 2017 година 
 

ДА 

3.1.4. 1. Назив на научното списание: Balkan Journal of Dental Medicine, 2017; 
21: 44-49.  

2.  Меѓународен уредувачки одбор (17 члена: Англија-3; Израел-2; 
Германија-2; Романија-1; УСА-3; Канада-2; Финска-2; Аустриа-1 и 
Јужна Кореа-1)  

3. Назив на електронската база на списанија: 
https://www.researchgate.net/publication/ 31420580   

4.  Наслов на трудот:  The Influence of Crown Ferrule on Fracture 
Resistance of Endodontically Treated Maxillary Central 
Incisors. S. Jovanovski, J. Popovski, A. Dakskobler, Lj. Marion, P. 
Jevnikar. 

5. Година на објава: 2017 година 

ДА 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат 
на рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 

 

3.2.1. 1. Назив на научното списание: Journal of Morphological Sciences 
2. Meѓународен уредувачки одбор од 31 член: Македонија (12), Босна и 
Херцеговина (3), Бугарија (1), Полска (1), Хрватска (1), Ерменија (1), Србија 
(7), Црна Гора (2), Украина (1), САД (2)  
3. Наслов на трудот: Prosthodontic treatment approach of common 
dental injuries during sport activities – case report. A.Mijoska, 
S.Jovanovski. 2021;4(3):27-32 
4. Година на објава: 2021 

ДА 

3.3 Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на 
меѓународни академски собири каде што членовите на 
програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји 

 

4 Претходен избор во наставно-научно звање – виш научен соработник, 
датум: Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 
1197, од 15.8.2019 

ДА 

5 Има способност за изведување на високообразовна дејност 
 

ДА 

 

 
Рецензентска комисија 
 
Проф. д-р Весна Коруноска-Стевковска, с.р. 
Проф. д-р Никола Гиговски, с.р. 
Проф. д-р Сања Панчевска, с.р. 
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Анекс 2 

ОБРАЗЕЦ 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 
Кандидат:     
Сашо Трајко Јовановски 
Институција:  
Стоматолошки факултет, УКИМ, Скопје  
ЈЗУ Универзитетски стоматолошки клинички центар  
„Св. Пантелејмон” – Скопје. 
  
Научна област:    
Стоматолошка протетика 
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Поени 

 ДОКТОРИ ПО ДЕНТАЛНА МЕДИЦИНА  
Практична настава 

 

 ПРЕТКЛИНИКА на фиксна протетика, (1+3) (УКИМ) 
2000/01, до 2007/08 (8 години) 
V семестар (3 часа x 15 недели x 2 групи x 0.03) x 8 г. = 21.6   
VI семестар (3 часа x 15 недели x 2 групи x 0.03) x 8 г. = 21.6 

43.2 

 Претклиничка фиксна протетика 1 и 2 (УКИМ) 
(2011/12 и 2012/13) + (2014/15 до 2016/17) + (2018/19 до 2021/22) (2+3+4=9 
години) 
(3 часа х 2 групи x 15 недели х 0,03) x 9 години = 24.3 
(3 часа х 2 групи x 15 недели х 0,03) x 9 години = 24.3 

          48.6 
 

 КЛИНИКА на фиксна протетика, (1+6), (УКИМ) 
2000/01 до 2007 /08 ((8 години) 
IX семестар (6 часа x 15 недели x 2 групи x 0.03) x 8 год. = 43.2  
 X семестар (6 часа x 15 недели x 2 групи x 0.03) x 8 год. = 43.2 

86.4 

 Kлиника на фиксна протетика I и II (1+6) (УКИМ) 
(2011/12 и 2012/13) + (2014/15 до 2016/17) + (2018/19 до 2021/22) (2+3+4=9 
години) 
IX семестар (6 часа x 15 недели x 1 група x 0.03) x 9 год. = 24.3  
 X семестар (6 часа x 15 недели x 1 група x 0.03) x 9 год. =  24.3 

48.6 

 СТРУЧНИ ЗАБНИ ТЕХНИЧАРИ 
Практична настава  

 

 Технологија на фиксни и мобилни протези (2+12) (УКИМ) 
2002/03, 2003/04, 2004/05  
II семестар (12 часа x 15 недели x 1 група x 0.03) x 3 год. = 16.2 
III семестар (12 часа x 15 недели x 1 група x 0.03) x 3 год. = 16.2 

32.4 

 Технологија на фиксни протези – коронки и мостови (2+12) (УКИМ) 
2005/06, 2006/07 и 2007/08    
II семестар (12 часа x 15 недели x 1 група x 0.03) x 3 год. = 16.2 
III семестар (12 часа x 15 недели x 1 група x 0.03) x 3 год. = 16.2 

32.4 

 Технологија на фиксни протези - коронки (2+12) (УКИМ) 
(2011/12 и 2012/13) + (2014/15 до 2016/17) + (2018/19 до 2021/22) (2+3+4=9 
години) 
II семестар (12 часа x 15 недели x 1 групи x 0.03) x 2 год. = 10.8 

10.8 

 Стоматолошка керамика (1+4) (УКИМ) 
2002/2003 до 2007/2008 
V семестар (4 часа x 15 недели x 1 групa x 0.03) x 6 год. = 10.8 
VI семестар (6 часа x 15 недели x 1 групa x 0.03) x 6 год. = 10.8 

21.6 

 Изработка на семинарски труд (0,03*)  2021-22 
       -     за студенти од ВТОР циклус: 
         I. Интегрирање на заботехнички материјали, апарати и инструменти во 
практиката:  

1. Апарати за леење, лемење и пунктирање на разни видови дентални 
легури  
2. Современи заботехничкки апарати, cad-cam технологија 

       II. Примена на информациони технологии во стоматологијата:  

1. MESH 

 
     
 
     0.03 
 
     0.03 
 
      0.03 
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 2021-22 
Одржување на настава од ВТОР циклус студии (*0,05) 
за студенти од ВТОР циклус СЗТ  

I. Интегрирање на заботехнички материјали, апарати и инструменти 
во практиката:  

- 1. Апарати за леење, лемење и пунктирање на разни видови дентални 
легури  

- 2. Современи заботехничкки апарати, cad-cam технологија 

II. Општи гледишта на специјализацијата:  

- СПОСОБНОСТ ЗА СТЕКНУВАЊЕ И ПРЕНЕСУВАЊЕ НА ЗНАЕЊЕ  

III. Примена на информациони технологии во стоматологијата:  
1. MESH 

                                 
 
          0.05 
 
          0.05 
   
          0.05 
 
 
          0.05 
 
 

 Настава во школи и работилници  
курсеви и семинари  
- 1990 и 1991 година (32-ти и 33-ти КСМСЈ) во Бања Лука и Сараево.  
- FDI конгреси: 
1994-Ванкувер;  
1995-Хонг Конг;  
1996-Орландо;  
1997-Сеул;  
1998-Барселона.  
Балкански (BaSS) конгреси: 
- 1997 и 2014-Белград; 1999-Истамбул; 2000-Солун, 2004-Охрид, 2013-Скопје, 2015-
Букурешт, 2016-Бања Лука, 2022-Сараево..  
Македонски стоматолошки конгреси во Охрид.  
- 1994, 1998, 2002, 2006, 2009, 2012 и 2015, 
 Конгреси на лекари на Македонија во Охрид. 
- 1999 и 2003  
Симпозиуми по стоматолошка протетика, Словенија. 
- 2009, 2011, 2013 и 2015 (18., 19., 20. и 21.)  
Симпозиум по лабораториска протетика, Љубљана, Словенија.  
-2014 
Симпозиум по стоматолошка протетика во Србија.  
- 2014, 2012 и 2013, (19-ти и 20-ти)  
Курс по протетика-оклузија, МСД   
- 2005  
DAAD Symposium on Dental Implantology, МСД. 
- 2006  
Курс по мобилна протетика, Катедра за стоматолошка протетика, Љубљана, Словенија 
- 2008  
 Семинар за леани надградби, Катедра за стоматолошка протетика, Љубљана, Словенија 
- 2008  
Семинар за Биоматеријали во стоматологијата и - семинар за Construction of All-ceramic 
Zirconium Restorations Using Cercon Smart Ceramics, Стоматолошки факултет во Скопје. 
- 2008  
Курс, Керамички радови – тераписки концепти од А до Ж (проф. д-р Александар Гутовски), 
Опатија, Хрватско друштво за стоматолошка протетика. 
- 2011  
Предавач на Симпозиумот на Здружението на специјалисти по стоматолошка протетика 
на Македонија во Кавадарци, Радовиш и Скопје и Велес. 
2005, 2007, 2012, 2022  
Поканет предавач на Симпозиумот на Здружението на специјалисти на заби и ендодонтот.   
- 2013  
година - активно учествува во работата на IADR/PER, во Дубровник, Анталија и Виена. 
- 2014, 2015 и 2017  
Член на пленарните комисии на Балкански стоматолошки конгрес: 

- XVIII одржан во 2013 во Скопје и  

- XXI - одржан во 2016 во Бања Лука 
ЦМК, Медицински факултет, Универзитет во Љуб Сертификати за:  
2013/2014  
- PubMed: I, II, III и 3                                   
- EndNote I, II, III     

           60    
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- Katalog CMK, Biomedicina Slovenica 
- Spletna orodja za povečanje odmevnosti raziskovalnega dela                               
- Оvid Web Gateway  
(Medline, EMBASE, EBEM Reviews)          

- Življenska implantologija, Сертификат: Dentsply Implants, Prodent 
International 
http://www.prodent.si/documents/flipbook/Izobrazevanja/simpozij-
implants-for-life/files/assets/basic-html/index.html#page1 

 Одржување на менторска настава за здравствена клиничка практика (0,06*) 
2 (стажанти)*8 (недели)*0,06*12(години) 

      11.52 

 Консултации со студенти (0,002*) 
20 студенти*0,002* 12 години 

        0.48 

 Консултации со студенти во рамки на здравствена клиничка пракса (0,2*) 
10*0,2*12 години 

       24 

 Ментор на специјалистичка работа (1,0*) 
Решение  бр. 08-104/2 од 8.5.2019 год. 
Решение  бр. 08-225/2 од 8.5.2019 год. 
Решение  бр. 08-229/2 од 8.5.2019 год. 

         3 

 Член на комисија за оцена или одбрана на специјалистичка работа (0,2*) 
Пријава бр.08-467/1-3 од 18.12.2019 година 
Пријава бр.08-449/1-3 од 13.11.2019 година 

 
 
         0.2 
         0.2 
 

 Ментор и едукатор на здравствена едукација 
3*8 (недели)*0,008*12 (години) 

         2.3 

 Пакет материјали за одреден предмет (1*) 
Компјутерски модел за испитни прашања за студентите на Стоматолошкиот 
факултет по предметот Фиксна стоматолошка протетика 

          1 

 Вкупно 426,99 
 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

Назив на активноста (научноистражувачка): Поени 

 =  Магистерски труд: „Компаративна анализа на прецизноста на рабното затварање на 
леани надградби изработени по директна и индиректна метода” – Скопје, 2002. 

 

 = Докторската дисертација: „Процена на влијанието на површинската обработка на 
керамички надградби и нивниот ефект на фрактурната резистентност на ендодонтско 
третирани заби“ -  Скопје, 2012. 

 

 =    Пост-докторат - Љубљана, 2014: Zirconia Oxide Ceramics  
1. Труд со оригинални научни резултати објавен во научно списание кое има 

импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во кое трудовите што 
се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на интернет  (8+if) 

 

2. Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно списание кое 
нема импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во кое трудовите 
што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку 
една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет (5) 

 

2.1. 83. A. Mijoska, G. Kovacevska, S. Jovanovski, E.B.Valjakova, B.Dastevski. M. Petkov, 
E.Z.Bilbilova, D.Srbinovska, V.Trpevska. Evaluation of oral health status in geriatric patients. 
Archives of Public Health 2022;14(1): 1-12 

 

3 

2.2. 58. PULL-OUT ТЕСТ И ЕФЕКТОТ ОД УПОТРЕБАТА НА РАЗЛИЧНИ ВИДОВИ 
ЦЕМЕНТИ И НАДГРАДБЕНИ СИСТЕМИ ВРЗ ЕНДОДОНТСКИ ТРЕТИРАНИ 
ЗАБИ. Весна Јуруковска, Билјана Капушевска, Сашо Јовановски, Open Access 
Macedonian Journal of Medical Scences ММЕСISSN – 1857-9809, 2015; 50003:5: 1-5. 
Трудот е рецензиран во Билтен бр.1167 

4 

3. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 
списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и 
кое има меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од 
најмалку три земји (5) 

 

3.1. 71. А. Мијоска, Б. Капушевска, Ј. Бајевска, Е. Бајрактарова-Ваљакова, Н. Ставрева, Љ. 
Симјановска, М. Марковска-Арсовска, К. Митиќ, В. Јуруковска-Шотаровска, С. 
Јовановски. Пушењето како ризик фактор при изработка на протетички реставрации 
над импланти. Македонски стоматолошки преглед. Ноември, 2016: број 2 / 18-40. 

3 
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3.2. 69. S. Jovanovski, S. Panchevska, M. Antanasova, P. Jevnikar, Lj. Marion. The effect 
of crown ferrule on the endodontically restored teeth with zirconia posts and all ceramic 
crowns MSP, 2015: 49-61. 

3 

3.3. 34. С. Јовановски, Ц. Димова, Е. Шабанов. Компаративна анализа на дебелината 
на цементниот слој кај леани надградби изработени по директен метод. Макед. 
стом. Прегл. 2008; (1-2): 57- 63. Трудот е рецензиран во Билтен бр. 1071/2014 

4 

4. Трудови со оригинални научни/стручни резултати, објавени во зборник 
на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни 
академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот 
комитет се од најмалку три земји (5) 

 

4.1. 84. Jovanovski 1,2, Vesna Jurukovska1, Aneta Mijoska1, Biljana Evrosimovska1, Lj. Marion 2. 
THE EFFECT OF NEW INTERNAL FERRULE DESIGN PREPARATION ON THE 
FRACTURE RESISTANCE OF ENDODONTICALLY TREATED CENTRAL INCISORS. UBT 
10-th International Conference on BTI 20213. Oktober 2021: 552.  

3 

4.2. 82. Mijoska, S. Jovanovski, V. Jurukovska-Shotarovska, B. Dashtevski, D. Srbinoska, 
Oktober 2021: 560. SECONDARY CARIES SUSCEPTIBILITY IN PROSTHODONTICS 
CORRELATED TO MARGINAL GAP. UBT 10-th International Conference on BTI 20213. 
Oktober 2021: 560. 

3 

4.3. 66. J. Jamshek, S. Jovanovski, M. Kuhar, P. Jevnikar. Cementna vez med protezo in 
zunajno konusno prevleko. 21. SIMPOZIJ ZA STOMATOLOŠKO PROTETIKO, ZBORNIK 
PREDAVANJ. Октомври, 2015; 21: 49-54. 

3 

5.  
Апстракти објавени во зборник на меѓународна конференција 

 

5.1. Sašo Jovanovski, Vesna Jurukovska, Aneta Mijoska, Ljubo Marion. PRIMENA NOVOG 
KONCEPTA POSTENDODONTSKOG RESTAVRIRANJA U STOMATOLOGIJI. KSS 2021: 70 

1+ 

5.2. Sasho Jovanovski APPLICATION OF A NEW POSTENDODONTIC RESTORATION 
CONCEPT IN PEDIATRIC DENTISTRY. UDPSS IV CONGRESS BOOK of APSTRAKT 
November 2019: 78-79.  

1+ 

5.3. Sasho Jovanovski, Aneta Mijoska, Vesna Jurukovska Shotarovska, Julie Popovski, Ljubo 
Marion, NOVI KONCEPT ZA POSTENDODONTSKU RESTAURACIJU. III CSCG Oktobar 
2019.  

1+ 

5.4. 76. M. Antanasova, A. Kocjan, S.T. Jovanovski, P. Jevnikar. Bonding of Dental Porcelan to 
CAD/CAM Processed Dental Alloys. CED-IADR/ NOF, Viena, Septemvri, 2017; 169. 

1+ 

5.5. 73. S. Jovanovski. SAVREMENI KONCEPT ZA OBNOVU ENDODONTSKI LEČENIH 
ZUBA/CONTEMPORARY CONCEPT FOR RESTORATION OF ENDODONTICALLY 
TREATED TEETH. 15. Kongresu stomatologa Srbije, Sava Centar, 17-19.11.2016. 

1+ 

5.6. 70. S. Jovanovski. Double Ferrule Effect A New Approach To Contemporary Concept. 
Plenarno predavanje, 22-st BaSS, Banja Luka, Maj, 2016: BL 5/07. (пленарно предавање) 

1+ 

5.7. 72. V. Jurukovska-Shotarovska, B. Kapushevska, F. Baftijari, Anеta Mijoska, S. Jovanovski. 
MEHANICAL PROPERTY OF TITANIUM POSTS. Mehanicki osobini na titaniumski kolcinja. 
CONGRESS OF THE ASSOCIATION OF PROSTHETIC DENTISTRY – MACEDONIAN 
DENTAL SOCIETY WITH INTERNATIONAL PARTICIPATION, Ohrid, 24-26, Juni 2016: 
118-119. Трудот е рецензиран во Билтен: 1167/18. 

1+ 

5.8. 60. S. Jovanovski. EVALUATION OF ENDODONTICALLY TREATED TEETH RESTORED 
WITH INTERNAL AND EXTERNAL FERRULE: A CLINICAL CASE REPORT. 7-th 
Macedonian Dental Congress with International Participation, Ohrid; June 2015; 350-351. 
(усна презентација) 

1+ 

5.9 68. S. Jovanovski, M. Antanasova, J. Jamshek, P. Jevnikar. Trdnost s zatički oskrbljenih zob 
po mehanskem utrujanju: primerjava ulitih kovinskih zatičkov in zatičkov iz cirkonijeve 
oksidne keramike. 21. SIMPOZIJ ZA STOMATOLOŠKO PROTETIKO, ZBORNIK 
PREDAVANJ. Октомври, 2015; 21: 86. 

1+ 

5.10. 67. M. Antanasova, S. Jovanovski, P. Jevnikar. Oprijem dentalnih keramik na selektivno 
lasersko talenje zlitine. 21. SIMPOZIJ ZA STOMATOLOŠKO PROTETIKO, ZBORNIK 
PREDAVANJ. Октомври, 2015; 21: 82. 

1+ 

5.11. S. Jovanovski. EVALUATION OF ENDODONTICALY TREATED TEETH RESTORED 
WITH INTERNAL AND EXTERNAL FERRULE: IN VIVO STUDY. 20 BaSS, Bucharest, 
April, 2015: ОP 447 / 209 (усна презентација). 

1+ 

5.12. 65. A. Daci, T. Jovanovski, M. Antanasova, A. Atanasovska, S. Jovanovski. THE EFFECT OF 
SURFACE TREATMENT ON ATHEZION OF ZIRCONIA POSTS: In vitro study. 7-th 
Macedonian Dental Congress with International Participation, Ohrid; June 2015; 458-459. 

1+ 
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5.13. 52. S. Jovanovski, Lj. Marion, P. Jevnikar. POST-RETENTIVE CORONAL PART 
CONTRIBUTION TO A DOUBLE FERRULE EFFECT. CED-IADR/NOF, Antalija, Oktomvri, 
2015: ID: 2303497. 

1+ 

5.14 53. S. Jovanovski, T. Jovanovski, P. Jevnikar. INNER FERRULE EFFECT-NEW 
APPROACH TO A CONTEMPORARY CONCEPT. CED-IADR/NOF, Antalija, Oktomvri, 2015: 
ID: 2303490. 

1+ 

5.15. 64. V. Jurukovska-Shotarovska, B. Kapushevska, B. Naumovski, A. Mijoska, B. Evrosimovska, 
D. Cvetanovska-Stojcheva, S. Jovanovski. IMPACT OF THE DIAMETAR OF ZIRCONIUM 
OXIDE POSTS SYSTEMS IN THREE POINT BENDING TEST. 7-th Macedonian Dental 
Congress with International Participation, Ohrid; June 2015; 456-457. 

1+ 

5.16. 54. S. Jovanovski. Evaluation of endodonticaly treated teeth restored with internal and 
external ferrule: a clinical study. Bucharest, BaSS, April, 23-rd- 26-th 2015: OP 448 -209. 

1+ 

5.17. 55. S. Jovanovski, T. Jovanovski, P. Jevnikar. ENDODONTICALY TREATED TEETH 
RESTORED WITH INTERNAL AND EXTERNAL FERRULE: IN VITRO STUDY. 20 BaSS, 
Bucharest, April, 2015: ОP 450 / 371. 

1+ 

5.18 56. V. Jurukovska-Shotarovska, B. Kapushevska, S. Jovanovski, A. Mijoska, D. Cvetanovska-
Stojcheva.  FIBER POSTS-SIGNIFICANT FAKTOR IN AESTHETIC AND FUNCTIONAL 
REHABILITATION OF ENDODONTIC TREATED TEETH. 20 BaSS, Bucharest, April, 2015: 
PP 451 / 371-372. 
Трудот е рецензиран во Билтен: 1123/16. 

1+ 

5.19. 57. A. Daci, S. Jovanovski, V. Jurukovska Shotarovska, A.     Atanasovska. Evaluation of bond 
strength between zirconia posts and composite corew build up: in vitro study. Bucharest, 
BaSS, April, 23-rd- 26-th 2015: OP 454 -209. 

1 

5.20. 59. T. Jovanovski, S. Panchevska, S. Jovanovski. IN VITRO EVALUATION OF BOND 
STRENGTH OF DIFFERENT CEMENTS DEPENDING OF THE TEMPERATURE AND 
PRESSURE. 7-th Macedonian Dental Congress with International Participation, Ohrid; June 
2015; 462-463. 

1 

5.21. 61. L. Popovska, B. Evrosimovska, J. Nikolova, S. Jovanovski. DENTAL AND 
PROSTHODONTICS STATUS IN AN POPULATION IN PABLIC DENTAL CLINIC ss. 
PANTELEJMON-SKOPJE. 7-th Macedonian Dental Congress with International 
Participation, Ohrid; June 2015; 358-359 

1 

5.22. 62. S. Panchevska, G. Panchevski, K. Mitic, B. Dzipunova, N. Toseska-Spasova, S. 
Jovanovski. DIGITAL PHOTOGRAPHY IN DENTISTRY: IMPORTANCE AND 
OPORTUNITES. 7-th Macedonian Dental Congress with International Participation, Ohrid; 
June 2015; 360-361. 

1 

5.23. 63. S. Jovanovski, V. Jurukovska-Shotarovska, L. Popovska. ASSESMENT OF THE 
EFFECTS OF SURFACE TREATEMENT ON FRACTURE STRENGTH OF THE CERAMIC 
POSTS. 7-th Macedonian Dental Congress with International Participation, Ohrid; June 2015; 
454-455. 

1 

5.24. 51. Jana Brankovič1, Sašo Jovanovski2,3, Alexander Hofmeister4, Matjaž Uršič1, Gregor Fazarinc1, Azra 
Pogačnik1, Janja Jan5, and Milka Vrecl1 EFFECTS OF LACTATIONAL EXPOSURE TO NON-PLANAR 
PCB-155 AND PLANAR PCB-169 ON GROWTH, BIOCHEMICAL AND BIOMECHANICAL 
PARAMETERS OF MATURING RAT FEMUR. Macedonian Veterinary Review: Mac Vet Rev 2014; 
Volume 37; 63-64. 

1 

5.25. 50. J. Jamshek, S. Jovanovski, M. Kuhar, P. Jevnikar. Bond strength of precious alloy to 
base metal, IADR/PER, Dubrovnik, Oktomvri, (Abstrakts) 2014: ID: 192821  

1 

5.26. 49. S. Jovanovski, P. Jevnikar. Internal and external ferrule effect on anterior 
endodontically treated teeth restored with conventional and zirconia posts, IADR/PER, 
Dubrovnik, Oktomvri, (Abstrakts) 2014: ID:191988. 

1 

5.27. 48. Panchevska S., Grchev A, Panchevski G, Petkova S, Jovanovski S. Prosthetic treatment 
in patients with collum fractures. III Balkan Congress for  Maxillofacial Surgery: 32; Ohrid, 
2014. 

1 

5.28. 47. S. Jovanovski, S. Koroshec, C. Oblak, P. Jevnikar, Lj. Marion. Effect of crown ferrule on 
fracture resistance of anterior endodontically treated teeth restored with conventional and 
zirconia posts, 19th Congres of the BaSS, Belgrad, Maj, (Abstrakts) 2014: 140. 

1 

5.29. 46. S. Jovanovski, P. Jevnikar, Lj. Marion. Vpliv zaobjemnega učinka na lomno trdnost 
endodontsko oskrbljenih zob 20. strokovni simpozij, Sekcija za stomatološko protetiko, 
Portorož, Oktober, (Аbstracts) 2013: 84. Билтен на УКИМ во Скопје, бр. 1071/14 година 

1 

5.30. 44. B. Kiteska, S. Jovanovski, I. Kopač. Uticaj hrapavosti dentina na adheziju kompozitnih 
cemenata. XX simpozijum protetičara Srbija, Kladovo, Juni 2013: 99-100. Билтен бр. 
1071/2014 год. 

1 

5.31. 43. S. Jovanovski, V. Jurukovska-Šotarovska, M. Petkov, B. Kiteska. Uticaj cirkoniumske 
livene nadogradnje na frakturnu rezistentnost endodontsko tretiranih zuba. XX simpozijum 
protetičara Srbija, Kladovo, Juni 2013: 91-92. (prva nagrada za najsovremena tema) Билтен 
бр. 1071/2014 година 

1 
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5.32. 42. S. Jovanovski, V. Jurukovska-Shotarovska, S. Pancevska, P. Jevnikar. The effect of 
zirconium post-core design on the fracture resistance of endodontically treated maxillary 
incisors. 18th Congres of the BaSS, Skopje, April, (Abstrakts) 2013: 254. Билтен на УКИМ во 
Скопје, бр. 1071/14 година 

1 

5.33. 41. V. Jurukovska-Shotarovska, S. Jovanovski, J. Bajevska, A. Mijovska, M. Sotirovich, I. 
Filjanska. Comparative analysis of fracture resistance of the endodonthic treated teeth, 
restorated with fiber and zirconium oxide posts. 18th Congres of the BaSS, Skopje, April, 
(Abstrakts) 2013: 253. Билтен на УКИМ во Скопје, бр. 1071/14 година 

1 

5.34. 39. Petkov M., Petkov M. , Maslarevski Z., Jovanovski S. Impeccable front teeth esthetics 
with zirconium oxide ceramics. Srbian Prosthodontics simp. Kopaonik, (Abstrakts) Jun 2012. 
Билтен на УКИМ во Скопје, бр. 1071/14 година 

1 

5.35. 38. V. Jurukovska-Shotarovska, S. Jovanovski, M. Sotirovikj, S. Shotarovski, A. Miovska, N. 
Stavreva. Fiber posts in esthetic and restorative dentistry. PP: 145 (Abstrakt) 6th International 
Scientific Maced. Dental Congress Ohrid, May 2012. Билтен на УКИМ во Скопје, бр. 
1071/14 година 

1 

5.36. 37. Jovanovski S., Panchevska S., Jevnikar P., Marion Lj. The influence of remaining coronal 
dentin over fractural resistant of posts and core restavrated endodontic treated teeth. 6th 

International Scient. Maced. Congress of Dentistry. Ohrid, 2012. (пленарно предавање) 
Билтен на УКИМ во Скопје, бр. 1071/14 година 

1 

5.37. 35. Јуруковска-Шотаровска В., Цветановска Д., Аријан Д., Јовановски С., Андонова Б. 
Препарација со стапалка-услов за здрава гингива. 5-ти Конгрес на стоматолози на 
Македонија со меѓународно учество 2009: 57/056. Билтен на УКИМ во Скопје, бр. 
1071/14 година   

1 

5.38. 33. Сотировиќ М., Јовановски С., Филјанска И., Јуруковска В. Дозирана подготовка на 
максиларни и мандибуларни молари. 4. Конгрес на стом. на Македонија, Охрид, 2006: 
39/110. Билтен на УКИМ во Скопје, бр. 1071/14 година. 

1 

5.39. 32. С. Јовановски, М. Сотировиќ, И. Филјанска, В. Јуруковска, С. Шотаровски, И. Тупаревска. 
Расцементирање на леани надградби под постоечки коронки и причините за неуспех. 4. Конгрес 
на стом. на Македонија, Охрид, 2006: 38-9/109. Билтен на УКИМ во Скопје, бр. 1071/14 година  

1 

5.40. 29. Jovanovski S., Filjanska I., Dimova C., Sotirovic M., Gigovski N. TARGIS – VEKTRIS SYSTEM - 
First clinical results 9. BaSS. Ohrid, 2004 : 214. Трудот е рецензиран во Билтенот бр. 945/1.VII.2008 
год.   

1 

5.41. 28. Јовановски С., Какашева Е., Митевска Е., Герасимовска З. Микроскопска анализа на 
вредностите на дебелината на цементниот слој кај леани надградби изработени по директна и 
индиректна метода. MМP 2003:109-114. 

1 

5.42. 27. Šabanov E., Jovanovski S. Examination of the cement layer thickness on the lean upgrading 
cemented with zinc phosphate cement XVI. International Scientific Congress of Medicine in Macedonia-
Ohrid, 2003: 109. Билтен бр. 1071/2014 година 

1 

5.43. 26. Јовановски С, Сотировиќ М, Гетов, Бојаџиева Л, Ковачевска И, Поповска Л.  
Конзервативно - протетски зафати на заби со фиксни конструкции. III Конгрес на 
стоматолозите на Македонија. Охрид 2002: 198.  Билтен (анекс) бр. 826/03 

1 

5.44. 25. Трајковски Ѓ., Кипровски М., Србиновски С., Јовановски С. Примена на насочена 
коскена регенерација во третманот на дефекти на вестибуларната алвеоларна ламина-
приказ на случај. 3rd International Scientific Congress of Dentistry. Ohrid, Macedonia, 
(Abstrakts) 2002: 185. Билтен 1071/14 

1 

5.45. 24. Šabanov E., Jovanovski S., Jovanovski A. Трајноста на леаните надградби под 
постоечки коронки со посебен осврт на причините за неуспех. 3rd International Scientific 
Congress of Dentistry. Ohrid, Macedonia. 2002:90. (усна презентација) Билтен бр. 
1071/2014 година 

1 

5.46. 23. Šabanov E., Petkova E., Jovanovski S., Jovanovski A. Targis-Vectri: nonmetal inlay. 5-th. 
BaSS. Solun (Abstrakts) 2000:205. Трудот е рецензиран во Билтен бр. 802/15.04.2002 
година 

1 

5.47. 22. Kovačevska I., Georgiev Z., Filipovska V., Dimova C., Jovanovski S. Composite resin – 
amalgam compound restorations 5. BaSS. Solun 2000: 38/9. Билтенот бр. 826/11.IV.2003 

1 

5.48. 21. Jovanovski S., Petkova E., Šabanov E., Kovacevska I. Prosthetic treatment of the defect 
of the palate and alveolar crest. 5. BaSS. Solun 2000 : 204 / 179. Билтен бр. 802/15.04.2002 

1 
 

5.49. 20. Jovanovski A., Šabanov E., Jovanovski S. Experimentally induced traumatic occlusion 
in rats: a radiography and schematic review, 4. BaSS. Istambul 1999 : 227 –pp 125.  Билтен 
бр. 768/2000 

1 

5.50. 19. Šabanov E., Jovanovski S., Jovanovski A. Mikroskopy of periodontal changes in rats with 
experimentally induced traumatic occlusion. 4. BaSS. Istambul 1999: 226 – pp 124.    Билтен 
бр. 768/2000 

1 

5.51. 18. Šabanov E., Jovanovski A., Jovanovski S. Примена на АД-системот за зголемување на 
атхезивните карактеристики на денталните легури при фасетирање со пластични маси. 

1 
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2nd International Scientific Congress of Dentistry. Ohrid, Macedonia. 1998: 21.  Билтен бр. 
768/2000 

5.52. 17. Jovanovski S. Испитување на прецизноста на пасувањето на леани надградби 
изработени по директна и индиректна метода.  3rd International Scientific Congress of 
Dentistry. Macedonia – Ohrid, 2002: 201.   Билтен бр. 913/15.2.2007 (усна презентација) 

1 

5.53. 16. Šabanov E., Jovanovski S., Jovanovski A. IPS EMPRES – nonmetal porcelan system five 
– years clinical results 2. International scientific congres, Gazi University, Faculty of Dentistry, 
Istanbul 2001 : 211. Билтен бр. 913/15.02.2007 

1 

5.54. 14. Jovanovski A., Šabanov E., Jovanovski S. Electron - microscopic analysis of the 
characteristics of mikroretention dental athesivs and their application in fixed Prosthodontics. 
2nd International Scientific Congress of Dentistry. Ohrid, Macedonia, (Abstrakt) 1998: 219 
Трудот е рецензиран во Билтен бр. 913/15.02.2007 

1 

5.55. 13. Dejanovski K., Bogdanovski S., Jovanovski S., Spirovska A. Preparation of the root to 
keep teeth in place for preparation of intraradikular upgrading 2nd International Scientific 
Congress of Dentistry. Ohrid, Macedonia, 1998: 204. Билтен бр. 803/2002 

1 

5.56. 12. Bogdanovski S., Dejanovski K., Jovanovski S., Bojadjievska L. Clinical verification of the 
change in the soft tissues of the reduced vertical relation to the total prosthesis. 2nd 
International Scientific Congress of Dentistry. Ohrid, Macedonia, (abstracts) – 1998: 187. 
Билтен бр. 803/2002 

1 

5.57. 11. Lameska S., Jovanovski S. A common mistake when processing the konzervativ 
treatmen. II International Scientific Congress of Dentistry. Ohrid, Macedonia, 1998: 143.   
Билтен бр. 913/15.02.2007 

1 

5.58. 9. Jovanovski A., Šabanov E., Petkova E., Jovanovski S. Clinical usage of solkoseryl – dental 
adhesive pasta for fixed prosthodontics reasons  II. BaSS. Beograd, 1997: 161(245). Билтен 
бр. 768/00 

1 

5.59. 8. Petkova E., Šabanov E., Jovanovski S., Jovanovski A. Evaluation of hysto – hystocemikal 
analysis of tissues in patients with subgingival margins of crowns and tissues without 
prosthetic construction 2. BaSS. Beograd  (Abstracts) 1997 :160 (244).    Билтен бр. 768/00 

1 

5.60. 7. Jovanovski S., Šabanov E., Petkova E., Jovanovski A. Effect of increasing cement space on 
intraradicular cementation of cast posts and cores 2. Congress of the Balkan Stomatological 
Society (BaSS). Beograd (Abstracts)  1997: 160 (243).     Билтен бр. 768/00 

1 

5.61. 6. Јовановски С., Шабанов Е., Петкова Е. Протетско решавање на случај со CHEILO-
GNATHO-PALATOSHISIS. MMP 1999:332-337. 

1 

5.62. 5. Kovacevska I, Georgiev Z, Dimova C, Jovanovski S, Popovska L. Measuring of released 
mercury from amalgam fillings before and after schewing. IV Congres of the Balkan 
Stomatological Society (Abstracts), Istambul 1999; 295  Билтен бр. 758/31.05.2000   

1 

5.63. 4. Kovacevska I., Georgiev Z., Dimova C., Jovanovski S., Korunovska V. The presence of 
mercury in the saliva in the single session application of several amalgam fillings, 4. BaSS – 
Istambul (Abstracts) 1999 : 294 – pp 270. Билтен бр. 763/29.09.2000 

1 

5.64. 3. Jovanovski S., Šabanov E., Jovanovski A. Causes for cement relief on the posts over the 
crowns. 2. International Scientific Congress of Dentistry. Ohrid, Macedonia, (Abstrakti) 1998 
: 218.  Билтен бр. 763/00 

1 

5.65. 2. Nedelkova M., Matovska Lj., Dimova C., Jovanovski S., Aleksova P., Miladinovska B. 
Premolarisation-the way in anatomical and functional restoration of dentistry 2nd 
International Scientific Congress of Dentistry. Ohrid, Macedonia, (Аbstracts) 1998: 12. 
Билтен бр. 731/99 

1 

5.66. 1. Kovacevska G., Šabanov E., Petkova E., Nakova M., Kapusevska B., Jovanovski S. Accident 
when the prosthetic restavraration endodontic treated teeth. 1. International Scientific 
Congress of Dentistry. Ohrid, Macedonia (Abstract), 1994: 65. Билтен бр. 667/97 

1 

6. Учество на научен/стручен собир со реферат 
- усна презентација: 

 

6.1. 1. Jovanovski S. Conservative restoration of tooth substance. 32 KSMSJ Teslik-Banja Luka. 
1990:261. (усна презентација) 

1 

6.2. 2. Jovanovski S. Ciklosporin conditioned gingival hypertrophy. 33 KSMSJ (Abstracts) 
Saraevo 1991: 169. (усна презентација) 

1 

6.3. 8. Јовановски С., Шабанов Е., Петкова Е. Протетско решавање на случај со CHEILO-
GNATHO-PALATOSHISIS. 15ти Мак Мед конгрес. Макед Мед Прег 1999:332 (супл 39): 
151.  

1 

6.4. 24. Шабанов Е., Јовановски С., Јовановски А. Трајноста на леаните надградби под 
постоечки коронки со посебен осврт на причините за неуспех. 3rd International Scientific 
Congress of Dentistry. Ohrid, Macedonia. 2002 (усна презентација) 

1 

6.5. 53. S. Jovanovski, T. Jovanovski, P. Jevnikar. INNER FERRULE EFFECT-NEW 
APPROACH TO A CONTEMPORARY CONCEPT. CED-IADR/NOF, Antalija, Oktomvri, 2015: 
ID: 2303490. 

1 
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6.6. 54. S. Jovanovski. EVALUATION OF ENDODONTICALY TREATED TEETH RESTORED 
WITH INTERNAL AND EXTERNAL FERRULE: IN VIVO STUDY. 20 BaSS, Bucharest, April, 
2015: ОP 447 / 209 (усна презентација). 

1 

6..7 62. S. Jovanovski. EVALUATION OF ENDODONTICALLY TREATED TEETH RESTORED 
WITH INTERNAL AND EXTERNAL FERRULE: A CLINICAL CASE REPORT. (усна 
презентација) 7-th Macedonian Dental Congress with International Participation, Ohrid; 
June 2015; 350-351. 
 

1 

6..8  75. S. Jovanovski. SAVREMENI KONCEPT ZA OBNOVU ENDODONTSKI LEČENIH ZUBA/ 
CONTEMPORARY CONCEPT FOR RESTORATION OF ENDODONTICALLY  TREATED 
TEETH. 15. Kongresu stomatologa Srbije, Sava Centar, 17-19.11.2016. Usmeno predavanje-
18.11.2016. Sala 1, Sesiji, 17:30h. (usna prezentacija) 1 

6.9. 85. Sasho Jovanovski APPLICATION OF A NEW POSTENDODONTIC RESTORATION 
CONCEPT IN PEDIATRIC DENTISTRY. UDPSS IV CONGRESS BOOK of APSTRAKT 
November 2019: 78-79. (usna prezentacija) 

1 

6.10. 86. Jovanovski1,2, Vesna Jurukovska1, Aneta Mijoska1, Biljana Evrosimovska1, Lj. Marion 2. 
THE EFFECT OF NEW INTERNAL FERRULE DESIGN PREPARATION ON THE 
FRACTURE RESISTANCE OF ENDODONTICALLY TREATED CENTRAL INCISORS. UBT 
10-th International Conference on BTI 20213. Oktober 2021: 552. (usna prezentacija) 1 

6.11. 90. Sašo Jovanovski, Vesna Jurukovska, Aneta Mijoska, Ljubo Marion. PRIMENA NOVOG 
KONCEPTA POSTENDODONTSKOG RESTAVRIRANJA U STOMATOLOGIJI. KSS 2021: 70. 
(usna prezentacija) 1 

7. - постер: 
 

 

7.1. 3. Jovanovski S., Šabanov E., Jovanovski A. Causes for cement relief on the posts over the 
crowns. 2. International Scientific Congress of Dentistry. Ohrid, Macedonia, (Abstrakti) 1998 
: 218.  Билтен бр. 763/00 

0.5 

7.2. 21. Jovanovski S., Petkova E., Šabanov E., Kovacevska I. Prosthetic treatment of the defect 
of the palate and alveolar crest. 5. BaSS. Solun 2000 : 204 / 179. Билтен бр. 802/15.04.2002 

0.5 

7.3. 29. Jovanovski S., Filjanska I., Dimova C., Sotirovic M., Gigovski N. TARGIS – VEKTRIS 
SYSTEM - First clinical results 9. BaSS. Ohrid, 2004 : 214. Трудот е рецензиран во 
Билтенот бр. 945/1.VII.2008 год.   

0.5 

7.4. 32. С. Јовановски, М. Сотировиќ, И. Филјанска, В. Јуруковска, С. Шотаровски, И. Тупаревска. 
Расцементирање на леани надградби под постоечки коронки и причините за неуспех. 4. Конгрес 
на стом. на Македонија, Охрид, 2006: 38-9/109. Билтен на УКИМ во Скопје, бр. 1071/14 година  

0.5 

7.5. 42. S. Jovanovski, V. Jurukovska-Shotarovska, S. Pancevska, P. Jevnikar. The effect of zirconium post-
core design on the fracture resistance of endodontically treated maxillary incisors. 18th Congres of the 
BaSS, Skopje, April, (Abstrakts) 2013: 254. Билтен на УКИМ во Скопје, бр. 1071/14 година. 

0.5 

7.6. 46. S. Jovanovski, P. Jevnikar, Lj. Marion. Vpliv zaobjemnega učinka na lomno trdnost 
endodontsko oskrbljenih zob 20. strokovni simpozij, Sekcija za stomatološko protetiko, 
Portorož, Oktober, (Аbstracts) 2013: 84. Билтен на УКИМ во Скопје, бр. 1071/14 година 

0.5 

7.7. 47. S. Jovanovski, S. Koroshec, C. Oblak, P. Jevnikar, Lj. Marion.    Effect of crown ferrule on fracture 
resistance of anterior endodontically    treated teeth restored with conventional and zirconia posts, 19th      
Congres of the BaSS, Belgrad, Maj, (Abstrakts) 2014: 140. 

0.5 

7.8. 49. S. Jovanovski, P. Jevnikar. Internal and external ferrule effect on anterior endodontically treated 
teeth restored with conventional and zirconia posts, IADR/PER, Dubrovnik, Oktomvri, (Abstrakts) 2014: 
ID:191988. 

0.5 

7.9. 51. Jana Brankovič1, Sašo Jovanovski2,3, Alexander Hofmeister4, Matjaž Uršič1, Gregor Fazarinc1, Azra 
Pogačnik1, Janja Jan5, and Milka Vrecl1 EFFECTS OF LACTATIONAL EXPOSURE TO NON-PLANAR 
PCB-155 AND PLANAR PCB-169 ON GROWTH, BIOCHEMICAL AND BIOMECHANICAL 
PARAMETERS OF MATURING RAT FEMUR. Macedonian Veterinary Review: Mac Vet Rev 2014; 
Volume 37; 63-64. 

0.5 

7.10. 52. S. Jovanovski, Lj. Marion, P. Jevnikar. POST-RETENTIVE CORONAL PART CONTRIBUTION TO 
A DOUBLE FERRULE EFFECT. CED-IADR/NOF, Antalija, Oktomvri, 2015: ID: 2303497. 

0.5 



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1266, од 15.8.2022 
 

317 
 

Ред. 
број 

Назив на активноста (научноистражувачка): Поени 

7.11. 63. S. Jovanovski, V. Jurukovska-Shotarovska, L. Popovska. ASSESMENT OF THE EFFECTS OF 
SURFACE TREATEMENT ON FRACTURE STRENGTH OF THE CERAMIC POSTS. 7-th Macedonian 
Dental Congress with International Participation, Ohrid; June 2015; 454-455. 

0.5 

7.12. 68. S. Jovanovski, M. Antanasova, J. Jamshek, P. Jevnikar. Trdnost s zatički oskrbljenih zob po 
mehanskem utrujanju: primerjava ulitih kovinskih zatičkov in zatičkov iz cirkonijeve oksidne keramike. 
21. SIMPOZIJ ZA STOMATOLOŠKO PROTETIKO, ZBORNIK PREDAVANJ. Октомври, 2015; 21: 86. 

0.5 

7.13. M. Antanasova, A. Kocjan, S.T. Jovanovski, P. Jevnikar. Bonding of Dental Porcelan to 
CAD/CAM Processed Dental Alloys. CED-IADR/ NOF, Viena, Septemvri, 2017; 169. 

 

8. Секциско предавање на научен/стручен собир со меѓународно учество  
8.1 S. Jovanovski. IN VITRO / IN VIVO ИСЛЕДУВАЊЕ ЗА ВЛИЈАНИЕТО НА 

НОВАТА FERRULE МЕТОДА НА ФРАКТУРНАТА ОТПОРНОСТ НА ЕНДОДОНТСКО 
ТРЕТИРАНИ КОРЕНИ РЕСТАВРИРАНИ СО ЦИРКОНИУМСКИ КОЛЧИЊА И 
РАЗЛИЧНИ МАТЕРИЈАЛИ ЗА НАДГРАДБА. Меѓународен симпозиум на здружението 
на спец по стоматолошка протетика, Велес, 2022. (поканет предавач) 
 

2 

8.2. 43. S. Jovanovski, V. Jurukovska-Šotarovska, M. Petkov, B. Kiteska. Uticaj cirkoniumske 
livene nadogradnje na frakturnu rezistentnost endodontsko tretiranih zuba. XX simpozijum 
protetičara Srbija, Kladovo, Juni 2013: 91-92. (prva nagrada za najsovremena tema) Билтен 
бр. 1071/2014 година 

2 

8.3. 45. S. Jovanovski. Современ тераписки пристап во реставрирањето на ендодонтско 
третирани заби. Здружение на специјалисти по болести на забите и ендодонтот, МСД 
Скопје, 2013. (поканет предавач) 

2 

 
8.4. 
 

30. С. Јовановски. Микроскопска анализа на вредностите на дебелината на 
цементниот слој кај леани надградби изработени по директна и индиректна метода. 
Симпозиум на здружението на спец по стом протететика, Кавадарци, 2005. (поканет 
предавач) 

1 

8.5. 
 

31. С. Јовановски. Протетска реставрација на хемисецирани заби. Симпозиум на 
здружението на спец по стом протететика. Радовиш, 2007. (поканет предавач) 

1 

9. Пленарно предавање на научен-стручен собир со меѓународно учество  
9.1 28. Jovanovski S., Kakaseva E., Mitevska E., Gerasimovska Z. Microscopic analysis of the 

value of the thickness of cement layer among lean upgrading elaborated by direct and indirect 
method. XVI International Scientific Congress of Medicine in Macedonia - Ohrid, 2003: 109. 
(пленарно предавање).  

3 

9.3. 37. Jovanovski, S., Pancevska S., Jevnikar P., Marion Lj. The influence of remaining coronal 
dentin over fractural resistant of posts and core restavrated endodontic treated teeth. 6th 

International Scient. Maced. Congress of Dentistry. Ohrid, 2012. (пленарно предавање) 
3 

9.4. 40. S. Jovanovski. Functional and aesthetic rehabilitation of endodontic treated teeth with 
zirconium oxide post-core and crowns. International Macedonian Stom. Simp. Faculty of 
Dentistry, Skopje, 24. 11. 2012. (пленарно предавање) 

3 

9.5. 72. S. Jovanovski. Double Ferrule Effect A New Approach To Contemporary Concept. 
(пленарно предавање), 22-st BaSS, Banja Luka, Maj, 2016: BL 5 / 07. 

3 

10. Учество на научен/стручен собир со реферат  
 Изработка на семинарски труд/студентска тема (*0.03) :    

11 x 0.03 =  
студентски теми:  
1.С. Јовановски. Конзервативна реставација на забни супстанции. Conservative 
restoration of footh substance. 32 КСМСЈ (Апстракт) Бања Лука. 1990:261. (студентска 
тема) 
2. Јовановски С. Циклоспорин условена гингивална хиперплазија 33 КСМСЈ 
(Апстракт) Сараево 1991: 169. (студентска тема) 
Ковачевска И. Расцементирање на леани надградби под постоечки коронки. КСМ, 
Струмица, 2003. (студентска тема) 
Автор: С. Јовановски 
3.Kostoska I., Kostoska E. In vitro evaluacija na silata na athezija pomegju kompozitniot 
material za nadgradba I cirkonium oksidni količnja. 22-ri međunaroden naučen studentski 
kongres. Ohrid. 2015: 22-24 maj.  
Ментор: С. Јовановски 
4. Stanishlevic T. Saveva E. Najchesti greshki pri izrabotka na koronki. 23. Megjunaroden 
nauchen studentski kongres. Ohrid. 2016: 20-22 maj. 
Ментор: С. Јовановски 
5. Grozdanovska M., Stamenkova A. Estetska restavracija na gorni frontalni zabi so CAD-CAM 
tehnologija – prikaz na sluchaj. Megjunaroden nauchen studentski kongres. Ohrid. 2016: 20-
22 maj.  
Ментор: С. Јовановски 
семинарски трудови: 

0.33 
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1.Jovanovski S. Preciznosta na leani nadgradbi izraboteni po direktna i indirektna metoda. 
Seminar, Katedra za Protetika, UKC, Ljubljana, april, 2008 
2. Jovanovski S. Upotreba na cirkonium oksidna keramika za restavracija na ETT. Seminar, 
Katedra za Protetika, Medicinski fakultet, Ljubljana, Slovenia, dekemvri, 2013 
3. Antanasova M., Jovanovski S. Ttitanium – upotreba vo protetikata,  Seminar, Katedra za 
Protetika, Medicinski fakultet, Ljubljana, Slovenia, januari, 2014 
4. Malgaj T., Jovanovski S. Cvrstinata na athezijata na Titaniumski 0rtodontski breketi 
cementirani na prirodni zabi i cirkonium oksidna keramika. Seminar, Katedra za Protetika, 
Medicinski fakultet, Ljubljana, Slovenia, januari, 2014 
5. Jamshek J., Jovanovski S. SynCone concept (Gold и Co-Cr alloy) – upotreba vo mobilna 
protetika, Seminar, Katedra za Protetika, Medicinski fakultet, Ljubljana, Slovenia, septemvri, 
2014 
6. Jovanovski S. New internal preparation metod for internal and external Ferrule effect. 
Ljubljana, Slovenia, septemvri, 2014. 

 Вкупно 129,33 
   

СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

Назив на активноста (стручно-апликативна): Поени 

 Завршена специјализација во областа на медицинските науки и 
здраството 

 

 1. Специјализација во областа на медицинските науки и здравството: 
19.3.1999 – Стоматолошка протетика, Стоматолошки факултет, УКИМ, 
Скопје 

2 
 
 
 

 Студиски престои во странство  
 Студиски престои во странство до 3 месеци:  

I. 10.10.1994 – 25.12.1994, факултативна посета на Стоматолошки факултет, 
Торонто, Канада 
II. 10.6.2001 – 1.8.2001,  
1. 10.6.2001 – 1.7.2001, Departmant of General Dentistry,  
Medical School, Robert Wood Johnson Hospital, Head: Jayson B. Huneycutt  
2. 1.7.2001 – 1.8.2001, Departman of Prosthodontics,  
Chairman: Prof. Dr. Richard A. Hesby. 
Head: Prof. Robert Flinton, Dean, Dental School, UMDNJ, USA,  
III. 20.2.2008 – 10.4.2008,  
PhD exchange, Department of Prosthodontics, Dental Division,  
Head: Prof. dr.sc. Ljubo Marion, Vice-dean, Faculty of Medicine, University of Ljubljana, 
Slovenia 
IV. 1.10.2008 - 31.12.2008, 
V.  1.9.2010 - 30.11.2010, 
VI.  1.4.2010 - 30.6.2010,  
VII. 1.9.2011 - 30.11.2011,  
PhD exchange, Center of Fixed Prosthodontics and Occlusion,  
Head: Prof. dr.sc Ljubo Marion, Vice-dean, MF, UL, Slovenia 

0.5 
  
 

0.5 
 

0.5 
 
 

0.5 
 
 

0.5 
0.5 
0.5 
0.5 

 Студиски престои во странство над 3 месеци: 
I. 1.3.2011 - 30.6.2011,  
PhD exchange, Department of Prosthodontics MF, UL;  
Clinic and Center of Fixed Prosthodontics and Occlusion,  
Head: Prof. dr.sc Ljubo Marion, Vice dean, MF, UL, Slovenia 
II. 1.10.2013 – 31.12.2013,  
Post-doctoral study, Department of Prosthodontics MF, UL;  
Center of Dental Research at Institut “Josef Stefan”,  
Head: Prof. Peter Jevnikar, MF, UL, Slovenia 

       
1 
 
 
 
  

1 
 
 

 Студиски престои во странство над 6 месеци: 
I. 1.10.2009 - 31.3.2010,  
PhD exchange, Clinic and Center of Fixed Prosthodontics and Occlusion,  
Head: Prof. dr.sc Ljubo Marion, Vice dean, MF, UL, Slovenia 
II. 1.1.2014 – 1.8.2014,  
Post-doctoral study,  

1. Department of Prosthodontics MF, UL; 
Head: Prof. Peter Jevnikar, MF, UL, Slovenia 

2. Clinic and Center of Prosthodontics and Occlusion  
Head: Doc. Milan Kuhar, UKC Ljubljana, Slovenia 

    2 
 
  
 
 

2  
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3. Center of Dental Research at Institut “Josef Stefan”,  
Head: Doc. Peter Jevnikar, MF, UL, Slovenia 

4. Department of Engineering Ceramics,  
Head: Prof. Tomaz Kosmac, Institut “Josef Stefan”,  
International PhD school, Ljubljana, Slovenia  

 
  
 

 Воведување на нова лабораториска/клиничка или јавно-здравствена 
метода во областа на медицинските науки и здравсатвото:  
= Нов метод на препарација на преостанатиот коронарен дентин за формирање 
дентински обрач со две површини (внатрешна и надворешна) за добивање 
Internal and External Ferrule Effect.  

1 

 Учество во комисии и тела на државни и други органи (подготовка на 
закони и документи) (*2): 

= Компјутерски модел за испитни прашања за студентите на Стоматолошки 
факултет, Скопје, фиксна протетика 

2 

 Член на организационен или програмски одбор на меѓународен 
научен/стручен собир (*1) 
= Член на организационен одбор на здружението на специјалисти по протетика 
за Симпозиум во: 

- Кавадарци, 2005 година и  
- Радовиш 2007 година. 

= Член на организационен одбор на симпозиумот „Функционално-естетска 
протетска рехабилитација”, Стоматолошки факултет, Скопје, 2011 година 
=    Член на програмски одбор на XIII балкански стоматолошки конгрес, Скопје, 
2013 година 
= Член на програмски одбор на XXII балкански стоматолошки конгрес, Бања 
Лука, 2016 година 

 
 
 

1 
1 
1 

 
1 
 

1 

 Награда за научни постигнувања од струкова организација (*3)  
 2000, Благодарница од Македонското лекарско друштво 3 
 2002, Благодарница од Конгресниот одбор на III конгрес на стоматолози од 

Македонија со меѓународно учество за придонес во реализацијата на научната 
програма    

3 

 2003, Признание за посебен придонес и афирмација на Општина Кавадарци во 
републички и меѓународни рамки 

3 

 2013, Благодарница од Секцијата за стоматолошка протетика на СЛД, XX 
симпозиум на протетичари на Србија: освоено прво место за најуспешна 
современа тематика. 

3 

 2014, Благодарница од Македонското стоматолошко друштво 3 
 2019, Благодарница за учество во работата на Стоматолошкиот факултет во Скопје 3 
 Истражувач во меѓународни проекти, финансирани од Европската 

комисија: 
С. Јовановски. 
Меѓународен научноистражувачки проект 

1. EMPA 2 (EMECW) Basileus II Project. Број на проектот: P2-0087. Аcademic year: 
2010/2011. 

Ментор: проф. д-р Љубо Марион 
Носител на проектот и главен истражувач:  н. сор. С. Јовановски 
2. EMPA 2 (EMECW) Extension Basileus II Project. P2-0087. 
       Аcademic year: 2010/2011.  
Ментор: проф. д-р Љубо Марион 
Носител на проектот и главен истражувач:  н. сор. С. Јовановски 
3. EMPA 2 (EMECW) Basileus IV Project. Број на проектот: P2-0088 
Ментор: проф. д-р Петер Јевникар 
Носител на проектот и главен истражувач:  н. сор. С. Јовановски 

                 
 
 

2 
 
 

2 
 
 
 

 
2 

 Изготвување и пријавување на научен/образовен меѓународен 
проект  
Префабрикувани циркониумски колчиња со ретентивен коронарен облик за 
реставрација на ендодонтски третирани заби – in vitro процена на третманот. 
Меѓународен научноистражувачки проект. Јуни 2016 г.  
Број на проектот: 17-4520/1 
Носител на проектот и главен истражувач: проф. д-р Јулијана Николовска.  
Учесници: проф. д-р Мирјана Поповска, проф. д-р Никола Гиговски, проф. д-р 
Весна Коруноска-Стевковска, н. сор. Сашо Јовановски, н. сор. Анета 
Мијоска  

 

1 

 Учество во комисии и тела на државни и други органи(*1)  
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 Член на комисии за полагање на стручен испит за стекнување на лиценца за 
работа – Стоматолошка комора на Македонија – 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, 2021 
год. 

6 

 Вкупно 51 
   

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 426,99 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 129,33 
СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ  51 

Вкупно 607,32 

 

 
Рецензентска комисија 
 
Проф. д-р Весна Коруноска-Стевковска, с.р. 
Проф. д-р Никола Гиговски, с.р. 
Проф. д-р Сања Панчевска, с.р. 
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В. н. сор. д-р Благоја Даштевски 
 

1. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 
 
Кандидатот в. н. сор. д-р Благоја Даштевски е роден на 20.1.1966 година, во Скопје.  

Средно образование завршил во Куманово, во 1984. Со високо образование се стекнал на 
Стоматолошкиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, на 24.6.1991 
година. Дипломирал на 24.6.1991 година, со просечен успех 8,48. 

Кандидатот активно се служи со англиски јазик. 
Во учебната 29.10.2002 год. се запишал на  втор циклус (магистерски) студии на 

Стоматолошкиот факултет во Скопје. Студиите ги завршил на 5.7.2007 година, со просечен успех 
9,42. На 5.7.2007 година го одбранил магистерскиот труд на тема: „Влијанието на водечките 
површини врз ретенционите сили кај парцијалната скелетирана протеза”.  

Докторска дисертација пријавил на 20.10.2011 година на Стоматолошкиот факултет во 
Скопје при УКИМ. Дисертацијата на тема: „Процена на предностите на CAD/CAM системот во 
однос со конвенционално изработени парцијални скелетирани протези“ ја одбранил на 2.7.2015 
година, пред Комисија во состав: проф. д-р Јагода Бајевска, проф. д-р Билјана Капушевска, проф. 
д-р Јадранка Бундевска, проф. д-р Оливер Зајков и проф. д-р Љубен Гугувчевски. Со тоа се 
стекнал со научниот степен доктор на науки од научната област стоматолошка протетика. 

На 5.7.2000 година е избран во звањето помлад асистент на Стоматолошкиот факултет 
во Скопје, во областа стоматолошка протетика. 

Во моментот е виш научен соработник. Последниот реферат за избор е објавен во Билтен 
бр. 1237 од 1.5.2021 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и 
други остварувања на кандидатот од почетокот на кариерата, објавени во Билтен бр. 764, 848, 863, 
939, 941, 1100/2015, 1127/2016, 1237/2021, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други 
остварувања на кандидатот од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета 
поднесена документација која е од важност за изборот. 

 
2. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТОТ ОД 

ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
Наставно-образовна дејност 
 
Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Стоматолошки факултет, 

кандидатот д-р Благоја Даштевски изведува настава и вежби (настава, вежби, теренска настава, 
итн.) на втор и трет циклус студии на студиската програма за доктори по дентална медицина и за 
стручни забни техничари.  

 
Научноистражувачка дејност 
Д-р Благоја Даштевски има објавено голем број научни трудови од областа на 

стоматологијата, во научни списанија со импакт-фактор, во меѓународни научни списанија, како 
и  во зборници од научни собири. 

 
Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Д-р  Благоја Даштевски активно е вклучен во стручно-апликативната работа на 

Стоматолошкиот факултет и стручно-апликативната работа на Клиниката за стоматолошка 
протетика, при ЈЗУ Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон”. Член е 
на македонските стручни здруженија:  Македонското стоматолошко друштво (МСД), 
Стоматолошката комора на Македонија (СКМ) и Здружението на доктори специјалисти по 
стоматолошка протетика на Македонија (ЗДССПМ), како и на Балканската стоматолошка 
асоцијација (BASS). 

Стручно усовршување во странство остварил со студиски престој во Белград. 
Особена активност кандидатот покажува во дејностите од поширок интерес. Активно е 

вклучен во работата на стручни комисии и работни групи при Стоматолошката комора на 
Македонија.  
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Оценка од самоевалуација 
Кандидатот Благоја Даштевски доби позитивна оценка од анонимно спроведената 

анкета на студентите на Стоматолошкиот факултет. 

 
Рецензентска комисија 
 
Проф. д-р Весна Коруноска-Стевковска, с.р. 
Проф. д-р Никола Гиговски, с.р. 
Проф. д-р Сања Панчевска, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 
 
Кандидат:    Благоја Даштевски 
Институција:   Стоматолошки факултет – УКИМ, Скопје  
Научна област:   СТОМАТОЛОШКА ПРОТЕТИКА 
  
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ВОНРЕДЕН ПРОФЕСОР/НАУЧНО 
ЗВАЊЕ – ВИШ НАУЧЕН СОРАБОТНИК 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор циклус за 
секој циклус посебно, односно има остварено просечен успех од најмалку 
8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус * 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 8,48  

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 9,42 

 
 

ДА 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која се избира 
Назив на научната област: стоматолошка протетика; подрачје:  
стоматологија. 

ДА 
 

3 Објавени најмалку пет рецензирани научни труда во референтна научна 
публикација согласно со ЗВО во последните пет години пред објавувањето 
на конкурсот за избор 

ДА 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија 
и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со 
трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на 
списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование 

ДА 

3.1-1 1. Назив на научното списание: Knowledge International Journal 
2.Назив на електронската база на списанија: Ebsco, Google scholar, Index 
Copernicus 
 https://ikm.mk/ojs/index.php/KIJ/about 
3. Наслов на трудот: Dental scanners in prosthodontics 
4. Година на објава: 2019; Vol.31.4:845-852 

ДА 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија 
и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од 
најмалку три земји, при што бројот на членови од една земја не може да 
надминува две третини од вкупниот број на членови  

ДА 

3.2-1 1.Назив на научното списание: Balkan Journal of Dental Medicine 
2.Меѓународен уредувачки одбор 36 члена: Србија (2), Албанија (2), Босна и 
Херцеговина (2), Бугарија (2), Кипар (2), Македонија (2), Црна Гора (1),  Грција 
(2), Романија (3), Турција (2), Израел (2), Германија (2), Обединето Кралство 
(3), УСА (3), Канада (2), Финска (2), Австрија (1) 
http://balkandentaljournal.com/ 
3. Наслов на трудот: The level of serum immunoglobulin A, G and M in oral 
inflammatory cysts before and after surgical therapy.  
4. Година на објава: 2018;81-86                                                  

ДА 
 

3.2-2 1. Назив на научното списание: Open Access Macedonian Journal of 
Medical Science 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по 
земји): 33 члена: Америка (7), Албанија (2), Англија (1), Босна и Херцеговина 
(1), Тајван (1), Италија (2), Србија (1), Македонија (8), Романиа (1), Бразил (1), 
Иран (1), Бугарија (2), Полска (1), Хрватска (1), Швајцарија (1), Канада (1), 
Холандија (1) 
http://balkandentaljournal.com/ 
3. Наслов на трудот: Retention of approximal guiding plane surfaces in removable 
partial skeletal prosthesis. 
4. Година на објава: 2018; 6(6):1120-1125 

 

3.2-3 1. Назив на научното списание: VOX dentarii 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по 
земји): 9 члена: Словенија (1), Бугарија (1), Србија (1), Косово (1), Хрватска (1), 
Македонија (4) 
www.skm.mk 

ДА 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

3. Наслов на трудот: Влијанието на воздушната абразија на цирконијата пред 
атхезивното цементирање. 
4. Година на објава: 2019; 1:40-43 

3.2-4 1. Назив на научното списание: Physioacta 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по 
земји): 27 члена: Македомија (9), Србија (3), Бугарија (1), Албанија (1), 
Романија (2), Турција (1), УСА (1), Германија (1), Монтенегро (1), Босна и 
Херцеговина (3), Белорусија (1)  
3. Наслов на трудот: Mechanical properties of three veneering ceramics for 
zirconia-in vitro stady. 
4. Година на објава: 2018; vol 12(2):93-100 

ДА 

3.3 Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни 
академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот комитет 
се од најмалку три земји 

 

4 Претходен избор во наставно-научно звање – виш научен соработник, 
Билтен бр. 1237 од 1.5.2021 година 

 

5 Има способност за изведување на високообразовна дејност 
 

ДА 

 
Рецензентска комисија 
 
Проф. д-р Весна Коруноска-Стевковска, с.р. 
Проф. д-р Никола Гиговски, с.р. 
Проф. д-р Сања Панчевска, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-

СТРУЧНО ЗВАЊЕ 
 

Кандидат: Благоја Бранислав Даштевски       
Институција:    Стоматолошки факултет – Скопје 
Научна област: стоматолошка протетика 
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  

 

Ред. број Назив на активноста: Поени 

Одржување на клинички и лабораториски вежби (*0,03) 
 - за 2000/2001, 2001/2002                                            x2  
 Преткл. моб. протетика III сем 3x15x2=90   
 Преткл. моб. протетика IV сем 3x15x2=90  

 Кл. моб. протетика VII сем 3x15x2=90  
 Кл. моб. протетика VIII сем 3x15x2=90  
 Кл. моб. протетика IX сем 3x15x2=90  

 Mорфологија на заби (ВЗТ) I сем 3x15x1=45  
 Mорфологија на заби (ВЗТ) II сем 3x15x1=45  
 Вкупно 32,4 
   
 - за 2002/2003                                                                    x1  
 Преткл. моб. протетика III сем 3x15x2=90  
 Преткл. моб. протетика IV сем 3x15x2=90  
 Кл. моб. протетика VII сем 3x15x 4=180  
 Кл. моб. протетика VIII сем 3x15x4=180  
 Mорфологија на заби (ВЗТ) I сем 3x15x1=45  
 Mорфологија на заби (ВЗТ) II сем 3x15x1=45  
 Тех. на моб. протези–ТП (ВЗТ) III сем 12x15x1=180  
 Тех. на моб. протези–ПП (ВЗТ) IV сем 12x15x1=180  
 Вкупно 37,8 
   
 - за 2003/2004 и 2004/2005                                                  x2   
 Mорфологија на заби III сем 2x15x1=30   
 Преткл. моб. протетика – TP III сем 2x15x1=30  
 Преткл. моб. протетика – ПП IV сем 2x15x1=30  
 Кл. моб. протетика VII сем 2,5x15x2=90  
 Кл. моб. протетика VIII сем 2,5x15x2=90  
 Mорфологија на заби (ВЗТ) I сем 3x15x1=45  
 Тех. на моб. протези–ТП (ВЗТ) III сем 12x15x1=180  
 Тех. на моб. протези–ПП (ВЗТ) IV сем 12x15x1=180  
 Скелетирана ПП (ВЗТ) Vсем 4x15x1=60  
 Скелетирана ПП (ВЗТ) VI сем 6x15x1=90  
 Вкупно  59,50 
   
 - за 2005/2006, 2006/2007, 2007/2008, 2008/2009, 

2009/2010       x5 
 

 Mорфологија на заби III сем 2x15x1=30   
 Кл. моб. протетика VII сем 2,5x15x3=112.5  
 Mорфологија на заби (ВЗТ) I сем 3x15x1=45  
 Тех. на моб. протези–ТП (ВЗТ) III сем 12x15x3=540  
 Скелетирана ПП (ВЗТ) Vсем 4x15x1=60  
 Вкупно  118,05 
   
 - за 2010/2011, 2011/2012, 2012/2013, 2013/2014, 

2014/2015       x5 
 

 Mорфологија на заби III сем 2x15x1=30   
 Кл. моб. протетика VII сем 2,5x15x3=112.5  
 Mорфологија на заби (ВЗТ) I сем 3x15x1=45  
 Тех. на моб. протези–ТП (ВЗТ) III сем 12x15x3=540  
 Скелетирана ПП (ВЗТ) Vсем 4x15x1=60  
 Вкупно 118.05 
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НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 
 
 

Ред. број Назив на активноста: 
Поен
и 

Трудови со оригинални научни резултати, објавени во референтно научно/стручно списание 
со меѓунаоден уредувачки одбор (6) 

1 
 

Oliver Dimitrovski, Vanco Spirov, Blagoja Dashtevski. Patohistological Aspect of 
Inflamatory Cysts. IJSR Vol. 5 Issue 1, January 2016. 

4,8 
 

2 Kapusevska Biljana, Dereban Nikola, Tanatarec Ivan, Dimitrovski Oliver, Andonovska 
Marija, Vanco Spirov, Dashtevski Blagoja, Mijoska Aneta, Stavreva Natasa, Jurukovska 
Shotarovska Vesna, Bajraktarova Valjakova Emilija, Petkov Marjan, Baftijari Floren. 
Abbreviated method for fabrication of dentures with use of eclipse material: CASE 
REPORT. WJPMR 2016, 2(2), 66-70. 

3,6 

Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно списание со импакт-фактор, 
во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку 

една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 

 - за 2015/2016, 2016/2017, 2017/2018, 2018/2019, 
2019/2020      x5 

 

 Mорфологија на заби III сем 2x15x1=30   
 Кл. моб. протетика VII сем 9x15x3=202.5  
 Mорфологија на заби (ВЗТ) I сем 3x15x1=45  
 Тех. на моб. протези–ТП (ВЗТ) III сем 3x15x1=45  
 Скелетирана ПП (ВЗТ) Vсем 4x15x1=60  

 Вкупно 57,4 
   
 - за 2020/2021                                                           x1  
 Mорфологија на заби III сем 2x15x1=30   
 Кл. моб. протетика VII сем 4,5x15x2=135  
 Mорфологија на заби (ВЗТ) I сем 3x15x1=45  
 Тех. на моб. протези–ТП (ВЗТ) III сем 3x15x1=45  
 Скелетирана ПП (ВЗТ) Vсем 4x15x1=60  
 Mорфологија на заби III сем 2x15x1=30   
 Кл моб. протетика XII сем кл.веж 4x15x1=60  
  Вкупно 12,2 
   
 - за 2021/2022                                                              
 Mорфологија на заби III сем 2x15x1=30   
 Кл. моб. протетика VII сем 4,5x15x2=135  
 Mорфологија на заби (ВЗТ) I сем 3x15x1=45  
 Тех. на моб. протези–ТП (ВЗТ) III сем 3x15x1=45  
 Скелетирана ПП (ВЗТ) Vсем 4x15x1=60  
 Mорфологија на заби III сем 2x15x1=30   
 Матерјали во заботехника (ВЗТ)  I сем 1x10=10  
 Кл моб. протетика XII сем кл.веж 8x15x1=120  
 Вкупно 12,9 
Консултации со студенти во рамките на здравствена клиничка 
практика 30х0,02х22 

13,2 

Консултација со студенти   30 х 0,002 х22 1,32 
Ментор и едукатор на здравствена едукација 3x15x0.08 x 3 10.8 
Член на комисија за одбрана или оцена на специјалистичка работа 
2x0.2 

0.4 

Учесник во меѓународен научен проект 
 „Проценка на состојбата на оралното здравје и потребниот 

третман кај населението од Република Македонија со примена 
на базичните критериуми на Светската здравствена 
организација (СЗО)″ (2004-2006).Главен истражувач проф. д-
р Елена Петкова, финансиран од   Министерството за 
образование  и наука. 

1 

Учесник во национален научен проект  
 „ПР Стратегија за промоција на Универзитетски стоматолошки 

клинички центар 2012 година”.  
0,5 

Tеоретска настава: Клиничка мобилна протетика – тотална протеза (за 
специјализанти) 2x1=2 (*0,05) 

0,1 

 Вкупно 475,62 
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Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга 
база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование (*8) 
3 Performing apicotomy with ER: YAG Laser – Determining the optimum pulse of work ( 

In-Vitro study). Vancho Spirov, Oliver Dimitrovski, Blagoja Dastevski, Filip Koneski.  
Res J PHARM BIOL CHEM SCI. (Nov – Dec) 2017, 8(6), 162 – 168. Ebsco, IF 0,35 

2,6 

4 Immunological changes in inflammatory cysts. Oliver Dimitrovski, Vancho Spirov, 
Blagoja Dastevski, Filip Koneski.  Res J PHARM BIOL CHEM SCI. (Nov – Dec) 2017, 
8(6), 383-390. Ebsco, IF 0,35 

2 

5 Overview of the common methods for registration of occlusal contact. Vesna Korunoska-
Stevkovska, Jelena Jovanovska, Elena Radevska Razmovski, Aneta Mijoska, Emilija 
Bajraktarova Valjakova, Natasha Stavreva, Blagoja Dastevski, Biljana Evrosimovska.  
Res J PHARM BIOL CHEM SCI. (Nov – Dec) 2017, 8(6), 624-631. Ebsco IF 0,35 

1,3 

Трудови со оригинални научни/стручни резултати, објавени во зборник на трудови од научен 
/стручен собир со меѓународен уредувачки одбор (3) 

6 Даштевски Б., Даштевски Бл. Валидноста на скелетните закономерности во 
орофацијалниот комплекс при тотално протезирање. Год. зб. на Мед. фак. 1989; 35 
(2): 87-90. Трудот е рецензиран во Билтенот број 764. 

2,7 

7 Даштевски Бл., Богдановски И., Гугвчевски Љ., Даштевски Б. Просторен однос 
помеѓу Франкфуртска хоризонтала и оклузална рамнина. 1. Конгрес на 
стоматолозите од Македонија. Охрид: Здружение на стоматолозите од Македонија. 
1994; 82. Трудот е рецензиран во Билтенот број 764. 

1,8 

8 Даштевски Б., Алили Џ., Даштевски Бл. Морфолошко, функционално и естетско 
моделирање на вештачка коронка како носач на атечменот. 1. Конгрес на 
стоматолозите од Македонија. Охрид: Здружение на стоматолозите од Македонија. 
1994; 70. Трудот е рецензиран во Билтенот број 764. 

2,4 

9 Dastevski B., Dastevski Bl. Etnological collection of dental forceps from Мacedonia. 17th 
National Congress of the Bulgarian Scientific Dental Association. Sofia. Bulgarian 
Scientific Dental Association. 1996: 42. Трудот е рецензиран во Билтенот број 764. 

2,7 

10 Dastevski B., Bogdanovski I., Gugucevski Lј. Location of the upper permanent canines. 
2nd Congress of the Balkan Stomatological Society. Belgrade. Balkan Stomatological 
Society. 1997; 90. Трудот е рецензиран во Билтенот број 764. 

2,4 

11 Dastevski B., Gugucevski Lj., Dastevski Bl. Prophylaxis in making total dentures. 2nd 
Congress of the Balkan Stomatological Society. Belgrade. Balkan Stomatological Society. 
1997; 63. Трудот е рецензиран во Билтенот број 764. 

2,4 

12 Dejanovski K., Gigovski N., Bogdanovski S., Dastevski Bl. New concept for artificial 
tooth selection: FA-DE method. 2nd Congress of the Balkan Stomatological Society. 
Belgrade. Balkan Stomatological Society. 1997; 157. Трудот е рецензиран во Билтенот 
број 764. 

1,8 

13 Gugucevski Lj., Veleski D., Dastevski Bl. Automatic electromyografic analysis of anterior 
temporal muscles in complete denture wearers. 2nd Congress of the Balkan Stomatological 
Society. Belgrade. Balkan Stomatological Society. 1997; 154. Трудот е рецензиран во 
Билтенот број 764. 

2,4 

14 Dastevski B., Dastevski Bl., Trajkovska I. Ethics in dental practice. 4th Congress of the 
Balkan Stomatological Society. Istambul. Balkan Stomatological Society. 1999: 40. Трудот 
е рецензиран во Билтенот број 764. 

2,4 

15 Dastevska K., Dastevski B. The frequency of orthodontic anomalies in school children in 
Cento. First all Macedonian congress of doctors, dentists and pharmacist, Ohrid. Book of 
abstract 2000: p. 274. Трудот е рецензиран во Билтенот број 848. 

2,7 

16 Dastevski Bl., Dastevska K., Trajkovska I. Symmetry in the field of the upper frontal 
segment. 5th Congress of the Balkan Stomatological Society. Thessaloniki. Balkan 
Stomatological Society. 2000: 218. Трудот е рецензиран во Билтенот број 764. 

2,4 

17 Dastevski B., Guguvcevski Lj. Kennedy-class II/1 = Kennedy-class II. 8th Congress of the 
Balkan Stomatological Society. Tirana: Balkan Stomatological Society. 2003; 152-153. 
Трудот е рецензиран во Билтенот број 848. 

2,7 

18 Guguvcevski Lj., Veleski D., Dastevski B. Correlation of decreased occlusal vertical 
dimension as an assist in tmj disorder treatment. 8th Congress of the Balkan 
Stomatological Society. Tirana: Balkan Stomatological Society. 2002; 81. Трудот е 
рецензиран во Билтенот број 848. 

2,4 

19 Даштевски Б., Гугувчевски Љ., Бојаџиевска Л., Спировска А. Дефинирање на 
положбата на моделот во паралелометар: нулта положба. 3. Конгрес на 
стоматолозите од Македонија со меѓународно учество. Охрид. Програма и апстракти 
2002; 190-191. Трудот е рецензиран во Билтенот број 848. 

1,8 

20 Гугувчевски Љ., Даштевски Б., Јамакоски О. Електромиографски промени со 
мандибуларен дисфункциски синдром. 3. Конгрес на стоматолозите од Македонија 
со меѓународно учество. Охрид. Програма и апстракти 2002; стр. 61. Трудот е 
рецензиран во Билтенот број 848. 

2,4 
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21 Dastevski B. Prosthodontic therapy for the disabled patient. 9th Congress of the Balkan 
Stomatological Society. Ohrid: Balkan Stomatological Society. 2004; 49-50. Трудот е 
рецензиран во Билтенот број 941. 

3 

22 Спировска А, Панчевска С, Богдановски С, Бојаџиевска Л, Даштевски Бл. 
Протетичка хиперплазија на орална лигавица и нејзин третман - приказ на случај; 
10th Congres of the Balkan Stomatological society, (abstrac book) Belgrade: 2005; 80. 
Трудот е рецензиран во Билтенот број 863. 

1,8 

23 Даштевски Б. Специфични отпечаточни процедури кај еднострана и билатерална 
терминална парцијална беззабност. Макед Стоматол Прегл 2009; 33 (1-2): 15-21. 

1,8 

24 Dimitrovski O., Spirov V., Karapeev V., Dastevski B. Surgical treatment of 
ameloblastoma. 17th Congress of the Balcan Stomatological Society, Tirana, Albania 3-6 
May 2012, abstract book page 134. 

1,8 

25 Spirov V., Fidoski J., Dimitrovski O., Popovska-Gorovska M., Dastevski B. Treatment of 
vascular malformations of the lower lip using a nd:yag laser (a case report). 17th Congress 
of the Balcan Stomatological Society, Tirana, Albania 3-6 May 2012, abstract book p. 137. 

1,8 

26 Петков М., Даштевски Б., Петков Марин., Петровски Д. Естетско - функционална 
протетичка рехабилитација кај пациенти со билатерален вкрстен загриз. – приказ 
на случај. 6. Конгрес на стоматолозите на Македонија, Охрид 24 – 27 мај 2012, Книга 
на апстракти. 

1,8 

27 Dashtevski B., Dimitrovski O., Spirov V., Stavreva N., Gigovski G. Digital Dentistry: 
Comparison of 3D Scanners. 18th Congress of the Balcan Stomatological Society. Skopje, 
Macedonia 25-28 April 2013; abstract book p.264. 

1,8 

28 Stavreva N., Guguchevski Lj., Kapushevska B., Dashtevski B., Mijoska A. Complete and 
partial dentures, determinants of quality of life of adult population in RM. 18th Congress 
of the Balcan Stomatological Society. Skopje, Macedonia 25-28 April 2013; abstract book. 

1,8 

Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно/стручно списание (4) 
29 Даштевски Б., Петкова Е., Зужелова М., Даштевски Бл. Естетска и функционална 

корекција на отворен гриз. Македонски стоматoлошки преглед. 1993; 17(3-4): 193-8. 
Трудот е рецензиран во Билтенот број 764. 

2,4 

30 Dastevski Bl., Bogdanovski I., Dastevski B. Octant in anthropometry of the 
visceracranium. Int. Dent. J. 1995; 45(5):309. Трудот е рецензиран во Билтенот број 
764. 

3,2 

31 Панчевска С., Дејаноски К., Бојаџиевска Л., Ангеловска А., Даштевски Бл. 
Фацијалните релации во долниот дел на лицето. Макед. мед. прегл. 1999: 53 (суппл 
39): 249. Трудот е рецензиран во Билтенот број 939. 

2,4 

32 Даштевски Б. Специфични отпечаточни процедури кај еднострана и билатерална 
терминална парцијална беззабност. Макед Стоматол Прегл 2009; 33 (1-2): 15-21. 

4 

33 
 

Spirov V., Stojanovska V., Popovska L., Muratovska I., Dimitrovski O., Dastevski B. 
Apicoectomy with Er-Yag Laser-Analysis of Resedted Tooth Surface. International Dental 
Journal 2013; 63 (Suppl. 1): 198—296, 281. 

2,4 

34 Даштевски Б. Гугувчевски Љ. Зајков О. Петков М. Спиров В. Компаративна 
анализа на 3D оптички екстраорални дентални скенери. Аполониа 2014; 31: 29-47. 

2,4 

Секциско предавање на научно стручен собир (1) 
35 Даштевски Б., Даштевски Бл. Стоматопротетичко згрижување на вродените и 

здобиените дентоалвеоларни малпозиции. 6. Собир на Стоматолозите од 
Македонија. Дојран: Стоматолошка секција при СЗЛМ. 1991; 137. Трудот е 
рецензиран во Билтенот број 764. 

1 

36 Даштевски Б., Димитров Д., Даштевски Бл. Форензична одонтологија. 6.Собир на 
Стоматолозите од Македонија. Дојран: Стоматолошка секција при СЗЛМ.1991; 125. 
Трудот е рецензиран во Билтенот број 764. 

1 

37 Даштевски Б. Влијание на водечките површини врз ретенцијата на скелетирана 
парцијалната протеза. Неготино, 2006. 

1 

38 Даштевски Б. Наумов Т. Скенери: нивната улога во функционалните 
карактеристики на протетичките помагала. (постер презентација).  Симпозиум со 
меѓународно учество естетско функционална рехабилитација кај различни видови 
беззабност. Охрид 3-4. 06. 2011 год. ЗДССПМ. 

1 

39 Б. Капушевска, Н. Деребан, Г. Деребан, М. Андоновска, С. Гачева-Цветкова, Н. 
Касами, Бл. Даштевски, Е. Бајрактарова-Ваљакова. Протетички пристап кај 
пациенти со фацијална асиметрија (постер презентација). Managing Challenges in 
Dentistry. Струга 13-16 Мај 2016 (7). ADS. 

1 

Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно списание кое нема импакт-фактор 
за годината во која е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 

рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови 
достапна на интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation 
Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 

совет за високо образование(*5) 
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40 Determination of Secundary Caries Risk in Patient with Fixed Partial Dentures. Mijoska 
A, Korunoska-Stevkovska V, Nikolovska J, Gigovski N, Pancevska S, Dastevski B, Petkov 
M, Zabokova- Bilbilova E, Kokoceva Ivanovska O, Mitic K.  JHED 2018 80-83. Ebsco 

3 

Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое има 
меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, при што 

бројот на членови од една земја не може да надминува две третини од вкупниот број на 
членови 

41 Vancho Spirov, Oliver Dimitrovski, Blagoja Dashtevski, Efka Bilbilova Zabokova, Vesna 
Ambarkova, Arben Murtezani. Determination of mutual correlation between the severity 
of the tooth and the amount of isolated DNA from dental tissue. Apolonia: 2016; Vol. 34: 
10-15. 

3 

42 В. Спиров, О. Димитровски, Б Даштевски, З Јаќовски.Влијанието на надворешна 
средина врз деградација на ДНК молекулата од забно ткиво. JAADE 2020; 1:58-65 

3 

Учество на научен/стручен собир со реферат 
-усна презентација (*1) 

43 Споредба на функционалните вредности помеѓу конвенционални парцијални 
скелетирани протези и CAD/CAM протези. Даштевски Б. ЗССП-МСД 
„Функционална рехабиитација – основа на успешна протетичка терапија“ Скопје, 
2016. 

1 

44 Use of velscope for enchansed vizualisation of oral mucosal abnormalities. A.Mijoska, G. 
Kovacevska, E.Bajraktarova-Valjakova, O. Kokoceva Ivanovska, E. Zabokova Bilbilova, 
B.Dastevski. OP17:39. 18 Kongres stomatologa Srbije – medzunarodni kongres 26-28 
septembar 2019, Beograd, Srbija  

1 

45 Dastevski B, Mijoska A, Petkov M, Valjakova-Bajraktarova E, Jurukovska Sotarovska 
V. CAD/CAM or conventional removable partial denture. 20. Kongres stomatologa Srbije 
30 Sep. - 3 Okt. 2021, Beograd. 

1 

46 Mijoska A, Kovacevska G, Valjakova-Bajraktarova E, Kokoceva Ivanovska O, Zabokova 
Bilbilova E, Dastevski B, Petkov M. Hibrid overdentures – cotemporary solution over 
implants in lower jaw. . 20. Kongres stomatologa Srbije 30 Sep - 3 Okt. 2021, Beograd. 

1 

47 Mijoska A, Jovanovski S, Jurukovska Sotarovska V, Dastevski B, Srbinovska D. 
Secundary caries susceptibility in prosthodontics correlated to marginal gap. 10 th 
International Conference on Busines, Technology and Innovation Okt. 29-30, 2021, 
Prishtina. 

1 

48 Mijoska A, Jovanovski S, Srbinovska D, Trpeska V, Dastevski B, Petkov M. Velscope 
instrument for detection of oral soft tissue condition in prosthodontic patients. Latin 
American conference on natural and applied sciences Nov. 5-6, 2021, Mexico 

1 

 Постер презентација (*0,5)  
49 Компаративни вредности на меѓувиличен заемен сооднос при фиксирање со 

класичен и современ начин. Б. Даштевски, Б. Капушевска, О. Зајков, В. Спиров, М 
Петков. 1 Конгрес на здружение на специјалисти по стоматолошка протетика при 
МСД со меѓународно учество 24-26 Јуни 2016, Охрид, Р Македонија   

0,5 

50 Безметална керамика како индикација за современа естетска реконструкција на 
фронтална регија–приказ на случај. М. Петков, Б. Капушевска, Д. Петровски, Б. 
Даштевски.  1. Конгрес на Здружението на специјалисти по стоматолошка 
протетика при МСД со меѓународно учество 24 – 26 јуни 2016, Охрид, Р Македонија   

0,5 

51 Mini implantati i njihova uloga u retenciji i stabilizaciji donje totalne proteza – prikaz 
slucaja. B.Dastevski, B.Kapusevska, A.Mijoska, M.Petkov, O.Dimitrovski, V. Spirov, 
M.Dastevska. PPS.20. Prvi kongres lekara Kosova i Metohije 29.11-1.12.2019, Kosovska 
Mitrovica, Kosovo. 

0,5 

52 Fluorescentna vizuelizacija Velscope aparatom za otkrivanje oralnih mukoznih Promena.. 
A.Mijoska, G.Kovacevska, S.Jovanovski, J.Nikolovska, B.Dastevski, M.Petkov, 
E.B.Valjakova, O.K.Ivanovska, Lj.Simjanovska. PPS.36 Prvi kongres lekara Kosova i 
Metohije 29.11-1.12.2019, Kosovska Mitrovica, Kosovo. 

0,5 

53 CAD-CAM cirkonium keramika u terapiju kod pacijenata sa hipodoncijom – prikaz 
slucaja. M.Petkov, K.Biljana, A.Mijoska, B.Dastevski, I.Muratovska, O.Dimitrovski, 
S.P.Petkova. PPS.15. Prvi kongres lekara Kosova i Metohije 29.11-1.12.2019, Kosovska 
Mitrovic a, Kosovo. 

0,5 

 вкупно 104,6 
   

 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  

Ред. 
број 

Назив на активноста: 
 

Поени 

   

Дејности од поширок интерес  
Книга од стручна област  (8) 
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 Даштевски Б., Чепреганов М., Даштевски Бл., Чепреганова-Чанговска Т. Дијагноза во 
стоматолошката протетика. Академски печат, Скопје, 2012. 

8 

Превод книга/учебник (1) 
 Базични критериуми за процена на орално здравје, Основни методи, превод на 4-

издание, Скопје 2006. 
1 

Членство во меѓународна организација која поддржува/организира научноистражувачка 
дејност(*0,5) 

 1.Член на Здружението на доктори специјалисти по стоматолошка протетика на 
Македонија (ЗДССПМ). 
2.Член на Македонското стоматолошко друштво (МСД). 
3.Член на Стоматолошката комора на Македонија (СКМ). 
4.Член на Балканската стоматолошка асоцијација (BASS). 

2 

Воведување на нова лабораториска /клиничка или јавноздравствена метода во областа на 
медицинските науки и здравството 
 Примена на кад кам технологија во изработка на скелетирани протези, 2015 – 2016 

-Скенирање на модели  
-Софтверско планирање  
-Машинско режење на кад кам блокови 

3 

Учество во комисии и тела на државни и други органи 
 Претседател на синдикат „Мајка Тереза“ при стоматолошки клинички центар Скопје 

2012-2016 
4 

Награда за научни достигнувања од струкова организација-самостојни (*3) 
 - Плакета од Антрополошко друштво на Југославија, 1991 

- Благодарница за учество во работата и развојот на Стоматолошкиот факултет по повод 
одбележувањето на јубилејот 50 години постоење на Стоматолошкиот факултет во 
Скопје, 2009 година. 
- Благодарница по повод 10 години од осамостојувањето на Македонското 
стоматолошко друштво.   
- Благодарница за учество во работата и развојот на Стоматолошкиот факултет по повод 
одбележувањето на јубилејот 60 години постоење на Стоматолошкиот факултет во 
Скопје, 2019 година. 
- Благодарница за активно учество во извршувањето на целите и задачите на 
Македонското лекарско друштво, 1993 година. 
- Диплома за придонес и ангажирање во работата на Македонското лекарско друштво, 
1997 година. 
- Плакета за значаен придонес во остварување на целите и задачите на Македонското 
лекарско друштво, 2000 година. 

21 

-Учество во комисии и тела на државни и други органи(*1) 
 Член на комисии за полагање на стручен испит за стекнување на лиценца за работа –

Стоматолошка комора на Македонија – 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, 2021 год. 
6 

Завршена специјализација во областа на медицинските науки и здравството (*2) 
 Специјалист по стоматолошка протетика, 1999 год. 2 
Член на организационен или програмски одбор на меѓународен научен/стручен собир (1) 
 Член на организационен меѓународен научен одбор 18 BaSS Congres, Skopje, 2013. 1 
Член на уредувачки одбор на меѓународно научно/стручно списание (1) 
 Член на меѓународен научен одбор на journal@mit.edu.mk 1 
 Член на меѓународен уредувачки одбор на списанието www.aade.edg.mk 1 
Студиски престој во странство (0,5) (до три месеци) 
 Престој на Стоматолошкиот факултет во Белград – Катедра за стоматолошка протетика, 

17.4 – 31.5.2001. 
0,5 

Клиничка или научно-апликативна студија во областа на медицинските науки и 
здравството 
 Завршена специјализација од областа на медицинските науки и здравството 2 

 Вкупно 52.5 

          
  



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1266, од 15.8.2022 
 

331 
 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ  
Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 475,62 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 104,6 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  52,5 

Вкупно 632,72 

 
Рецензентска комисија 
 
Проф. д-р Весна Коруноска-Стевковска, с.р. 
Проф. д-р Никола Гиговски, с.р. 
Проф. д-р Сања Панчевска, с.р. 
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
 
Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на кандидатите, Рецензентската 

комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната 
дејност, како и дејноста од поширок интерес на  д-р Анета Мијоска, д-р Наташа Ставрева, д-р Сашо Јовановски и д-р 
Благоја Даштевски.   

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатите од последниот избор до денес, 
Комисијата заклучи дека д-р Анета Мијоска, д-р Наташа Ставрева, д-р Сашо Јовановски и д-р Благоја Даштевски 
поседуваат научни и стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за критериумите и 
постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и асистенти-докторанди на 
Универзитетот  „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнуваат сите услови да бидат избрани во соодветното наставно-
научно звање во научната област стоматолошка протетика.  

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на Наставно-научниот совет на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје, д-р Анета Мијоска, д-р Наташа Ставрева и  д-р Сашо Јовановски да бидат избрани 
во звањето вонреден професор во научната област стоматолошка протетика.  

 

 
Рецензентска комисија 
 
Проф. д-р Весна Коруноска-Стевковска, с.р. 
Проф. д-р Никола Гиговски, с.р. 
Проф. д-р Сања Панчевска, с.р. 

                                                                                           
 

  


